
PERIODO 14/03 a 30/03 del 2023

POBLACIÓN 2,925

T. MUESTRA(2) RESPUESTA

1,472 2,740

ANEXO I

EXPED
CENTRO 

ACADEMICO
NIVEL CARRERA

*
203373 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
203468 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO *

203559 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*
203585 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
203586 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
203641 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO *

203748 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*
203765 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO *
203766 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
203799 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
203802 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
203830 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
203837 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

203866 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*
203873 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

203944 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*
203977 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
203985 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
203988 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
204030 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
204040 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO *
204073 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
204076 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
204093 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
204133 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
204139 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
204161 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

204187 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*
204192 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
204207 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
204210 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
204252 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO *
204290 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

204318 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO
*

204351 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO *
204401 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
204421 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
204435 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
204440 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
204451 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO *
204473 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
204485 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
204494 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO *
204566 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
205242 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
205337 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

       UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE AGUASCALIENTES
    SGI: ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE USUARIOS 2023

   (REPORTE: CCEyA, Pregrado; General)

Integración de Comentarios o Sugerencias de la experiencia del servicio 
y mejorar el proceso de aprendizaje-enseñanza.:

GENERAL INSTITUCIONAL

COMENTARIO

Sin Comentario

40.- estoy satisfecho con la modalidad solo recomiendo limitar las letras pequeñas 
en presentaciones de PowerPoint y usar mas el pisaron o papel para actividades y 
no la pantalla,. -||- 02.- las presentaciones en la pantalla no se pueden apreciar por la 
distancia entre los pupitres. -||

 10.- Se junta la gente. -||

40.- Sería muy bueno aprovechar los recursos tecnológicos para poder llevarlos a 
casa con el compromiso de cuidarlos, ya que no todos cuentan con la misma 
oportunidad de comprar. -||- 12.- Un poco complicado. -||- 17.- Un poco tardado. -|- 
18.- Poco accesible. -|- 20.- No los he podido utilizar. -||

40.- Mejorar aula virtual. -||

 10.- Los turnos son muy lentos. -||

 04.- En caso de la materia de matemáticas, pésimo maestro que se nos selecciono. 
-||- 09.- Las secretarias son groseras y no saben proporcionar la información 
solicitada. -|- 10.- El personal de control escolar hay veces que solamente se la 
pasan platicando alargando nuestro tiempo de espera. -|- 11.- Son un poco groseros 
y hay veces que no te proporcionan la información solicitada. -||

40.- Es mejor la modalidad presencial. -||

40.- Pongan jabón de manos normal please, soy alérgico a la sosa. -||

40.- Hacer un poco más de difusión sobre actividades estudiantiles. -||- 23.- No 
cuento con mucha información sobre estos temas. -||

40.- Estoy muy satisfecha con la universidad, soy muy feliz!. -||

40.- Que halla más bicicletas o un reglas para el cuidado de ellas. -||- 10.- Por qué 
 son muchas boletos o muchos turnos

. -||

40.- Nada estoy satisfecho con ello. -||

40.- Poder emprender los valores, la ética y mejores estrategias de aprendizaje para 
un ambiente más maduro y bueno para el futuro de nuevas generaciones. -||- 37.- 
Porque se tiene un ambiente algo desordenado y ruidoso por medio de pocos 
alumnos del salón y provocan que no haya congruencia en la clase. -||

40.- Esta bien. -||
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205763 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
205903 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
203402 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
203544 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO *
203682 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
203725 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
203773 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO *

203779 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO
*

203840 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

203901 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO
*

203933 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
204032 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
204082 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
204108 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO *
204283 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

204319 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO
*

204322 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO
X

204337 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO
*

204356 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

204357 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*

204381 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*
204382 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
204395 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO *

204408 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*
204410 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
204418 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

204420 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*
204424 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
204427 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
204430 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

204439 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO
*

204497 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
204498 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
204512 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
204552 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

204608 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO
*

204615 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
204933 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
205715 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO *
205743 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
205819 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

205857 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO
*

205858 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
205862 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
205887 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
206025 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
206099 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

206154 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*
203367 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

Sin Comentario

40.- En los exámenes poner lo que realmente se vio. -||

40.- Ninguna. -||- 18.- Es un poco tedioso y los requisitos son necesarios pero, piden 
cosas de más. -||

 06.- No está al pendiente. -||

40.- esta todo bien. -||

40.- los profesores deberían dar más actividades y no solo hablar y hablar. -||- 22.- 
el lago está muy sucio. -||- 37.- hace falta más respeto. -||

40.- Todo bien. -||

40.- Que los exámenes lleven menos preguntas ya que es más difícil aprender todos 
los temas, que los docentes evalúen aspectos aparte de solo un examen de un 
100% ya que esto disminuye considerablemente la calificación final en la materia y 
perjudica a los alumnos a la hora de hacer un trámite como lo es irse de 
intercambio. -||- 01.- No me gusta que vengan materias de relleno :'(. -||

Sin Comentario

40.- En el poco tiempo que llevo asistiendo a la universidad todo me ha parecido 
muy bien, por el momento no tengo algún comentario o sugerencia. -||

Sin Comentario

40.- Me gustó mucho porque los profesores y la institución se adapto a todo. -||

40.- Me gusta bastante la universidad solo que en lo personal siento que no he dado 
rendimiento pero esta padre por que cualquier duda que tenga los profesores me 
ayudan. -||- 04.- Ami me gustaría que pongan actividades dinámicas. -|- 08.- Siento 
que van muy rápido, explican poco como si ya supiéramos mucho de el tema. -||

 04.- Pocos maestros dejan actividades diarias o semanales sobre los temas. -|- 06.- 
No tiene toda la información requerida. -||- 09.- Algunas trabajadoras tienen poca 
atención contestan mal a las dudas. -|- 11.- Pocas trabajadoras tienen buena actitud 
a tus dudas. -||

40.- Esta bien todo. -||

40.- Estaría genial que repararan los equipos de Cómputo del edificio 22. -||

40.- Que algunos maestros traten de tener más paciencia al momento de enseñar 
algún tema. -||

 40.- TODO BIEN.
. -||

40.- Darle un poco más de valor a los trabajos echos en clase. -||

40.- El porcentaje de los exámenes son exagerados, es mi única queja y se me 
hace muy mal ya que nos desmotiva a seguir estudiando. -||

40.- Me parecen perfectas las actividades que organiza la universidad, me gustaria 
que realizaran más. -||

40.- Todo bien. -||

 08.- Hay maestros que no buscan maneras de aprendizaje para todos los tipos de 
personas, solo se apegan a una y en mi opinión deberían tratar de ayudar a los 
diferentes tipos de aprendizaje del alumno. -||

40.- Creo que es una buena forma de hacer que los estudiantes puedan entender 
más. -||

 06.- el tutor no esta tan pendiete a nosotros. -||

40.- Totalmente satisfecho. -||
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203380 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
203381 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
203425 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

203426 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*
203455 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

203469 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*
203473 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
203481 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
203498 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
203503 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
203538 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO *
203545 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
203551 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

203574 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO
*

203628 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
203662 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
203702 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO *

203720 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO
*

203759 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO *
203774 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

203787 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO
*

203805 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO
*

203825 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
203832 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
203860 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
203863 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
203879 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
203917 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
203936 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
203945 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

203946 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*

203963 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*
203969 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
203971 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
203981 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

204047 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO
*

204066 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
204152 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
204201 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
204248 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

40.- Me gusta mucho la UAA. -||

40.- Bien. -||- 03.- Algunos maestros no lo siguen y se salen del tema. -|- 04.- No son 
adecuadas. -||- 11.- Un poco nefasto. -||- 22.- Poco satisfecho. -||

40.- Me gusta la escuela. -||

Sin Comentario

40.- Analizar las personas que no cuentan con un internet estable para las 
conexiones. -||

40.- Hasta ahora creo que todo es funcional y claro. -||- 10.- A veces solo hay un 
cajero para mucha gente. -||

40.- Mejor capacitacion a maestros. -||

  05.- No todos saben usar los recursos
. -||- 10.- Podria ser menos. -||

40.- Los horarios son tan repetitivos que aburren a los estudiantes y desmotivan; Los 
métodos de enseñanza son tan monótonos que cansan; No hay tiempo para 
desayunar y eso distrae a los alumnos. -||- 03.- Algunos maestros se desvían del 
contenido del programa y no avanzan. -|- 04.- No hay actividades complementarias. -
|- 05.- No tienen alto conocimiento sobre el funcionamiento de las televisiones y el 
software. -|- 06.- Nunca he visto a la tutora preguntar sobre nuestro rendimiento, 
solamente cuando le piden hacerlo. -|- 08.- No hay el tiempo necesario y los 
maestros no se detienen a resolver dudas de manera profundizada, algunos 
maestros no saben explicar y no se puede comprender el contenido de la materia. -||- 
11.- Son muy cortantes y las respuestas que dan son incompletas. -||- 20.- No se 
hace el uso correcto. -|- 21.- Es lento y complicado. -|- 22.- Hacen mal uso del agua. 
Riegan de manera excesiva. -||

40.- Todo muy bien. -||

 03.- Hay profesores que desvían mucho los temas. -||

40.- No me gusta mucho las limitaciones que hay para ciertos tipos de servicios que 
existen en la universidad, como el gimnasio o los cursos de idiomas. -||- 03.- Los 
profesores tienden a desviarse mucho de los temas, y la mayoría de ellos dicen que 
no hay tiempo suficiente para ver todos y terminamos viendo cosas a medias. -|- 04.- 
Muchas veces la cantidad de trabajos que dejan es excesiva, además de que no se 
puede observar un esmero de su parte al revisar y retroalimentar los trabajos. -||- 
35.- Tuve un incidente con una maestra, pidió un punto de vista. -||

 02.- No todos los profesores manejas algún tipo de material. -|- 05.- Pueden 
mejorar. -||

Sin Comentario

40.- Me gusta mucho que ya se utilice la tecnología como medio de enseñanza y 
que se dejen de lado algunas cuestiones que son fácilmente reemplazables por 
otras tecnologías, ahora bien creo que aun falta un poco de ello en algunas materias 
pero en general están bien. -||- 01.- Algunos programas de las materias que llevo 
actualmente están muy mal acomodados ya que un tema complementario de otro 
aparece hasta un parcial después y así, ademas hay algunos temas que no aportan 
nada a las materias. -||

40.- Mi comentario para mejorar un poco más la enseñanza para mí sería hacer un 
poco más de retroalimentación sobre temas difíciles en los que más batallamos los 
alumnos. -||

Sin Comentario
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204316 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
204511 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
204579 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
206189 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
203302 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
203406 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
203439 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

203467 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO
*

203472 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
203480 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
203519 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
203534 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
203536 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
203537 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO *
203558 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO *
203576 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
203582 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
203592 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

203610 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO
*

203622 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
203680 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
203685 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO *

203686 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*

203689 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*
203730 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

203735 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*
203743 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO *
203749 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO *
203756 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

203762 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO
*

203812 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*
203846 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO *
203870 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
203961 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO *
203979 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
204058 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

204067 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO
*

204075 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
204097 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

204232 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO
*

204311 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO *
204466 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

204532 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO
*

204586 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

204621 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO
*

204623 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

 40.- No tengo ninguna queja
. -||

40.- En términos generales estoy muy satisfecho con esta institución. -||

40.- Todo bien. -||- 04.- Me gustaria que en vez de dejarnos tareas de leer e 
investigar lo complementaramos poniendo lo que aprendimos en algun proyecto. -||

40.- ME GUSTA USAR LAS COSAS VIRTUALES, NOS HA AYUDADO BASTANTE. 
-||- 17.- A VECES NO DEJA REALIZAR LOS PAGOS EN BANCOS, DEPENDE 
FECHAS. -|- 18.- EH INTENTADO SOLICITAR BECA PERO LE DAN 
PREFERENCIA A OTROS, YO SI NECESITO YA QUE SOY FORÃ NEA Y NO 
TRABAJO. -||

40.- En general es muy buena. -||

 11.- Una vez tuve problemas al pagar mi inscripción y se cayó el sistema. -||

Sin Comentario

 07.- A nuestro grupo se le da poca información de procesos y eventos del CCEyA. -
||

 02.- aveses no funcionan. -||

40.- Todo muy bien, feliz con mi uni. -||

40.- Si. -||

40.- Gracias Uaa. -||- 04.- Me gustaría que fueran más dinámicas las clases. -||

 04.- Son adecuadas poro son cupos muy limitados. -||- 10.- En ocasiones son muy 
tardado. -||

40.- No avisen las cosas de último momento. -||- 06.- Solo los he visto una vez. -||

 06.- El tutor no es muy presente en el grupo,no nos visita ni nos mantiene al tanto 
de las actividades académicas. -||

40.- Ninguna opinión, tengo muy buenas experiencias con el programa. -||

40.- Considero que la universidad tiene una infraestructura sofisticada y los 
programas de materia son adecuados. -||- 18.- Son muchos requisitos 

 innecesarios.
 . -|- 19.- No me dan la información completa.

. -||

40.- Esta muy bien. -||

40.- En conclusión, tienen un buen métodos de aprendizaje-enseñanza. -||

Sin Comentario

40.- Hacer conferencias con alumnos interesados en las cuales puedan hacer todas 
su dudas, ofrecer más cursos de idiomas y facilitar el proceso ofreciendo becas de 
movilidad. Sería conveniente que la información sea proporcionada desde 
semestres bajos. -||- 19.- Tuvimos una situación en la que mis compañeros y yo 
estábamos curiosos en cuanto la beca de Jóvenes escribiendo el futuro, fuimos al 
departamento de becas y nos dijeron que podíamos inscribirnos. -|- 23.- 
Principalmente la situación que comenté, no fue eficiente. -||

40.- no tengo mas comentarios. -||- 04.- no hay casi actividades. -||

40.- Mi experiencia ha sido de maravilla, un 1/1. -||

 06.- No conozco al tutor ni siquiera. -||

 06.- nomas he visto al tutor una vez en 2 semestres. -||- 10.- necesitan poner los 
cajeros para tramites mas rápidos. -||
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205401 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*

205666 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*
205678 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

205749 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*
205809 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
206116 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
189615 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
194003 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

194006 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO
*

194010 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
194021 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO *
194022 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
194023 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO *
194027 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO *
194031 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
194037 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
194053 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
194060 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
194062 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

194065 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*
194072 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO *
194079 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
194081 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
194082 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
194089 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

194096 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO
*

194097 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO
*

194099 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*
194108 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
196431 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
196432 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

196433 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*
196436 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
196438 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
196449 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
196902 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
196903 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
196925 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
196929 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

40.- Arreglen los microondas y dispensadores de agua de la zona de ciencias 
económicas porfavor. -||

40.- fue buen metodo. -||

40.- mas participación. -||

40.- Bien. -||- 01.- Es bueno. -||

40.- Todo a estado muy bien al respecto a la encuesta y el contenido. -||- 06.- No se 
sabe del tutor pero al igual se le hace saber o preguntar a otros maestros o el 
consejo. -||

Sin Comentario

40.- En general he tenido muy buena experiencia estudiando en la institución, estoy 
encantado de hacerlo y como recomendación seria solo tratar de que los profes 
sean mas considerados con los estudiantes cuando hay eventos que son para la 
comunidad universitaria mismos a los cuales muchas veces no se puede asistir por 
causa de algunos profesores. -||- 04.- Muy pocos profesores aplican actividades 
didácticas o complementarias. -|- 06.- El tutor nunca ha visitado nuestra aula y no 
muestra interés en hacerlo. -||- 36.- Estoy insatisfecho por el simple echo que las 
actividades de convivencia e integración son buenas sin embargo algunos maestros 
no dan las facilidades para asistir a dichos eventos lo que ocasiona que como 
estudiante no pueda asistir y peor cuando son muy pocos eventos los realizados. -||

40.- Me parece muy bien como manejan la modalidad híbrida porque los alumnos 
nos apoyamos de la tecnología y los profesores también se apoyan y está más fácil 
comunicarse entre alumnos y profesores. -||

 40.- Me gustó mucho por qué implemetaban nuevas técnicas
. -||

40.- Cuando estábamos en la modalidad híbrida, sentía que el profesor ponía más 
atención a los alumnos que estaban de forma presencial que a los que estaban de 
forma virtual. -||- 14.- No está disponible el libro "Normas de Información Financiera 
2023" en la plataforma Vlex. -||

Sin Comentario

40.- La insititucion en todo momento esta muy limpia, en constantes reparaciones y 
con un buen ambiente estudiantil. -||- 01.- Son muy largos los temas de la unidad. -|- 
02.- Funcionan correctamente. -|- 03.- Se cumplen todos los progrmas. -|- 04.- 
Muchas de las veces no hacen acividades para el proceso de aprendizaje, son 
contadas las amestras que aplican este metodo. -|- 05.- Estan en constantes 
actualiazcion en todo momento. -|- 06.- Muy pendiente de todo. -|- 07.- Toda la 
informacion llega. -|- 08.- Excelente. -||- 09.- Muchas de las veces es muy tardado el 
pasar a control escolar, en ocasiones las señortitas de ventilla son un poco 
groseras. -|- 11.- En ocasiones que tengo que ir a control escolar y las señoritas con 
muy mala cara y gestos no agradables. -|- 12.- Muy bien explicados. -|- 13.- Son 
excelentes. -||- 17.- Buen servicio. -||

40.- Que sea un poco más dinámico. -||

Sin Comentario

40.- Bien en general. -||- 09.- Bien. -|- 10.- Bien. -||- 15.- Bien. -|- 18.- Bien. -|- 19.- 
Bien. -|- 21.- Bien. -|- 22.- Bien. -||- 36.- Bien. -|- 39.- Bien. -||

40.- Durante la modalidad híbrida se batalló demasiado con el audio de las pantallas 
en el salón. -||- 10.- Es muy tardado y en ocasiones hay poco personal. -||
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196935 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
196936 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
196937 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
197251 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
197263 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

197441 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*

194008 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*
194014 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
194028 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
194046 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
194047 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO *
194063 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
194066 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

194073 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*
194078 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

194087 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*
194100 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
194103 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

194104 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*
196437 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
196444 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
196446 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO *
196447 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
196455 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
196457 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
196458 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
196859 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
196908 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
196913 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
196923 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
196928 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

196930 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*

196933 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*
196934 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
197439 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
197505 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
197561 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
197562 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
197564 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
197672 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
198151 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

200060 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*

 10.- Mucho tiempo. -|- 11.- Se enojó porque le pregunté algo de mi carrera. -||- 14.- 
No están disponibles las NIF que necesito para mi estudio. -||

01.- Están bien. -|- 02.- Les falta un pocoas. -|- 03.- Están bien. -|- 04.- Están bien. -|- 
05.- Así está bien. -|- 06.- Si están pendientes. -|- 07.- Están bien. -|- 08.- Bueno. -||

40.- Estoy satisfecho. -||

40.- Considero que la modalidad híbrida es poco eficiente, hasta cierto punto. A mi 
punto de vista. -||- 19.- Poca información referente a becas y apoyos vigentes dentro 
de la institución. -||

 12.- Hubo una ocasión que marque para ver situación de pagos y porque tenía 
algunas dudas, se portaron muy groseras y no me dejaron ni preguntar sobre mis 
dudas. -||

40.- Ninguno en particular además de la implementación de más ejercicios prácticos 
en las materias. -||- 01.- Necesitamos informacion mas actualizada dde las normas 
financieras y diversos procesos que se reaizan como en la materia de costos donde 
vemos algunos procedimientos que ya estan descontinuados. -|- 02.- Solo usan 
diapositivas con letras que no se ven. -|- 04.- Faltan mas ejercicios practicos y 
ejemplos de aplicaciones a la vida real. -|- 07.- NUNCA NOS ENTERAMOS DE LAS 
ACTIVIDADES ACADEMICAS, por eso es necesario el uso de las redes sociales. -|- 
08.- Las clases son excesivamente monotonas. -||- 11.- Las secretarias no saben 
responder las preguntas que les haces, hay poca disposicion para dar informacion. -
||- 36.- Hace falta difusion de las actividades universitarias y solicitar mas apoyo y 
contribucion a los grupos. -||

03.- porque no se alcanza a ver por completo el programa, la mayoría de las veces. -
|- 04.- porque trabajo y no me da tiempo de hacer actividades fuera de mi horario de 
clases. -||

40.- todo está bien. -||- 10.- es muy tardado. -||

 10.- Porque me tardo mucho en los turnos. -||

Sin Comentario

40.- Satisfactoria. -||

 02.- Los laboratorios de computo del centro economico administrativo tienen 
muchas fallas, desde las sillas que provocan accidentes hasta las computadoras 
que no prenden o no les funcionan sus teclados. -|- 04.- Hay muchas actividades, 
pero falta inclusion a semestres más bajos y mayor difusión. -|- 06.- Falta de 
comunicación del tutor, pocas veces nos da respuesta. -|- 07.- Falta mayor difusión. -
||- 09.- Deberian cambiar los horarios de control escolar para los estudiantes del 
turno vespertino, pues trabajamos en la mañana y se nos complica ir a realizar 
tramites dentro del horario de

40.- Me parece que es mejor ya que mejoro mis aprendizajes y así puedo expresar 
más fácil mis dudas y puedo resolverlas de manera rápida y eficaz con la ayuda de 
los profesores. -||

40.- Satisfecho. -||
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208352 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
208356 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
187532 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
194004 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
194007 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
194011 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
194013 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
194015 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
194016 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
194019 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

194029 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO
*

194030 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*
194039 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
194040 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
194042 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
194043 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
194044 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
194048 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
194056 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

194058 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO
*

194061 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
194064 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
194068 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
194069 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
194070 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
194071 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO *
194074 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
194077 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
194085 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
194091 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
194092 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
194094 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
194101 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
196435 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
196439 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

196442 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*

196448 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO
*

196451 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

196454 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO
*

196462 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
196904 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

196906 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO
*

196922 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
190103 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
194009 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

Sin Comentario

40.- Ya no hay modalidad hibrida. Pero autoricen poder tener otras becas a parte de 
la del descuento escolar, es muy injusto que si pedimos esa ya no podamos tener 
otra. -||- 04.- Estoy en esta posición porque materias como administración 
demandan mucho de mi tiempo en actividades fuera de clase, y es mucho. -|- 05.- 
No le saben algunos. -|- 08.- Justo ahora no estoy aprendiendo tan bien en ciertas 
materias. -||- 10.- Se tardan mucho. -||- 38.- Problemas personales, aunque la uaa 
me de recursos que hagan que diga que es buena. -||

40.- en general estoy muy satisfecha con lo que nos brinda la universidad, aunque sí 
se podría mejorar en ciertos aspectos. -||

40.- El trato, servicio y ambiente de la universidad es muy bueno en su mayoría. -||

40.- Todas mis materias son presenciales. -||

 15.- No hay suficientes cursos para saber cómo usar la biblioteca virtual. -||

  10.- Es un proceso tardado
. -||

40.- Muchos maestros no supieron adaptarse, hubo desigualdad en evaluaciones al 
separar los grupos y se generaron muchos problemas de movilidad. -||- 01.- Las 
materias no tienen un orden coherente para el aprendizaje de ciertos temas. -|- 04.- 
Cursar los niveles de inglés en la uni, no te asegura que realmente tengas ese nivel. -
||- 10.- sueles esperar mucho, y te mandan a otros lados. -||- 14.- Generalmente se 
piden textos actualizados para investigaciones, y en la biblioteca los libros no estas 
actualizados. -|- 18.- me parece absurdo que debes pagar al principio porque no 
sabes si tienes la beca o no. -|- 22.- Tienen botes para separar la basura, pero los 
alumnos no saben usarlos. -|- 23.- A veces se gasta muy injustificadamente el 
presupuesto, pues cosas más necesarias reciben menos dinero que otras 
cuestiones innecesarias. -||- 35.- La situación ambiental entre alumnos es algo 
alarmante que se debe atender pues aumentan grados de ansiedad por tratos poco 
éticos e inmorales. Consideró qué hay una deficiencia en educación ética, y pesé 
que tiene peso curricular. -|- 36.- Hay actividades, pero no suelen hacerse a 
disposición de horarios de clases y carga académica. -||

Sin Comentario

  10.- Mucho tiempo de espera
. -||

40.- Me gustaría que se pudieran realizar más foros en horarios más flexibles. -||
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194018 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO *
194024 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
194036 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
194038 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
194041 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
194052 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
194059 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
194075 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
194080 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
194086 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
194090 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO *
194093 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO *
194098 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
194102 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
196445 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
196450 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
196452 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
196453 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
196456 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
196459 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
196460 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
196461 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
196901 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
196907 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
196914 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO *

196915 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO
*

196917 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
196918 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

196919 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO
*

196921 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
196924 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
196926 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
196932 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO *

197436 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO
*

197442 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
197444 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
197674 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

197773 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO
*

208317 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
183979 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
184383 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
185011 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
185013 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
185015 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
185019 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
185749 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
185785 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
185796 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
185798 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
185809 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
186067 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
186071 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
186959 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
186973 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
186981 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO *
187508 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO *

187511 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*
187516 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO *
187519 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
187523 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO *

188166 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*
188186 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
188337 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
188366 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
188379 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

 15.- Deberían hacer una guía descargable, fácil de entender y que esté al alcance 
de todos. -||

Sin Comentario

40.- Todo esta bien. -||

 10.- Es muy tardado en ocaciones. -||

40.- Sugiero que las clases no sean solo lecturas, se puede implementar hacerlas un 
poco más didácticas. -||- 06.- No siempre están al pendiente. -||

40.- Todo bien. -||

 21.- el internet que llega al aula 53 es muy poco y falla mucho. -||

40.- Me parece muy bien. -||

40.- Todo me parece satisfactorio de la universidad. -||

40.- Implementar actividades para conocer mejor la universidad. -||

09.- No se le entiende a su maquina para sacar ticket. -|- 10.- Hay pocas cajas 
abiertas para pagar y siempre se tardan mucho. -||- 21.- Hay veces en las que se va 
el internet. -||

40.- En modalidad híbrida sentí dificultades. -||

Sin Comentario

40.- Una porquería, que no vuelva a pasar. -||- 38.- NO. -||

40.- Si nos referimos al trabajo que se realizo en cuanto a las burbujas de una 
semana unos y otra semana otros la vdd no se me hace una manera buena de 
trabajar. -||- 10.- Son buenos. -||

40.- No fue muy apta. -||

 36.- Aveces si y aveces no. -|- 37.- Poco respetuoso. -||

40.- Me pareció excelente. -||

09.- Es muy lento el flujo de gente. -|- 10.- Demasiado, hay mucha fila y tardan 
mucho. -|- 13.- Podrían mejorar sus tiempos. -||

35.- Un profesor nos proporciona el material hasta el último y en vez de ayudarnos 
nos complica mas. -||
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188385 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*
188392 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
188394 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
188414 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
188746 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO *
188756 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
189611 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

194088 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*
184414 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
184417 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
184450 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
184453 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
184457 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
185030 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
185035 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
185047 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO *

185056 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*

185775 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*

185804 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*
185819 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
185825 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO *

185827 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*
186923 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
186947 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

187002 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO
*

187006 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
187010 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

187026 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO
*

187035 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO
*

187050 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

187531 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*
187998 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
188008 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
188022 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
188030 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
188206 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
188403 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
188409 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
188419 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
188425 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
188440 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

40.- No me siento satisfecha con los "aprendizajes" que obtuve en el modo híbrido. -
||- 07.- Es necesario revisar que los representantes del grupo sirvan como difusores 
de esta información a todos los estudiantes del grupo. -||- 21.- Sugiero más 
cobertura y velocidad de internet en toda la universidad, priorizando en las aulas 
para su uso académico. -||

Sin Comentario

40.- todo bien. -||- 37.- Mi grupo es un grupo muy toxico que nada mas están viendo 
donde generar problemas. -||

01.- Porque el nuevo plan de estudios nos confunde porque vemos materias que 
deberíamos ver más adelante. -||

40.- Falló mucho el sonido por lo que hubo poca interacción. -||- 14.- Porque no se 
encuentran algunos libros en el momento de quererlos consultar, hay que esperar 
para que los traingan y volver a ir. -||

40.- Apoyen y guíen a los estudiantes de la manera que debe de ser, denles la 
atención debida. -||- 06.- no se presentan en las aulas y les dan poca importancia a 
las situaciones que acontecen en los salones. -||- 17.- siempre tardísimo. -|- 18.- no 
apoyan y siempre los procesos son largos y complicados. -|- 19.- no apoyan. -||

40.- Todo está muy bien sólo en mi salón el ambiente feo y casteoso. -||- 21.- falla el 
internet. -||

 37.- alumnos conflictivos. -||

 06.- por que se les comenta a la jefa de grupo alguna duda para que pregunte al 
tutor y se tarda demasiado en resolver las dudas o cuando se le manda un mensaje 
sobre algo de inconformidad y solo te dejan con que lo van a checar y no se ve que 
se resuelva. -|- 07.- se tiene profesores que por querer cubrir todo la planeación van 
muy rápido y no se entiende muy bien los procedimientos y también tenemos profes 
que realmente no le entiendo por que solo hablan y esta como revuelto la 
información. -|- 08.- de tanta información a veces ni siquiera puedes entender bien 
todo o que se sepa identi

40.- Yo creo que como estudiante de contabilidad y no solo en lo personal, en lo 
grupal. mis compañeros y yo nos vimos muy afectados con las clases en linea ya 
que practimente mas de una tercera parte de la carrera asi nos fue impartidas 
siendo esto causa de que sea de mucha mas dificultad el aprovechar dichos 

 cursos.
. -||

 05.- Porque hay profesores que se rehusan a avanzar en cuanto a la tecnología y 
prefieren trabajar de manera escrita incluso en proyectos sabiendo que nos lleva 
más tiempo. -||- 10.- Cuando por falta de papel o mantenimiento se necesitan 
constancias y se necesita ir a control escolar directamente y se tardan días en 
entregártela. -||

40.- Todo muy bien. -||- 10.- al tramitar una constancia. -||

Sin Comentario

Sin Comentario

Sin Comentario

40.- Mientras unos ponen atención para otros es difícil. -||

40.- Todo bien. -||

 06.- No lo conocemos. -||- 22.- Los estudiantes son muy sucios. -||- 36.- Mis 
compañeros son muy flojos y no les gusta estudiar. -|- 39.- Los estudiantes son muy 
mediocres. -||
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189608 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
189614 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
189815 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
189817 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO *
191537 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO *
198240 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO *
207900 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO *

172082 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*
183964 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

184220 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*
184224 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
184228 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
185212 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
185216 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

185219 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*

185221 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*
185223 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

185656 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO
*

185660 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO *
185664 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
185667 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
185714 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
186020 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
186026 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

186031 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO
*

186410 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
186880 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
186884 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO *
186902 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

186914 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO
*

186934 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
187387 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

187390 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*

187394 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO
*

187401 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

188089 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO
*

188097 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO
*

188108 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO *
188155 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO *

40.- Considero que los programas de las materias se han abordado de forma 
oportuna. -||

40.- Todo perfecto. -||

40.- repaso obligatorio de los temas con mala calificación. -||- 04.- No hay act extras. 
-|- 07.- No hay difusión. -||- 21.- En varias ocasiones no hay internet. -||- 26.- los 
cursos no son suficientes no aprendes de manera correcta. -||- 30.- tuvimos dos 
cursos y ya no entendimos a cual hacerle caso. -|- 33.- nunca encuentro a mi tutor. -
||- 35.- hay varios profesores que quieren imponer ideas y no respeten la opinion 
propia. -||

40.- Me parece adecuado lo que se está haciendo. -||- 06.- siento que hace falta 
más acercamiento de parte de los tutores. -||

Sin Comentario

40.- Creo que se aprende mucho más en presencial. -||- 04.- no se conocen bien 
cuales son nuestras actividades complementarias. -||

40.- Qué cierren cajas más tarde. -||

40.- Muy bueno todo, hay que ir regresando de poco a poco. -||- 09.- Falta personal 
que ayude. -|- 10.- Tardan mucho, debería haber más personal. -||

40.- Mejorar la conexión de los profesores. -||

 05.- Ciertos profesores no hacen uso de material didáctico y sólo leen. -|- 07.- A 
veces somos los últimos en enterarnos de ciertas cosas como reuniones o 
maratones. -||

40.- Son muy necesarias las máquinas de las constancias de estudios. Pues son 
rápidas y muchas veces necesitamos dicho documento de emergencia, y no 
podemos esperar 2 días a que nos las entreguen en control escolar. Que su 
mantenimiento no sea tan lento. -||

 02.- No hay internet. -||- 16.- En ocasiones son groseros, no todos. -||

40.- Excelente. -||

40.- Iré. -||

40.- Insisto, deben poner atención en los tipos de inteligencia de los alumnos. -||- 01.- 
Porqué siento que no comprenden las habilidades y tipo de inteligencia de cada 
estudiante. -|- 04.- Porqué siento que no comprenden las habilidades y tipo de 
inteligencia de cada estudiante. -|- 05.- Porqué siento que no comprenden las 
habilidades y tipo de inteligencia de cada estudiante. -|- 08.- Porqué siento que no 
comprenden las habilidades y tipo de inteligencia de cada estudiante. -||- 29.- Para 
los que trabajamos para viví y estudiar, no nos deja cumplir con el requisito. -|- 31.- 
Para los que trabajamos para viví y estudiar, no nos deja cumplir con el requisito. -||

40.- únicamente mejorar las conexiones de internet, ya que en ocasiones llega a ser 
intermitente y afecta a las clases mientras el profesor en turno utiliza la pantalla. -||- 
04.- Solamente en una materia he recibido clases complementarias fuera del aula. -||- 
15.- cuesta bastante encontrar un libro en específico en la biblioteca virtual. -||

Sin Comentario

 10.- Es mucho tiempo de espera. -||

 07.- Normalmente no nos enteramos de actividades que hacen con respecto a 
nuestra carrera, como lo son concursos de conocimientos. -||

40.- Me gustaria que hubiera mayor difusión de los cursos de lengua extranjera. -||- 
21.- Tiempo de respuesta largo. -||

40.- Me he sentido muy cómoda estudiando en la uaa. -||

40.- muy satisfecha con a universidad. -||
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188210 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*

188224 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*
188233 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
188716 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO *
188724 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
189080 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
183986 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

185002 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*
185006 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

185025 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*
185683 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
185689 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
185698 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
185720 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
185732 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

185745 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*
186044 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
186047 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
186053 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
186881 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
186908 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

186918 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*

186922 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*
186929 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
186944 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
187421 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO *
187424 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
187429 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
187441 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
187499 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
188245 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
188254 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
188266 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

188278 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO
*

188288 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
188297 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO *
188317 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

188327 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*

40.- muy satusfecho. -||

40.- Dentro de mi opinión es de gran importancia que los docentes estén 
capacitados para brindar de su conocimiento y un factor importante es la paciencia 
del docente al alumno ya que no se conoce lo mismo. -||

 02.- En mi salón 37-A no hay los sufientes conectores para las las computadoras 
portatiles y las materias impartidas requieren el uso. -||- 10.- Muy lento. -||

Sin Comentario

40.- Pues fue algo complicado porque los que estábamos presencial si teníamos 
buena enseñanza pero los que estaban en linea era complicado ya que aveces el 
internet fallaba o no había buen sonido. -||- 05.- Aveces no se pueden conectar a los 
equipos que se cuentan en el aula. -||- 10.- Se necesita mas personal en cajas para 
que sea un proceso mas rápido y menos tardado, ademas el horario de atención es 
un poco favorable ya que cierran muy temprano. -||- 21.- La señal de internet es muy 
lenta y aveces no compartible con algunas computadoras. -||

 02.- Muchos profes solo leen sus diapositivas y no lo hacen nada didactico. -|- 03.- 
Algunos profes pasan los temas demasiado rápido y por encima sin explicar bien, 
por simplemente terminar el programa. -|- 04.- falta mas practica. -|- 05.- Muchos 
profesores no están capacitados en lo mas mínimo para usar estos recursos. -||- 10.- 
esta bien pero podría mejorar. -||- 22.- En la mayoría me parece bien, pero hay 
algunos profesores que teniendo a la mano recursos tan útiles y en los cuales 
ademas ya invertimos bastante como son la computadora. -||

40.- Horrible no volvería por nada estar en linea tomando mis clases y despues en 
presencial,sacq demasiado de control. -||- 09.- cierran temprano y yo estudio y 
trabajo. -||- 18.- es demasiado inaccesible. -|- 21.- es horrible el internet. -||

40.- nada que comentar. -||- 02.- se les va muy facil el internet. -|- 05.- en ocaciones 
algunos profesiores no les puedo entender lo que tratan de explicar. -||- 10.- seinto 
que es muy tardado en el turno de la tarde. -||- 14.- aun no se puede acceder a la 
biblioteca. -|- 15.- la biblioteca virtual es algo confusa. -|- 18.- es complicado. -||

40.- La modalidad híbrida sinceramente no ayudó mucho. -||

40.- Capacitar al personal de manera selectiva. -||- 06.- La tutora nunca nos ha 
contactado o hablado con alguno de nosotros para saber como vamos. -|- 07.- La 
universidad no tiene nada de difusión respecto a actividades academicas, 
literalmente son para el que se ponga mas "listo". -||- 09.- Falta de atención en el 
trato de alumnos. -|- 10.- Falta de efectividad. -|- 11.- Malos modales y poca 
orientación al hacer un trámite. -|- 13.- Existe campo de mejora y de atención al 
alumno. -||- 25.- No existe una buena difusión. -||

40.- Diseñar proyectos de servicio social adecuados para alumnos que trabajan. -||- 
02.- No funcionan a veces. -|- 06.- No estan tan al pendiente. -||- 29.- No hay 
opciones pensadas para alumnos que trabajan. -||

Sin Comentario

40.- colocar mas accebilidad en servicio social. -||- 14.- insuficiencia de libros. -||- 29.- 
tarda en autorizar el proyecto. -||

40.- Me parece que las instalaciones de la UAA son buenas. -||
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188645 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO
*

188646 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
188731 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
189432 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
189433 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
189606 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
189607 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
189610 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

189880 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO
*

191560 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

200028 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO
*

200049 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

206221 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*
171609 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
179367 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
179388 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

179421 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*
179423 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
179465 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
179467 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
179491 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
179495 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
179507 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
179530 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
179550 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
179576 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
179586 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
179615 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

179670 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO
*

179750 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
179754 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
179761 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
179781 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
179786 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
179804 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

179825 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*
179903 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

179942 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*
179965 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
179981 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
180047 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
180054 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO *
180092 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
180111 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
180162 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
180182 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
180206 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

180220 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*
180641 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
180885 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
155506 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO *
171721 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

Sin Comentario

Sin Comentario

40.- Me parece que en este método de enseñanza se debe de estar más atento 
para poder lograr la meta estimada. -||

40.- Creo que es una modalidad que llega a funcionar, pero no todos estamos 
preparados y capacitados para estas herramientas. -||- 07.- casi no hay actividades. -
||

Sin Comentario

40.- Pasable. -||- 04.- No lo son, punto. -|- 06.- No se preocupan por ver si aprendes 
o no. -|- 08.- No es bueno. -||- 10.- Son tardados. -||- 29.- Prácticamente tienes que 
dejar de trabajar para hacer el servicio, debe haber más proyectos accesibles para 
los alumnos y no los hay ð¿¿¡. -|- 30.- Explicaciones muy breves. No fueron claras. -|- 
34.- Comentarios anteriores. -||

 04.- casi no tenemos. -||

40.- No cuento con ninguno, estoy muy satisfecha. -||- 10.- Se necesita más 
trabajadores. -||

 15.- Es demasiado confusa la interfaz de biblioteca virtual. -||- 35.- Hay una 
compañera que simplemente se la pasa insultado a todo mundo. -||

 18.- siento que debería ser mas rápido y menos tedioso el proceso para solicitar 
una beca ya que es un derecho para nosotros los estudiantes. -||

40.- Que los maestros sean menos groseros con los alumnos. -||- 08.- Los 
profesores suelen molestarse si les preguntas las cosas. -||- 27.- La maestra fue 
muy grosera con los alumnos. -||

Sin Comentario

 37.- muy feo ambiente estudiantil. -||

40.- Buen servicio. -||

40.- sin comentarios. -||- 01.- por que nos toco un plan de estudios que no se basa 
en las Normas de información financiera y el examen de egreso se basa en ellas. -|- 
08.- nuestro programa de estudios nos preparo para un examen de egreso exitoso. -
||- 21.- el Internet es intermitente. -||

40.- Mejor internet en la Universidad. -||- 01.- Plan de estudio no actualizado. -||- 10.- 
Tarda en salir los resultados. -||- 18.- La UAA debería informarse sobre las becas 
que comparte, becas como ña de Transporte del IEA son fraudes ya que 
obligatoriamente se tienen que hacer tutorías. -||

 03.- No siempre se cumplen los programas. -||
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173203 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*

179566 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*
179606 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

179649 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO
*

179814 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
179889 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO *
180007 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
180103 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO *
180118 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
180132 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
180133 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

180140 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO
*

180143 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*

180159 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO
*

180161 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*

180171 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*
180207 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
180209 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

181170 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*
123993 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

155710 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*

171613 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*
171636 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
171694 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
179341 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
179345 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

40.- Ninguna. -||- 12.- JAMÃ S CONTESTAN. -||

40.- No me gusta la modalidad en línea, prefiero la presencial. -||- 10.- Es mucho el 
tiempo de espera, es mejor hacer los tramites por e-siima. -||

09.- Algunas empleadas son muy especiales. -|- 11.- A veces es muy bueno, pero 
creo que depende de la persona que atienda porque algunas se sienten las que 
mandan dentro de la institución. -||- 29.- Si hubo varios proyectos pero te inscribias 
en la plataforma y te acercaban con la persona encargada y te decia que ya estaba 
lleno el proyecto, falta mas coordinacion en los datos. -||

40.- Deberian de tener mas opciones de servicio en linea o fines de semana. -||- 04.- 
Deberian de tener mejores dinamicas. -||- 29.- Deberia haber mas en linea o fines de 
semana. -||

40.- Tener más proyectos de servicio social en línea. -||- 29.- Debe haber más 
opciones en línea o fin de semana. -||

40.- Mejor manejo de plataformas. -||

 05.- el internet no permite un uso adecuado en cuanto a la presentación de 
diapositivas. -||- 29.- no se acomodaban a mi horario. -|- 31.- no encontré ninguno a 
mi disposición. -||

40.- Se requiere contar con mejores planes de estudio que logren adecuarse a la 
educación continua, debido a que la disrupción debe ser prioridad. -||- 04.- solo un 
catedratico realiza actividades complementarias. -|- 05.- Alguunos maestros 
desconocen el uso de las plataformas virtuales. -||- 10.- hace falta mas agilidad en 
los tramites, de modo que no representen espera de dias. -||- 14.- No se encuentra 
habilitada para consulta. -|- 15.- No se encuentra habilitada para consulta. -|- 16.- No 
se encuentra habilitada para consulta. -|- 21.- mucha falla en las redes. -||- 27.- Es 
necesario estar investigando las fechas, ya qeue hay poca difusión. -|- 28.- los 
programas de estudio no cuentan con las necesidades para lograr un aprendizaje 
efectivo. -||

40.- es una muy buena universidad, pero le falta mas enfocarse a lo que se va a 
hacer en la practica. -||- 01.- hay materias de relleno, que en lo personal solo están 
para perder tiempo. -|- 06.- en lo personal, atienden poco al deporte y no tienen 
soluciones u opciones para las personas que tenemos 2 trabajos y poco tiempo para 
hacer servicio. -|- 07.- poco enfocadas a la realidad, casi no sirven para el trabajo. -|- 
08.- los profesores si saben dar la clase, el problema es que las materias son poco 
útiles para la practica. -||- 18.- ni dan becas, tires que vivir prácticamente en un barril 
para que te den una beca. -||- 29.- no tienen opciones para las personas que 
cuentan con poco tiempo, en lo personal tengo 2 trabajos para poder pagarme la 
universidad y la renta de donde vivo y no tengo tiempo. -|- 31.- por lo mismo de lo 
anterior. -||

40.- Utilicen mas sus camaras. -||

40.- Todo bien. -||

40.- Creo que los instrumentos empleados fueron muy adecuados ya que nos 
permitieron seguir con nuestros estudios. -||

09.- Toma mucho tiempo. -|- 10.- No tengo tanto tiempo libre y me tengo que saltar 
clases. -||- 24.- si tienen variedad pero somos muchos estudiantes que trabajan en 
la mañana o tarde y no hay muchos cursos en sábado. -|- 26.- por los horarios que 
manejan. -||

40.- Que en la carrera de contabilidad enseñen cómo usar contpaqi, ya que es algo 
que nunca enseñaron. -||- 02.- No usamos un 10X% los programas que podrían 
ayudar en la carrera. -|- 04.- Aveces no coinciden las clases con la realidad. -|- 07.- 

 No solo es teoría 
También debe aplicarse la práctica. -||- 09.- Muy lento. -|- 10.- Es muy tardado, las 
filas no avanzan. -||- 29.- La mayoría están cancelados. -|- 30.- Casi no se hablo de 
ese tema. -|- 31.- Tuve que buscar por mi cuenta. -|- 33.- No se tocó ese tema. -||- 
35.- Dos profesores son pedantes, bipolares. -||

 03.- porque aveces solo repiten lo mismo todas las clases. -||- 17.- tardan mucho en 
ocasiones. -|- 18.- son demasiados requisitos. -||- 25.- no tenia mucho tiempo para 
asistir a los cursos. -||- 29.- En ocasiones no puedes darte el lujo de ir demasiado 
tiempo a un lugar a hacer servicio social por el trabajo y estudio. -||
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179352 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
179355 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

179365 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO
*

179374 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
179381 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
179386 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

179393 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*
179410 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO *
179446 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
179455 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO *
179477 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO *
179486 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
179490 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
179503 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

179515 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO
*

179516 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

179542 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*
179543 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
179593 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
179596 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
179609 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
179610 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
179643 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
179645 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
179660 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
179697 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

179705 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*
179709 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
179744 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

179778 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*
179787 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
179795 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
179824 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
179873 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
179880 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
179927 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
179928 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
179934 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

179949 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*
180006 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

180021 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*
180050 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
180059 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
180080 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
183559 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

40.- Todo bien. -||

 03.- Debio de ser más amplio. -||

40.- Enfoque en diferentes áreas. -||- 30.- No nos apoyaba en los temas que 
necesitábamos. -||

40.- Realmente me gusto mucho estar en la UAA aun que estuve en pandemia, me 
gustan las actividades que se realizan. -||- 04.- no hay muchas de ellas. -||- 10.- a 
veces es muy lento esperar turno. -||- 15.- la ultima vez que lo hice lo busque digital 
y no todos los físicos estaban registrados ahí. -|- 16.- Extraño la biblioteca central. -||- 
27.- solo tuve que cursar un semestre y ya sabia todo lo que vi, creo que tienen que 
pulir la colocación de nivel de los alumnos. -||

40.- Que el programa no incluya materias tan irrelevantes o que podrían verse en 
una unidad de otra materia y en su lugar poner materias que nos sirvan para la vida 
diaria. -||- 01.- No estoy de acuerdo con el plan y las materias, varias creo que son 
muy innecesarias ver en un semestre completo. -|- 04.- No todos los profes se 
empeñan en hacer actividades con nosotros para que entendamos mejor el tema. -|- 
06.- El tutor sólo pasa de vez en cuando a dar algún aviso. -||- 30.- Nos apoyó más 
la encargada del servicio social que el tutor. -|- 33.- No apoyo en nada para la 
decisión de las prácticas. -||

01.- La universidad ha bajado mucho de calidad. -||

40.- Poner en practica lo que se ve el vida real. -||

40.- En terminos generales la UAA es la mejor. -||

35.- Existen profesores que quieren imponer sus ideas de manera agresiva y 
atacando nuestras creencias. -||

Sin Comentario

01.- El plan de estudios que se usó en nuestra generación se quedó atrás y varias 
cosas que se actualizaron en las leyes lo tuvimos que aprender en nuestros 
trabajos. -||

40.- Excelente. -||- 01.- Desactualizado, materias de relleno. -|- 02.- Muchos 
profesores ni si quiera llevan material de trabajo. -|- 04.- Deberían abrir más 
concursos o cursos sobre los temas más importantes, más fiscales que 
administrativos. -|- 06.- Ni si quiera retroalimentan. -|- 08.- Le faltan muchos más 
métodos de enseñanza. -||- 09.- Nunca antienden. -|- 10.- Esperan mucho tiempo. -|- 
11.- Nunca contestan. -||- 31.- Pocos disponibles. -|- 33.- No me contestaba. -||- 35.- 
Hubo faltas de respeto. -||

40.- Más clases grabadas, especialmente las que son prácticas. -||- 24.- Poco 
interesantes. -|- 25.- No había mucha información. -||- 31.- Pocos proyectos sin 
enfoque a la carrera. -||

Sin Comentario

 25.- Era dificil saber las fechas de inscripción a los deportes que eran los cursos 
que a mi me interesaban y solia pasar que se le pasaran a mis compañeros por 
desconocimiento. -||
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129358 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
147449 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
165396 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO *
171270 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
171282 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
171400 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO *
171439 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
171585 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
171823 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
171858 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

179373 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*
179380 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

179416 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*
179429 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
179471 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

179481 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*
179500 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
179525 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

179613 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO
*

179619 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO
*

179623 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO *

179651 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*

179661 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*
179699 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
179741 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
179791 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

179792 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*

179841 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO
*

179857 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

179858 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*
179870 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
179893 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
179900 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO *

179906 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO
*

179937 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

179956 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*

179966 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO
*

179967 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
180013 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO *
180024 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
180031 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

 06.- Poco conocimiento por parte del tutor para responder las dudas respecto a la 
 carrera y servicios extras que brinda la UAA.

. -||

40.- estando en modalidad hibrida, se ddeja de lado las clases virtuales y se le da 
mas importancia a las presenciales. -||- 16.- ultimamente siempre esta cerrado en el 
turno de tarde. -|- 21.- la señal de la red es inestable en ocasiones. -||- 29.- no se 
encontró muchos o no respondían. -||

40.- Muy bien. -||

Sin Comentario

 11.- Personas groseras. -||

Sin Comentario

Sin Comentario

 10.- El tiempo de espera es demasiado. -||

40.- Muy útiles las herramientas que nos proporcionan. -||

 31.- En rama de contabilidad, habian mas enfocados a labores administrativas que 
contables y sin remuneraciones. -||

40.- Todo bien. -||

40.- Aplicaría métodos que garanticen el verdadero aprendizaje. -||- 03.- no 
disponemos del tiempo suficiente. -|- 06.- Poca atención e interés. -|- 07.- Mucha 
desinformación. -||- 14.- Hay poca disponibilidad. -|- 15.- Hay poca disponibilidad. -||- 
24.- Son de poca utilidad. -||- 36.- Hay pocas actividades de convivencia. -||

 10.- Son tardados. -||- 20.- A distancia la mayoría de información era confusa. -||

 02.- Algunos docentes no realizan la transición al utilizar recursos de la universidad. -
|- 05.- Se recomienda capacitación en todos los aspectos relacionados con el uso de 
las plataformas para dar clase, así como también el equipo del aula. -||- 19.- 
Personal poco cortes en las visitas socioeconómicas. -||

 07.- Generalmente no nos llega la información hasta ese día o después de. -||- 21.- 
El edificio 53 no tiene buena conexión a internet. -||

Sin Comentario

40.- En lo personal considero que la mayoría de los factores cumplen con su fusión. -
||- 15.- Porque a veces en la biblioteca virtual es complicado encontrar información. -
||

Sin Comentario

40.- Yo ya pondría como estándar el realizar los trabajos, tareas. -||

40.- Actividades de aprendizaje más dinamica. -||- 14.- Llevan mucho tiempo sin 
abrir la biblioteca. -|- 15.- Algunos libros no se pueden sacar de la biblioteca. -|- 21.- 
La página a veces falla. -||

40.- Es mejor presencial 100%. -||- 09.- Tardan mucho. -|- 10.- Tardan mucho. -|- 11.- 
Son sangronas. -||- 24.- Falta más variedad. -|- 25.- No siempre se sabía que cursos 
había. -|- 26.- Falta difusión. -||- 31.- Casi no hubo proyectos de prácticas. -|- 33.- 
Todo bien. -|- 34.- Falta mucha información. -||

Sin Comentario

09.- Te hacen ir muchas veces. -|- 10.- Se tardan un mucho. -|- 11.- Hay muchas 
cajas y solo está atendiendo dos. -|- 13.- Pierdes muchos tiempo. -||- 21.- Se va el 
internet. -||

Sin Comentario

40.- Estoy muy satisfecha con la institución, así como con los planes de estudios y 
las oportunidades que se nos brindan a todos los estudiantes. -||

40.- En ocasiones las cámaras provocaban que el pizarrón no se viera o la maestra 
no se escuchara, de ahí en mas todo bien. -||
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180094 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*
180112 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

180121 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO
*

180138 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*

180146 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO
*

180150 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*
180193 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
180407 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO *
180468 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

105086 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO
*

148091 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*

155871 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO

*
155941 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
163287 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
171232 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
171462 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
171810 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
163593 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
171739 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X

173285 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO
*

57675 CCEyA Licenciatura CONTADOR PUBLICO X
204502 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
203370 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
203443 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
203446 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
203453 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

203491 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

203532 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
203542 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
203703 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
203760 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
203786 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *
203801 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
203804 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

203843 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

203851 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
203865 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

203916 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

203992 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
203994 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
204003 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
204021 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *
204035 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
204057 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
204119 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

40.- En cuestión de las prácticas ss y créditos, permitirnos hacerlo durante toda la 
estancia de la carrera. -||- 03.- por el tiempo en ocasiones no terminamos. -||

40.- Aumento de atencion por parte de los docentes en manera hibrida. -||- 21.- 
Fallas enconexion a internet. -||

40.- BUENA EXPERIENCIA. -||- 01.- BUENO. -|- 02.- BUENO. -|- 03.- BUENO. -|- 
04.- BUENO. -|- 05.- BUENO. -|- 06.- BUENO. -|- 07.- BUENO. -|- 08.- BUENO. -||

40.- Ninguno en específico, satisfecho con la modalidad. -||

40.- Creo que lo maestros deberían ser más estrictos con respectos a los alumnos, 
ya que he visto que varios compañeros no se esfuerzan por aprender y solo vienen 
a distraer a los demás. -||- 06.- Hubo poca comunicación entre alumuno-tutor. -||- 18.- 
Poca disponibilidad de información. -||

 18.- No todos tiene acceso a poder tenerla. -||- 27.- Falta renovar este tipo de 
servicios. -||

40.- Estuvo bien. -||

40.- fué muy bien estructurado, estoy satisfecha. -||- 04.- Son muy poco didacticas. -
||

40.- Es muy fácil de utilizar todo lo que nos proporciona la universidad, me da mucho 
orgullo ser parte de la comunidad gallo. -||

Sin Comentario

40.- ninguna. -||- 16.- El horario. -||

Sin Comentario

Sin Comentario

Sin Comentario

40.- Es mucho mejor tomar clases presenciales, solo que algunas veces fallan los 
materiales como la pantalla. -||

40.- FUE UNA EXPERIENCIA NUEVA, FUE CUESTION DE ADAPTARSE AL 
CAMBIO. -||

40.- solo creo que la plataforma de cursos en linea a veces no es muy amable , 
confunde. -||

40.- Ok. -||- 01.- Ok. -|- 02.- Ok. -|- 03.- Ok. -|- 04.- Ok. -|- 05.- Ok. -|- 06.- Ok. -|- 07.- 
Ok. -|- 08.- Ok. -||- 09.- Ok. -|- 10.- Ok. -|- 11.- Ok. -|- 12.- Ok. -|- 13.- Ok. -||- 14.- 
Ok. -|- 15.- Ok. -|- 16.- Ok. -|- 17.- Ok. -|- 18.- Ok. -|- 19.- Ok. -|- 20.- Ok. -|- 21.- Ok. 
-|- 22.- Ok. -|- 23.- Ok. -||- 24.- Ok. -|- 25.- Ok. -|- 26.- Ok. -|- 27.- Ok. -|- 28.- Ok. -||- 
29.- Ok. -|- 30.- Ok. -|- 31.- Ok. -|- 32.- Ok. -|- 33.- Ok. -|- 34.- Ok. -||- 35.- Ok. -|- 36.- 
Ok. -|- 37.- Ok. -|- 38.- Ok. -|- 39.- Ok. -||

 03.- En varios semestres no se alcanzaba la aplicación del programa completo, ya 
que los mismos porfesores consideraban que había cosas en las que se tenían que 
detener más lo cual consumía más tiempo del planteado en el programa. -|- 04.- Por 
falta de tiempo en el programa y la amplia gama de cosas por ver, las actividades 
complementarias. -|- 06.- Si bien, los tutores hacen bien su trabajo dentro de sus 
posibilidades. -||

Página 16 de 71



PERIODO 14/03 a 30/03 del 2023

POBLACIÓN 2,925

T. MUESTRA(2) RESPUESTA

1,472 2,740

       UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE AGUASCALIENTES
    SGI: ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE USUARIOS 2023

   (REPORTE: CCEyA, Pregrado; General)

204163 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
204186 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

204199 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

204360 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
204363 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
204423 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
204467 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
204483 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
204495 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
204505 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

204534 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
204564 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
205548 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
205689 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
205720 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
205797 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
205838 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
208304 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

203375 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*

203392 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
203441 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

203452 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

203528 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
203541 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *
203552 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
203573 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *
203633 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *

203714 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

203719 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
203737 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
203789 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
203842 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
203882 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
203888 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
203903 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
203943 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
203974 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
204006 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

204049 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
204086 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
204155 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

204157 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

204183 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

40.- utilizar las camaras. -||

40.- Todo bien. -||

 10.- servicio tardado. -||

 10.- Hay momentos en lo que se tarda mucho para la consulta. -||

40.- A mi punto de vista se implementa muy bien respectó al programa. -||- 18.- 
Porque solicitan muchos documentos. -||

 40.- Peticion:
Realizar un censo estudiantil para determinar quienes necesitan estudiar de manera 
híbrida y quienes no, puesto que no todas las necesidades de la comunidad 
estudiantil permiten un retorno presencial en todo el ciclo semestral. -||

 07.- Se comparten muy tarde o con poco tiempo de anticipación. -||- 12.- La 
información se tarde en actualizar o no coincide con la realidad, hablando 
específicamente de cajas. -||- 17.- no se actualiza la información en esiima. -|- 18.- 
Algunos de los documentos son muy difíciles de conseguir para algunas personas. -|- 
19.- En ocasiones ni los del área saben cuando van a actualizar o dar respuesta 
respecto a las becas. -|- 22.- fuera del agua tratada, no veo que cuiden nada más. -||- 
38.- La universidad no me genera ningún sentido de pertenencia. -||

40.- Que vuelvan a habilitar visitas a lugares referentes a tu carrera, para conocer tu 
carrera tal cual en la vida laboral real. -||

01.- Me parece muy poco práctico todo lo que hemos visto en clase, realmente no 
hay un reto que nos obligue a pensar en cómo resolverlo. -|- 04.- Llevo 2 semestres 
aquí y no nos han dando ninguna charla respecto a la carrera, no nos han llevado a 
ninguna empresa ni nos han puesto competencias para demostrar nuestras 
habilidades. -|- 08.- Por todo lo que mencioné anteriormente, en resumen me 
gustaría más cosas prácticas y proyectos que nos obliguen a trabajar con personas 
de otras carreras. -||

40.- Ofrecer a los estudiantes métodos de aprendizaje más dinámicos. -||

 40.- Quedo satisfecha porque me parece que tiene una organización muy buena.
 

. -||

40.- Yo, como alguien foráneo; ahora entiendo la importancia y el enorgullecimiento 
de cada uno de sus integrantes de formar parte de la Universidad Autónoma de 
Aguascalientes y me incluyo en ellos. Considero las aplicaciones en los planes de 
estudio. -||

40.- la pantalla del salon no funciona y limita las actividades. -||- 02.- la pantalla no 
sirve. -||

40.- Sin comentarios. -||- 01.- Falta actualizarlos a los cambios del mundo moderno. -
|- 02.- Falta material nuevo. -|- 06.- Hace falta mejor elaboración de horarios, juntar 
horas clase en un mismo día. -|- 08.- Hace falta. -||

12.- Porque en línea se dificulta. -||- 35.- Algunos profesores muestran favoritismo o 
no les gusta explicar de nuevo cuando alguien pregunta. -||
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204202 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
204203 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
204260 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

204299 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
204392 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
204526 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

205404 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
203376 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
203408 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *

203433 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
203483 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
203632 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
203650 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *
203727 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *

203782 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

203783 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
203790 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

203821 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

203858 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
203862 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

203876 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
203880 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
203911 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
203922 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
203967 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

204013 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
204056 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
204060 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
204140 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *

204225 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*

09.- Quise revalidar mis semestres de Otra Universidad en la que estaba, lleve mis 
documentos firmados por la Universidad y por la SEP y la persona de Revalidación 
me dijo que sin firma de la Universidad no me iba a recibir los documentos. -|- 10.- 
Fui dos veces a meter mis documentos de revalidación y me los regresaron en las 
dos ocasiones. -|- 11.- No me ayudaron con mi proceso de revalidación. -|- 13.- Lo 
antes explicado. -||- 16.- Hace mucho calor y no puedes quedarte mucho tiempo a 
leer o estudiar por el calor. -||

40.- Es muy buena, me agrada. -||

40.- Por favor, no me pongas la encuesta en la cara para forzosamente responderla. 
-||

40.- Sugiero que todos los maestros se comprometan a querer influir en los alumnos 
para lograr que comprendan perfectamente todos los temas necesarios para su 

 formación como persona y profesionales.
. -||

 06.- Por qué no te saben guíar en algunos temas, en ocasiones no te ayudan (no te 
brindan la información necesaria). -||- 10.- Por el tiempo de espera. -||

40.- Mejorar la comunicación en línea. -||

40.- Que se dé mejor atención y seguimiento a tareas y trámites. -||

 02.- No todos los maestros lo aprovechan muy bien. -|- 05.- No todos lo hacen. -||

 02.- A veces se desconecta automáticamente el dispositivo de la pantalla. -|- 05.- 
Hay maestros no capacitados. -|- 06.- Debes buscarlos para que te den los avisos. -|- 
07.- No hay buena difusión de la información. -||- 10.- Tarda mucho y sólo hay una 
caja abierta. -|- 12.- No es atención personal por ser contestada de manera 
automática. -||- 20.- Es complicado el usar los recursos a distancia. -|- 22.- Muy 
pocas ocasiones me ha tocado ver papel higiénico en los baños, y el agua de 
bebederos siempre se termina. -|- 23.- Por qué está bien pero hacer falta mejorae 
mu

40.- Complementar las clases con actividades integradoras. -||

40.- Me gustaría que implementaran cursos o seminarios de desarrollo personal y 
EDUCACION FINANCIERA. -||- 08.- Pienso que falta más liderazgo por parte de 

 algunos profesores,asi como imponer más disiplina en el salón de clases. 
 Todo esto con el fin de generar más interés por parte de los alumnos hacia la clase.

. -||

40.- Deben de mejorar el modelo educativo para enseñar poco pero bien, no sirve 
venir todos los días a perder el tiempo. -||- 01.- No son actuales y no aportan valor a 
la carrera en la actualidad. -|- 02.- La pantalla del salón no está centrada y cuesta 
leer las presentaciones de los maestros. -|- 05.- No muchos suben sus 
presentaciones, así que no se puede estudiar. -|- 08.- Falta aplicar los temas a la 
actualidad. -||- 09.- Es muy laborioso. -|- 10.- Se tardan mucho. -|- 12.- Muy difícil. -|- 
13.- Muy tardado y complicado. -||- 17.- Muy tardado en cajas. -|- 18.- Muy 
difícilmente. -|- 19.- Son muchos trámites. -|- 21.- No llega el Internet en el gimnasio. 
-||- 35.- No hay respeto. -|- 36.- Faltan más eventos sociales. -|- 37.- No muchos 
respetan. -|- 39.- Falta mejorar la administración. -||

40.- No tengo ninguna sugerencia mas que la conexion. -||- 21.- Estoy medio 
satisfecho con la conexion ya que no carga muy bien en el examen. -||

40.- No dar tanta libertad de cátedra, muchos maestros no dan clase como debería 
por esta razón. -||- 03.- Uno a estro no lo siguió. -|- 06.- No resuelven muchos casos 
y se deslindan. -||
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204267 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
204280 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
204282 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
204331 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

204459 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

204472 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
204524 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
205640 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
205698 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
205767 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
205780 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

205811 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
205859 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
206034 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *
206086 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
186549 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *
194679 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
194690 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
194692 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
194697 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
194703 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
194705 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
194707 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

194711 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
194715 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
194722 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *
194725 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
194727 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
194728 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
194729 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

194732 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
194740 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

194742 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*

194756 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

196089 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *
196090 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
196091 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *
196094 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
196097 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
196567 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
196596 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
196600 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
196605 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
196993 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
196995 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
197031 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *
197032 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
197289 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
197574 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *

 15.- En lo personal la biblioteca virtual es un poco difícil de usar y en físico no hay 
todos los libros que dicen estar o no se pueden sacar. -|- 21.- Han habido algunos 
fallos , tanto con el internet como con la pantalla. -||

40.- Los cursos de inglés y extensivos son de mejora para el promedio o bien el 
aprendizaje de los estudiantes. -||- 09.- Por qué aún no he ya te hubieras formado y 
estés ahí ellos salen a comer o bien se van si ya es hora. -|- 10.- Tardan mucho a 
veces. -||- 19.- Por qué no avisan bien a todos. -||- 35.- Anteriormente la actitud de 
un docente no era la adecuada ante el grupo. -||

40.- Pues se me ha hecho mucho mejor el regreso así a presencial que a como 
estábamos en línea. -||

40.- Que algunas clases sean más didácticas. -||

40.- Personalmente creo que se les debería de implementar una capacitación más 
avanzada a aquellos maestros que no están tan familiarizados con los medios. -||

40.- Mejorar que duren más tiempo el préstamo de libros. -||

40.- No hay comentarios. -||- 01.- Las clases son poco llamativas, considero que el 
plan de estudio aplicado debería ser más moderno ya que se están quedando en 
temas de aprendizaje obsoletos. -|- 04.- Las clases no tienen nada de dinámica o 
algo interesante. -|- 08.- En lo personal no me ha gustado el plan de estudios, la 
mayoría de los temas los he tenido que aprender por fuera. -||- 10.- Se tardan 
bastante. -||- 38.- Como repito, creo que el plan de estudios y la manera de enseñar 
ya no es la adecuada para lo que se es ahora. -||

Sin Comentario

 04.- Les falta actualizar e a los maestros. -||

40.- ok. -||

 05.- No todos lo utilizan. -||

40.- Si. -||

40.- No conozco esta modalidad, no he tenido la oportunidad de experimentarla. -||- 
09.- No me pudieron orientar claramente para el proceso de revalidación de una 
materia no acreditada. -|- 10.- Trámites como reinscripciones tomaron horas de 
espera. -|- 11.- No he tenido muy buenas experiencias con la atención que me han 
dado en control escolar. -|- 13.- Todos mis comentarios anteriores en conjunto. -||- 
17.- Trámites como reinscripción toma horas de espera. -||

 18.- Poca difusion acerca de las fechas. -|- 19.- Informacion insuficiente. -||- 35.- El 
profesor de Administracion en ocasiones resulta grotesco. -||

Sin Comentario

40.- Estoy satisfecha con todo lo ofrecido por la universidad. -||

 12.- Las becas no se reflejan en el monto de colegiatura en esima. -||

40.- Todo bien. -||

40.- Clases más didácticas. -||
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197580 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
197681 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *
198166 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
200058 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
200073 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *

206262 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

208369 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

184473 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
194673 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

194674 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
194675 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
194677 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
194685 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

194687 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
194688 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

194694 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*

194696 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
194698 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
194702 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *
194704 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
194708 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
194709 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
194710 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *
194712 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
194713 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
194719 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

194720 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
194724 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
194730 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *
194737 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
194744 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
194747 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *
194748 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

194749 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

194751 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
194752 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

194753 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*

194757 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
196084 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

196087 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
196088 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
196093 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
196095 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *
196599 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
196601 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
196602 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

01.- Por falta de actualización. -||- 10.- a veces, puede ser muy tardado. -||- 14.- en 
la biblioteca virtual, carece de muchas fuentes que pueden ser básicas. -|- 22.- Hace 
falta adoptar más y mejores acciones, mismos que pueden ser implementados entre 
el alumnado o administrativo. -||

40.- Más actividades para practicar. -||- 11.- Poco amables. -||

40.- Todo bien. -||

01.- Los maestros en ocasiones no tienen el interés de enseñarnos correctamente. -|- 
04.- No hacemos nada mas que lo teorico. -|- 05.- Hay maestros que o dominan 
buen los recursos. -||

14.- Para encontrar información es tan complejo que por esa razón las personas 
suelen preferir buscar en Google u otro buscador formal. -|- 15.- Para encontrar 
información es tan complejo que por esa razón las personas suelen preferir buscar 
en Google u otro buscador formal. -||

40.- Integrar más actividades dentro de la universidad. -||

 04.- Pocos maestros tienen clases didácticas. -||- 10.- Horas pico es demasiado 
tardado. -||- 22.- Muchas veces no hay papel y jabon. -||

40.- En temas que sean autodidactas darnos más libertad de poder explorar más el 
tema. -||

40.- Todo excelente. -||

40.- En mi opinión hay algunas clases que requieren mayores actividades para 
practicar la teoría. -||- 04.- No recibimos mucha práctica. -|- 07.- No recibimos 
mucha información. -||

 03.- Algunos maestros no cumplen con lo que el programa dicta. -||

40.- No tengo sugerencias. -||

40.- Todo cool. -||

40.- Todo bien. -||

 40.- No sé qué tan factible sea lo siguiente:
Que los libros de la infoteca no tengan que tener copia para ser prestados. Que sea 
según su demanda. Es decir, que un libro que casi no se use no pueda salir 
prestado sólo porque no tiene copia. -||- 14.- Falta vanguardia. -||

 10.- demasiado. -||- 17.- Tengo entendido que la PROFECO menciona que no se 
puede aplicar comisión por pagar con tarjeta, cosa que sí hacen por intenet. -||

40.- Hace falta considerar el aspecto emocional del estudiante en caso de la toma 
de desiciones estudiantiles ya que repercute totalmente en sus estudios 
profesionales. -||- 06.- No contemplan el aspecto emocional del alumno así como 
posibles problemas personales. -||

40.- Regresemos a lo hibrido. -||

40.- Muy bien todo. -||

Sin Comentario

 40.- no tengo clases híbridas
. -||

40.- Excelente servicio. -||

 02.- Casi no ponen, todo es antiguado. -|- 07.- Casi no hay avisos que se no sean 
entregados o nos avisan tarde, y no hay tiempo de participar. -||- 14.- Es muy difícil 
solicitarlo. -|- 15.- Malo. -|- 18.- Si pido informes no me los dan y es muy difícil 
contactare porque siempre están ocupados. -||- 36.- Nunca se lo que se realiza, y 
siempre avisan con poco tiempo que ya no puedo participar. -||
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196604 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
196606 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
197033 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
197572 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *
200082 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
180190 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

191530 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
194676 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
194682 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *

194684 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*

194691 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

194716 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
194717 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

194718 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
194726 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

194735 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

194741 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

194750 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
194754 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

196085 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
196593 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

196594 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

196595 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

196598 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
196603 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
196994 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

197271 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*

197487 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
197488 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
197500 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
197502 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
197566 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
197570 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *

40.- Fue bonito mientras duro. -||- 04.- Hace falta que se cumplan las actividades 
complementarias y que los profesores expliquen el tema sin divagar en otro o sin 
tantos rodeos que puedan llar a confundir. -||- 10.- Muchas veces la secretarias 
estan en su cubiculo pero no atienden a los alumnos generando largos tiempos de 
espera. -||- 21.- El WIFI se desconecta seguido, las pantallas tienen problemas de 
conexion y de imagen. -||- 35.- hay ciertos profesore s que quieren imponer su 
respeto pero lo que causan e stodo lo ocntrario y es dificil expresarte en el aula a su 
hora de clase. -||

 10.- Se tardan mucho. -||

01.- Seguimos haciendo exámenes en hojas de papel cuando hoy en dia ya todo es 
en computadora. -|- 05.- Muchos profesores no usan nada virtual mas que el 
pizarron. -||- 36.- Porque no se promueve. -||

40.- Estoy satisfecha, quizá mejorar el rendimiento de algunos profesores. -||- 07.- 
No hay difusión. -||

40.- Hace falta mucha actualización y control y ver por los alumnos, los que 
realmente es mejor para ellos y lo que funciona en la actualidad. -||- 01.- Maestros 
no actualizados, no implementación de métodos tecnológicos en la práctica. -|- 03.- 
Por las clases en linea. -|- 04.- Por las clases en línea. -|- 07.- No nos enteramos de 
muchas cosas ni eventos. -|- 08.- No se aprende en clases en linea. -||- 10.- Hay 
muchos módulos y poca gente atendiendo. -||- 36.- No hay tanta convivencia. -|- 37.- 
Muchos alumnos en un salón. -||

40.- Mejorar la selección de maestros. -||

Sin Comentario

40.- Mejorar la enseñanza en el sentido dinámico. -||

09.- El tiempo de demora es bastante y nos hace perder bastantes clases. -|- 10.- El 
servicio es muy lento y pierdes muchas clases. -|- 11.- Algunas personas son muy 
desagradables con el trato que te dan. -||- 35.- Existen profesores muy groseros en 
la institución y no se hace nada al respecto. -||

40.- No hagan obligatorias este tipo de encuestas. -||- 01.- Todo es bastante teorico 
y no dan apertura a la practica. -|- 02.- Hay materias en las que ni siquiera hay apoyo 
visual durante las clases cuando es necesario para ejemplificar los temas. -||

40.- Los profesores se enfocaban sólo en los alumnos que se encontraban 
físicamente en clase. -||- 01.- Creo que aún se pueden actualizar. -||- 10.- Es algo 
lento. -||- 14.- Algunos algo antiguos. -||

40.- Se podrían implementar otras actividades en línea. -||- 10.- Mucha 
aglomeración. -||

40.- creo que no hay nada más que los profesores sepan enseñar porque aveces no 
tienen la suficiente autoridad para dirigir un grupo y no se les pone atención porque 
claramente no saben enseñar. -||- 01.- muchos temas. -|- 02.- los maestros no 
saben usar la pantalla y confunden temas. -|- 03.- cambian temas muy rápido y no 
se en que vamos. -|- 04.- no son muchas actividades. -|- 05.- unos si saben y otros 
no. -|- 06.- solo lo he visto una vez. -|- 07.- poco relacionados. -|- 08.- los maestros 
no saben enseñar. -||- 37.- los compañeros son muy infantiles y se toman las cosas 
muy personales. -||

40.- Nada, vendrían bien clases en inglés. Y que a los becarios les pagarán a 
tiempo. -||- 09.- Porque por ejemplo los pagos a becarios son muy tárdanos. -||

40.- Ninguno. -||- 09.- Muy tardado. -|- 10.- Es tardado. -||- 19.- No nos enteramos. -||- 
35.- Algunos profes son groseros. -||

40.- Es indispensable ya que la vida cada vez es más technologica y practica. Solo 
que la información puede ser tomada de diversas Fuentes que no son verificas. Ahí 
es donde la información podría ser brindada por la universidad, solo que 
autodidacta. -||
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197578 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
197683 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
197686 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
197885 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
197993 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
197998 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
198046 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
180194 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

184390 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
184403 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
184471 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

184478 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
184480 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
185279 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

185281 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

185282 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
185283 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *
185285 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
185291 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
186103 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
186331 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *
186334 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

186597 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

186613 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
187398 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *
187408 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
188087 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
188106 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

188113 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
188128 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

188300 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
188305 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
188647 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
188654 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

188822 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

189140 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
189626 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
206287 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
208371 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *
179936 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
180117 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
181205 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

183945 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
183951 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
183961 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *

183969 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*

40.- La modalidad hibrida esta muy bien y alomejor se podría adaptar para ciertos 
días y así poder tener menos carga física pero siempre y cuando sean actividades 
en las que se aseguren que el alumno a través de la actividad comprende el tema y 
lo está realizando. -||

 40.- hola ya dejen entrar a esimaaaa
. -||

Sin Comentario

40.- Todo está muy bien. -||

40.- Que aya más actividades dinámicas. -||- 04.- Necesitan más profundidad. -||- 
14.- Realmente nunca los he usado y nose como usar la biblioteca virtual. -|- 15.- 
Nose como usarla. -|- 20.- Era algo tedioso. -|- 21.- Algunas veces falla la señal de 
internet. -||- 34.- Ya que aún nose acerca de las prácticas y el servicio. -||

 04.- Algunas materias no. -|- 08.- No en algunas clases. -||

40.- Fue algo dicil mentalmente el total en línea â¿¦ pero la manera hibrida lo 
 equilibróâ¿¦ en la enseñanza era un poco más difícil el

Concentrarse. -||

01.- me parece que a los planes de estudio les faltan ciertas materias que podrían 
servirnos mucho. -||- 29.- Para administración deberían considerar abrir más 
proyectos por la tarde para alumnos del turno matutino de sexto semestre. -||- 37.- 
Mi grupo es muy apático y egoísta. -||

40.- Pues ya es ð¿¿¯ presencial pero está bien. -||

 06.- Algunos maestros solo ponen videos. -||- 35.- Algunos maestros son muy 
groseros con los alumnos y nos presumen de sus peleas. -||

40.- Que sean más comprensibles en los trámites de egreso en Control Escolar, que 
hubiera un tutor o un grupo de información acerca de cómo estar organizando los 
requisitos antes de presentarlos para que pudiera dar asesorías sin temor a tener 
vergÃ¼enza. -||

40.- todo bien. -||- 11.- trato poco amable. -||

40.- Me encanta la uaa. -||

40.- El programa sea un poco mas didáctico no solo leer presentaciones y 
enseñarnos algo fuera de la escuela porque toda la vida no vamos a estar en la 
universidad. -||- 09.- Mucha gente en espera y algunas personas en cajas se 
molestan fácilmente. -|- 10.- Siempre la espera es mínimo de media hora. -|- 11.- 
Hace poco quise hacer mi reinscripción y una persona que trabaja en cajas solo me 
dijo que no se podía y me negó a pagar el servicio de mi reinscripción. -|- 13.- 
Personas que no les gusta su trabajo. -||

40.- se trataba de enseñar de la mejor manera a ambos, los maestros que me 
tocaron se esforzaban porque todos aprendieramos lo mas posible. -||- 35.- este 
semeste tengo un profesor que no tiene respeto, es grosero con todos los alumnos. 
con todos los demas estan muy bien. -||

40.- Todo me parece excelente. -||

40.- Ser mas accesibles. -||

 10.- Demora algo de tiempo. -||- 17.- El tiempo. -|- 18.- Muchos procesos y 
requisitos. -|- 20.- Aveces si se complica. -||

40.- Proceso fácil de digerir por las facilidades que dio la universidad. -||

40.- Debería de implementarse de nuevo los programas virtuales. -||

40.- Muy bien. -||
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183987 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *
184397 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

184400 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

184461 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
184469 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
184475 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
186041 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
186046 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
186048 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

186052 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*

186055 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

186076 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

186080 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*

186556 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*

187056 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

187059 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
187062 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
187071 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
187078 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
187083 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
187087 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

187090 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

187110 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
187264 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
187268 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
187293 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
187372 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
187538 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

188038 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

188043 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

188055 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

188240 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
188242 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
188652 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
188784 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
189446 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
190079 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
191499 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
179377 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

40.- Todo correcto. -||- 35.- Mal comportamiento d los compañeros. -||

40.- Deberían de estar más al tanto de las molestias de los alumnos hacia los 
maestros. -||- 06.- No todos los maestros les da importancia. -||

40.- Cuidar la calidad de educación. -||- 07.- Falta de difusión o difusión tardía. -||

09.- Es mucho papeleo. -|- 10.- Y a veces tardas hasta 1 hora. -||- 18.- Mucho 
papeleo y obstaculos. -||

40.- Más empatía. -||- 10.- Se tardan mucho. -|- 11.- No son amables y hacen caras. -
|- 13.- A veces no atienden de buena manera. -||

40.- Estuvo relajado ya que de esta forma no hacía tantos gastos como ahora, pero 
ahora es mejor porque puedo ver las clases sin problemas y preguntar al maestro. -
||

40.- Me pareció adecuada la manera en que la llevo la universidad, solo me hubiera 
gustado haber tenido mi carrera completa en presencial. -||- 07.- No se dan a 
conocer lo suficiente. -||- 09.- El servicio es muy lento. -|- 10.- Muy tardado. -||- 15.- 
No sé cómo hacerlo. -|- 17.- Tarda demasiado. -|- 18.- La plataforma de esiima no 
refleja a tiempo el porcentaje otorgado, y muchas veces no está disponible 
encontrarlo. -||

40.- Las clases fueron muy buenas y el empeño de los profesores excelente. -||- 15.- 
Es difícil localizarlos, a mí perspectiva. -||

40.- Se rspaldan mucho bajo el argumento de que los maestros tienen libertad de 
catedra y no ayudan a los alumnos con problemas con los maestros. -||- 01.- No se 
adapta al mundo laboral actual. Son muy tradicionales. -|- 04.- Si pero los maestros 
se preocupan más porque te aprendas una formula o el texto exacto en lugar de 
comprender las cosas. -|- 05.- algunos maestros no saben manejar aula virtual y no 
tienen orden. -|- 06.- Si te hacen caso pero nunca resulven tus problemas como 
alumno no te hacen mucho caso a tus quejas o problemas. -|- 07.- No le hacen 
promoción a muchos programas y beneficios que tiene la uni. -|- 08.- No te prepara 
para el mundo laboral, hay muchas materias repetitivas y semestre tras semestre 
vemos lo mismo. Los maestros se preocupan por exámenes en lugar de 
preocuparse por qué aprendamos. -||- 22.- La basura se separa pero al llevarsela el 
personal del aseo revuelven los dos botes de basura en la misma bolsa. -||- 35.- Hay 
algunos muy groseros y no puedes quejarte solo porque son maestros. -||

Sin Comentario

40.- Ya estamos en total presencial. -||

40.- En lo general muy bien. -||- 10.- En ovaciones hay muchos estudiantes y en las 
 cajas muy pocos atendiendo 

. -||

40.- Se llevó a cabo correctamente. -||- 05.- Porque algunas clases son tediosas. -||
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179630 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*

183994 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
184001 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
184011 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
184034 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
184525 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

185275 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
185276 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
185278 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

186061 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
186066 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *

186083 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*

186087 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
186098 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

186553 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
186564 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
187113 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
187313 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

188093 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
188280 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

01.- No hay apoyo para todas las carreras, muchas son teoricas y deberian ser más 
practicas. -|- 03.- La universidad no a realizado efectivas medidas, no le da 
importancia. -|- 04.- La universidad no a realizado efectivas medidas, no le da 
importancia. -|- 06.- Tutores ausentes y falta de apoyo a las necesidades de los 
estudiantes. -|- 08.- La universidad tiene para brindar más aprendizaje-enseñanza y 
se queda corta, no hay innovación en las tecnicas de aprendizaje. -||- 09.- Personal 
en control escolar poco amigable y flujos lentos. -|- 10.- La universidad no a 
realizado efectivas medidas, no le da importancia. -|- 11.- Personal poco amble o 
abierto para resolver dudas. -|- 13.- Es lento, poco amable con el usuario y 
fastidioso. -||- 30.- El tener que estar atras de él para que resuelva dudas y haga su 
trabajo es pesado ya que el no se presta para ese servico. -||- 37.- Es considerable 
como permiten ciertos comportamientos de mis compañeros y no se genera una 
accion para poner un alto. -|- 38.- Ya que brinda prioridad a cosas que no deberian 
considera como primer instancia, los progamas de estudio tiene años de antiguedad. 
-||

40.- No sé. -||- 04.- Son aburridas y tediosas. Son pocos los que en verdad ponen 
atencion. -|- 08.- No estoy aprendiendo mucho, las clases son muy aburridas. -||- 22.- 
Pueden hacer mas. La colocación de mas paneles solares. Cuidar la flora y la fauna 
de la parte donde esta la mezquitera. Esterilización de gatos, ya son una plaga y 
están desplazando a la fauna silvestre. -||

 05.- Muchos profesores no saben usar las herramientas tecnologias y retrasa las 
clases. -|- 07.- Muchas veces la universidad realiza eventos y no nos enteramos de 
ellos. -||

40.- Que los maestros sean más exigentes. -||- 02.- Son muy aburridas las clases, 
los maestros no nos obligan a opinar. -|- 04.- Siempre es lo mismo en las clases. -|- 
08.- Hace falta que sean menos tolerantes. -||- 11.- Son personas súper groseras, 
no tienen vocación para atender. Parece que las estas molestando. -|- 13.- Las 
señoras groseras. -||- 29.- Hacen los horarios súper mal, deberían de acomodarse 
también para los que trabajamos. -||

Sin Comentario

40.- Fue de las peores experiencias de mi vida y no quisiera que se implementara 
esa modalidad en la actualidad. -||- 04.- Porque algunos de los maestros no lo 
hacen, y no se complementa con lo antes visto. -|- 07.- en algunas ocasiones no se 
divulga la informacion por parte de los jefes de grupo como debria de ser. -||- 29.- 
Porque no hay tanta accesibilidad para estudiantes que trabajan y que se les obliga 
a renunciar a sus trabajos. -||- 35.- Por la alta de respeto actual por parte de los 
compañeros de grupos. -||

40.- Era muy complicado adquirir todos los conocimientos necesarios p. -||

40.- Lograr el equilibrio entre la modalidad presencial y a distancia es un gran reto 
que involucra tanto a maestros como estudiantes, la clave es garantizar una 
transición fluida y encontrar modelos efectivos para que los docentes puedan 
desarrollar estas competencias. Usar sistemas eficientes de gestión de estudiantes 
y contenidos digitales permiten monitorear los aprendizajes y proteger las 
trayectorias de cada uno de los estudiantes a lo largo del ciclo estudiantil. -||

40.- Que las materias se enfoquen mas en las practicas ya que lo importante es 
aprender y no memorizar las cosas y la calificación no define al alumno. -||

Sin Comentario

40.- Simplemente que se comprenda que ahora es más complicado el hecho de 
aprender o de poner atención por el simple hecho de que varios atravesamos 
diferentes cuestiones personales y es imposible dejar las cosas en casa pero no es 
razón para insultarnos ni mucho menos porque todos aún que tengamos un millón 
de cosas tratamos de poner atención y de aprender aún que sea una manera 
totalmente a la que los maestros están acostumbrados y reiteró eso no debería de 
molestarles yo entiendo el hecho de que ustedes como maestros aprendieron de 
una forma totalmente diferente y fueron muy recios pero ahora son tiempos 
totalmente diferentes y no deben de comparar los tiempos de antes con los de 
ahora, porque pues si es bien sabido que los tiempos cambiaron totalmente así 
como las formas de enseñar lo que pido es que así como ellos quieren que nos 
acoplemos ellos también lo hagan y no se enojen de la nada y por cuestiones sin 
sentido. -||
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188650 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
188800 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
189130 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
189333 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *
189619 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

189631 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
189744 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

189824 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
189827 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *
189830 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
189833 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
189836 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
190133 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
191548 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

191549 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
200040 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

179387 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

179430 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
179464 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
179535 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
179589 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
179594 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
179598 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
179680 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

179714 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

179758 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
179777 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

179801 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

179875 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

179907 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
179954 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
179961 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
179977 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
179978 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
180074 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
180090 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *
180113 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

180131 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*

180187 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

180195 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
180760 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

181179 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
183427 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

183437 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

01.- Deberían implementar más ejercicios de la vida actual, tipo excel y ya no tanto 
en papel. -|- 06.- Casi no hacen caso cuando los ocupas. -|- 07.- No siempre nos 
avisan o nos avisan muy tarde. -|- 08.- Hay profesores que no dan la clase 
interesante y la hacen muy aburrida. -||- 29.- Uno que trabaja tiene que salirse para 
liberar ese requisito. -||

Sin Comentario

40.- Me habría gustado que los cursos humanistas en línea se permitieran aún si ya 
cuento con todos los créditos liberados. -||

 02.- No hay mucha variedad de medios didácticos, al menos no los usamos y a 
veces ni nos damos cuenta que tenemos acceso a ellos. -|- 06.- Realmente solo si 
tienes un problema te puedes acercar, pero un seguimiento como tal no. -||- 19.- Si 
no te acercas a preguntar te quedas con dudas, ojalá fueran procesos más faciles. -|- 
22.- Se puede mejorar más, un recolector de botellas de plastico o tapas funcionaria 
perfecto. -||- 29.- No habian muchas opciones diferentes en horario. -||

40.- Estuvo bien. -||- 19.- Niegan las becas y no dicen el porque. -||

Sin Comentario

18.- Muy burocrático. -||

 07.- Porque hay eventos los cuales nos perjudican en las faltas. -|- 08.- en todas las 
materias y con todos los profesores estoy satisfecha excepto por la clase de leonel, 
lleva muy rapido los temas y si no entiendes el sigue con el tema. -||- 11.- 
ALGUNOS SON MUY SANGRONES Y NO te aclaran la información que pides. -||

09.- No tienen buen comportamiento. -|- 11.- no recibí la información requerida. -||

40.- Durante la modalidad híbrida hubo problemas de sonido en cuanto a que no se 
escuchaba con claridad la clase y a la interferencia que se presentaba. -||

40.- Buscar diferentes maneras para aplicar la clase ya que regresamos a una 
modalidad totalmente diferente. -||

Sin Comentario

 06.- Está muy poco pendiente del grupo. -||- 09.- Las personas se comporta de 
manera prepotente. -|- 10.- Se tardan demasiado. -|- 11.- Son muy sangronas. -||- 
14.- Es difícil acceder a ello. -|- 18.- Es difícil acceder a tramitar beca. -||

40.- Mejorar el wifi en los salones. -||- 21.- wifi débil. -||

40.- No me gusta para nada la modalidad hibrida no aprendí y los profesores solo se 
dedican a la modalidad presencial. -||

40.- En general me parece que se encuentra muy bien, algo que creo que podrían 
mejorar serian los programas o temas que se imparten. -||

40.- Mejorar en los proyectos de servicio social, darle solucion y aprobarlos. -||- 09.- 
 Deben de eficientar un poco mas los procesos

. -|- 12.- en ocasiones se tarda mas de lo esperado. -||- 25.- En necesario que se 
abran mas clases y espacios para cubrir los creditos en timepo y forma. -||- 29.- No 
se abrieron los servicios de gobierno, demasiado tiempo de espera y no dieron 
ninguna solucion. -||
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190169 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

191524 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
208281 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
179382 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

179427 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
179456 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
179485 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
179523 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
179534 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *
179553 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

179557 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*

179600 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
179621 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

179646 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
X

179663 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
179664 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
179672 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

179673 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*

179683 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*

179701 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
179731 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *
179759 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

179810 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

179834 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

179845 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

179853 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

179860 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
179917 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
179922 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
179929 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
179964 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
179988 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
180017 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

40.- Mejoren los servicios de prácticas profesionales y servicio social. -||- 10.- Se 
tarda media a una hora. -||- 27.- Falta más difusión en otro idiomas. -||- 31.- Faltaron 
más. -|- 33.- Se tardó en reflejar las horas. -|- 34.- Falta mejorar. -||

01.- faltan tecnologias como programas contpaqui. -||

09.- He querido pagar mi reinscrpcion y me dicen que no se puede en cajas. -|- 11.- 
Algunas personas que están en cajas o en control escolar no saben algunas cosas y 
por lo tanto no te dan soluciones. -||

40.- Servicio excelente. -||

40.- Ufffff el JP mi vato <3 love u graciaaaas UAA por dejarme conocerlo. 1/1. -||

40.- Hasta la actualidad y en las diversas materias que he llevado considero que se 
han transmitido adecuadamente los diversos temas a tratar. -||

40.- Sería bueno capacitar a los maestros para hacer uso de toda la tecnología que 
se tiene disponible dentro de la modalidad híbrida. -||- 01.- Faltan diversos temas 
fundamentales de ver para la práctica y algunas materias importantes que están en 
los primeros semestres deberían estar en los últimos semestres. -|- 04.- 
Deberíamos tener más actividades de campo. -|- 07.- A las actividades deportivas 
no se les da mucha difusión. -||- 11.- Sería bueno un poco más de amabilidad en 
situaciones o trámites poco comunes de los que no se tiene tanta información. -||- 
31.- No hay muchas opciones. -||

40.- estaría bien que ahora fuera de peligro del covid, pudieran regresar las 
actividades presenciales y hacer uso optimo de las instalaciones para un mejor 
aprovechamiento. -||- 07.- nos hace falta información acerca de actividades. -||- 11.- 
algunas personas proporcionan mala atención. -||- 18.- es un poco tardado y el 
precio del estudio socioeconomico es elevado. -|- 20.- es confusa alguna 
información, y al llamar por teléfono es difícil que contesten la llamada. -||

40.- Que se mejoren las actividades y el gimnasio sea abierto en las noches para 
estudiantes que van en la tarde. -||- 02.- No hay actividades. -|- 04.- No hay, siempre 
es teoria. -||- 10.- Se tardan mucho las constancias. -||- 33.- Se tarda mucho el 
convenio y no ayuda el departamento. -||

40.- Para llevar a cabo la modalidad híbrida es necesario que los profesores se 
capaciten en el uso de diferentes recursos y plataformas, así como tener toda la 
disponibilidad para aprender en compañía de los alumnos. -||

40.- Estoy satisfecho. -||

40.- N/A. -||- 02.- Tuvimos un uso casi nulo de las instalaciones especializadas como 
laboratorios o uso del material didáctico de la biblioteca virtual de la universidad. -|- 
04.- Todos en general fueron clases teóricas. -|- 05.- Creo que se podrían hacer uso 
de medios electrónicos mas dinámicos con los alumnos. -|- 06.- Pondría la opción no 
cuento con información pero supongo que eso seria algo por lo que estaría 
totalmente insatisfecho. -||

40.- Enseñar cosas que nos sirvan más en la vida laboral como programas y 
 software. -||- 02.- Hay muchos recursos que no están siendo utilizados 

. -|- 07.- No dan una buena difusión. -||- 11.- La actitud de algunos del personal es 
grosera y no tienen educación. -||- 33.- Los tramites o documentación de su parte 
son muy tardados y no hay atención de su parte por tener todo al día. -||

Sin Comentario

 40.- Seguir usando las camaras de los salones
. -||

 33.- Por favor aseguren que los profesores realmente saben utilizar las cámaras y 
demás recursos brindados. Lo digo de una manera empática con ellos, ya que se 
desesperan y apenan por no saber usarlas bien. -||
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180089 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *

180101 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
181293 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
181604 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
189329 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
205905 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

206295 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
179395 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
179412 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *
179440 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
179452 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
179475 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

179544 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*

179570 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

179605 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *
179693 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
179736 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

179798 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

179876 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
179882 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
179905 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
180009 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *
181079 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
181232 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
181342 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *

181624 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
189242 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
197549 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
110562 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *

147725 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

167612 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

171268 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

171349 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
171359 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
171459 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *
171687 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
171711 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *

171777 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
135742 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *
148265 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

 10.- Pocas cajas abiertas. -||

40.- Ahora que estamos totalmente en presencial he enriquecido mi conocimiento 
mucho mas. -||- 11.- Por lo general siempre te atienden de mala gana. -||- 31.- 
Honestamente hay muy pocas opciones, y por ejemplo en la bolsa de trabajo te 
ofrecen un sueldo misero. -||

40.- A mi parecer fue una experiencia diferente. Pude aprender de igual forma, yo en 
lo personal. -||- 09.- La atención brindada por la encargada de la ventanilla que 
revisa lo del seguro social, de las primeras ventanillas de control escolar no es muy 
amable en su atención y sus contestaciones son un poco groseras. -|- 11.- Por lo 
dicho en el comentario anterior. -|- 13.- Por mi primer comentario. -||

40.- Satisfecho. -||

Sin Comentario

24.- Había pocas que se me acoplaban a los horarios. -|- 25.- No me enteraba de 
mucho. -||- 29.- Poca información. -|- 31.- Poca información. -||

 10.- es tardado. -||

40.- Fue una experiencia un tanto difícil al principio, sin embargo los problemas 
derivados de ellos fueron atendidos de manera eficaz por lo que el hecho de 
adaptase a dicha modalidad se consolidó de manera positiva. -||

40.- Gracias. -||

 39.- conteste a lo menso, porque no resgistraron mis horas de practicas y ahora 
que ando buscando mi promedio me ponen esta cosa. -||

40.- Ningún. -||- 33.- SE AGRADECE SU COMPRENCION. -||

40.- :). -||

 02.- No todos hacen uso de ellos. -|- 03.- Algunos profesores no lo ven 
 completamente

. -|- 04.- No hay actividades complementarias. -|- 05.- Ya no se hacen casi uso de 
ellas. -|- 06.- Pocas veces. -||- 11.- No siempre están en la mejor disposición. -||- 18.- 
Muy tardado. -||

40.- :). -||

 06.- debería haber mas seguimiento con los alumnos, sobre los requisitos de 
titulación en general. -||

03.- Otras expectativas. -||- 09.- Tardado. -||

40.- Que haya toallas sanitarias en los baños. -||

40.- Cool. -||

40.- Desde mi punto de vista es funcional pero no es lo mismo a estar enfrente al 
maestro. -||

40.- Muy bien excelente. -||

40.- Ser más accesibles. -||- 09.- Son tardados. -|- 11.- Poco afables. -|- 13.- Por 
comentarios anteriores. -||
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163588 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*

163926 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

171399 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

171495 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

171815 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
171878 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
116716 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
155473 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
156254 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *
157184 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
163635 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
163973 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
164096 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
164204 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
171307 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
171311 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

171444 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

171492 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
171560 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
171568 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

171614 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

171705 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
171720 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

171752 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*
171754 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
171755 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
171757 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
171758 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
171760 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
171761 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
171766 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
171828 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
171900 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *
171911 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
171930 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

171972 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*

171996 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*

 11.- Hay algunas personas que atienden de muy mala manera, ni si quiera 
devuelven el saludo. -||

33.- gracias. -||

40.- Fue una experiencia muy bonita que jamás cambiaría. -||- 11.- En ocasiones 
son mal encarados. -||- 22.- Los baños no siempre estaban del todo limpios y nunca 
había papel en los baños, nunca. -||- 24.- No era muy variado el horario en algunas 
actividades físicas para nosotros que estábamos estudiando. -|- 27.- Muy pocos 
lugares. -||- 29.- Ofrecen un amplio horario y nosotros todavía tenemos que trabajar 
y estudiar para poder pagar la universidad. -|- 31.- Las empresas quieren que les 
trabajemos sin recibir apoyo financiero y me parece injusto ya que obvio 
necesitamos dinero para movernos en Camion o poder comer y pues obviamente de 
la pura experiencia no vamos a vid y también los horarios muy amplios como si solo 
nos dedicáramos para vivir de las prácticas profesionales obviamente todavía 
tenemos que hacer tareas, proyectos y estudiar Etc. -||

40.- Mejorar la selección de tutores, exigir a los profesores a utilizar todos los 
recursos de la universidad. -||

40.- Agregar mas finanzas y economía a la carrera de LAE y disminuir lo de 
administración. -||- 04.- No recuedo haber participado en alguna actividad 
complementaria. -||- 11.- En algunas ocasiones el personal parecía que no tenían 
buena disposición. -||

40.- Falta capacitar mejor a los profesores en el uso de la tecnología así como 
brindar mejores herramientas para los estudiantes que les permita desarrollar su 
conocimiento y que facilite el trabajo del profesor. -||- 04.- Se requiere un mayor 
énfasis en el aspecto practico dentro de las materias, ya se de actualmente se da 
mayor prioridad al aspecto teórico. -||- 24.- Falta agregar mayor cantidad de horarios 
en muchos de los cursos que se ofrecen ya que algunos no cuentan con el tiempo 
adecuado lo que impide su participación en los mismos. -||

10.- Hay personal. -||

40.- Mejorar los planes de estudios haciendolos mas practicos que solo aburrida 
teoria, gracias y besos. -||- 01.- hola. -|- 03.- hola. -|- 08.- porqueee. -||- 09.- no valen 
madre. -|- 10.- ineficientes. -|- 12.- lenta y con mucho fallos. -|- 13.- ya lo dije. -||- 15.- 
me da igual. -||- 32.- no valieron madre y poca paga. -||

40.- Satisfactorio en general. -||

40.- La modalidad se me hizo muy poco favorable ya que fue una organización 
improvisada. -||

40.- Durante la modalidad en línea se perdió mucho conocimiento que se pudo haber 
aprendido, no había la suficiente conciencia. -||- 01.- El contenido de los planes de 
estudio es bueno, solo que el orden de las materias llevadas en los diferentes 
semestres debería ser diferentes. -||- 32.- El proyecto al que forme parte estaba en 
quiebra y no fue de gran ayuda, debido a que no hacia tantas cosas administrativas. 
 

Se debería de cuidar los proyectos que se dan de alta. -||

40.- Agregar otros métodos de estudios más actualizados, actualizar a los profes. -||- 
01.- Hay materias con contenido muy viejo. -||
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172033 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
172034 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
172052 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *
172079 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
172085 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
172155 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS *
172162 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

173355 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS

*

173360 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
*

173383 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
175203 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X
181617 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS X

189643 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

194769 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

203494 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

203605 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS *

203625 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

203630 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

203665 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS *

203807 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

203910 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

203986 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

204107 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

204176 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

204191 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

204240 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS *

204268 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

204276 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS

*

204277 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

204281 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

204285 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

204326 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

204344 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

204387 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

204416 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

204441 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS *

204499 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS *

204500 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS *

204557 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

40.- No tengo comentarios o sugerencias adiciónales, gracias. -||

40.- Debería de ser mejor la formalidad de los examenes. -||

Sin Comentario

40.- Dar mejor capacitación a profesores, de manera que vean las clases virtuales 
como una herramienta útil y no como una amenaza. -||- 19.- Jamás pude solicitar 
una beca ya que debía de semestres anteriores, a pesar de que tenia el promedio. -
||

40.- Todo muy bien. -||

40.- no. -||- 09.- innecesariamente largos. -|- 10.- mucho tiempo de espera. -|- 11.- 
no muy buena atencion. -|- 13.- ineficientes. -||

40.- Hasta el momento mi experiencia en los diversos apartados mencionados ha 
sido buena. -||

 10.- Más de 30 min esperando. -||

40.- no eh llevado la modalidad hibrida. -||- 01.- Siento que la hace falta a varias 
materias actualizarse y hay algunas que no las siento muy necesarias. -|- 05.- en 
varias materias se hace nulos los recursos virtuales. -||- 23.- La conexion a internet 
en ciertas areas es muy poca y casi no se puede usar. -||

40.- Que nos dieran más información a cerca de las becas. -||

09.- es tardado, mucha gente. -|- 10.- tardado. -||

40.- mejor control en sus maestros. -||

40.- un poco de complicaciones pero realmente no son procesos muy largos o 
difíciles, y si te brindan información respecto a el problema. -||
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204569 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

204596 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS *

204604 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS

*

206051 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

206056 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

206205 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

208209 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS *

196610 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

190082 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

194758 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS

*

194759 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS

*

194760 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

194761 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

194762 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

194763 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS *

194764 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

194765 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS

*

194767 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

194768 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

194771 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS *

194773 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS *

194774 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS

*

194776 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

194777 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

194778 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

196098 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS

*

40.- Estoy cómoda con la modalidad hibrida. -||

40.- Mejorar atención a la hora de los trámites, tener un mejor control de las clases 
porque hay maestros que faltan mucho. -||- 10.- Tardan mucho en el tiempo para 
atender a las personas y no dan suficiente repuestas. -||- 22.- Se gasta demasiada 
agua en el riego de los árboles y pasto y no hay jabón en los baños. -||

40.- Buen comienzo al entorno virtual, mas en cambio no dejar atras los recursos 
que facilitan el aprendizaje. -||- 01.- Siento que podria haber una mejora en el plan 
de estudios. -|- 05.- Algunos profesores aún no estan capacitados de forma correcta 
para poder emplear de manera asertiva. -|- 06.- Mi tutor no tiene un acercamiento 
sobre nosotros en base a las necesidades. -|- 08.- Los métodos de enseñanza no 
son los correctos. -||- 12.- en el apartado de pagos en linea no especifica el monto 
correcto. -||

Sin Comentario

40.- bien. -||

 02.- Las pantallas no sirven adecuadamente. -||- 12.- Tardan en dar solución. -||

40.- Que exista la oportunidad de laborar y visitar alguna empresa, becas de apoyo 
de movilidad y descuentos en colegiatura. -||- 10.- no deberían de cobrar el estudio 
socioeconómico. -|- 12.- Tardan días en responder. -||

Sin Comentario

Sin Comentario

40.- Es bastante buena ya que al estar en teams puedes volver a repasar temas que 
no entendiste una vez por ende puedes pausarlo. -||

40.- La implementaron de profesores más capacitados o que al menos tengan 
conocimientos previos sobre la materia que impartirá. -||- 03.- No se han abarcado 
todos los temas en administración de operaciones. -||

  10.- tardan mucho en atender 
. -||

40.- Dar un curso de inducción sobre el uso de la biblioteca virtual, agregar más 
cursos útiles para las diferentes carreras (cursos de Excel). -||- 03.- Porque hay 
profesores que no los siguen. -|- 05.- Porque hay pantallas que no funcionan bien o 
profesores muy poco capacitados para el uso. -|- 06.- Casi no tenemos contacto con 
él. -||- 10.- Hay demaciadas personas en temporada de que todos tienen algún 
trámite en común que hacer. -||- 14.- No se nos ha dado una capacitación para el 
uso en especial de la plataforma de biblioteca virtual. -|- 15.- No se nos ha dado la 
capacitación apropiada para su uso. -|- 21.- Muchas de las veces no se sabe el uso. -
|- 23.- Por la falta de información y capacitacion si re el uso adecuado. -||

01.- Maestros no capacitados. -|- 02.- Clases en donde solo ponen videos. -|- 03.- 
Maestros no capacitados. -|- 04.- Solo videos. -|- 05.- No capacitados. -|- 06.- No se 
acercan a hablar con los alumnos. -|- 07.- Malo. -|- 08.- Maestros mal colocados y 
poco profesionales. -||
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196100 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS

*

196607 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

196608 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

196612 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

196613 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

197890 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

198059 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

198084 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

198172 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

198182 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

198192 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

175167 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

179655 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

180154 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

184043 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

184050 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

184057 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

184567 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

184570 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS *

184574 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

185297 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS *

185305 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS *

185307 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS *

185310 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS *

185311 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

186425 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

186432 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

186439 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

186442 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

186694 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS

*

186725 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

187453 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS *

187470 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS

*

188165 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS *

40.- todo bien. -||

Sin Comentario

 06.- El tutor tarda en pasar la información. -|- 07.- No hay tantas actividades 
académicas relacionadas con mi carrera. -||- 10.- Es muy lento el servicio. -||

Sin Comentario

09.- En el caso de las constancias, se me hace muy ineficiente el servicio ya qué hay 
que esperar hasta dos dias para que te la entreguen. -||

40.- Nada mejor que la enseñanza de manera personal pero también de manera 
híbrida funciona cuando se tienen las herramientas necesarias. -||- 07.- Me gustaría 
que implementarán mayor difusión en aulas y no tanto de manera virtual. -||- 10.- 
Porque es tardado al menos entregar las constancias de estudio o la caja que no 
cuente con hojas. -||

 04.- Pocas veces se realizan actividades complementarias. -||- 27.- Poca difusión o 
asesoramiento. -||

40.- Mayor difusión de la información, ya que en ocasiones solo se hace mención 
una vez y se nos pasa porque tenemos más pendientes.):. -||- 10.- Es muy largo el 
tiempo de espera.):. -||

40.- Generar más practicas de aprendizaje que sean apoyo de la teoría. -||- 10.- En 
ocasiones tarda mucho. -||

 07.- No se le da la importancia a nuestra carrera para una difusión mayor como 
otras carreras. -||

40.- no tomarla. -||

40.- no estaria bien una modalidad hibrida. -||

35.- Profesores con comentarios fuera de LUGAR. -|- 37.- Profesores con 
comentarios fuera de LUGAR. -||
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188172 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

188184 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

188197 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS *

188285 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS *

188373 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS *

188492 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS *

188861 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS *

188865 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS *

188871 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

189448 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

189845 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

104900 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS

*

163402 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

163773 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

164259 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS *

171278 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

171556 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

171765 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

172012 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

172018 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS *

179411 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS *

179496 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

179514 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

179690 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS

*

179722 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS

*

179752 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

179821 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

179838 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

179863 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS

*

 06.- El seguimiento del tutor no es el esperado, ya falta mas interés y comunicación 
alumno - tutor. -||- 11.- Algunas de las veces el personal atienden de una muy mala 
persona. -||- 30.- No tenia mucha comunicación con mi tutor. -|- 33.- No tenia mucha 
comunicación con mi tutor. -||

 15.- falta de conoceimiento para solicitarlo. -||

Sin Comentario

40.- Esta bieen. -||

40.- En mi experiencia fue buena, sin embargo hay bastantes áreas en las que se 
debe mejorar como lo son. -||

40.- que tengan en funcion las maquinas de constancias de estudios son necesarias 
para poder hacer tramites. -||

40.- Todo bien. -||

40.- Fue algo bueno, epro puede mejorar. -||

 02.- Las teles se desconectan muy seguido de las computadoras. -||

40.- Buenas medidas de respuesta ante las complicaciones. -||

40.- Los maestros no se esforzaron durante la temporada en línea en hacer las 
clases dinámicas ni en asegurar que estuvieramos aprendiendo. -||- 03.- Muchos 
profesores no siguen el programa de la materia. -|- 06.- Los tutores no son atentos 
con los estudiantes, es decir ni siquiera se dan vueltas a los salones para hablar con 
los alumnos. -||

 04.- Hay profesores que no realizan actividades en el laboratorio como deberían y 
como lo establece el programa de la materia, solo el profesor Irvin Edgardo Loza. -|- 
06.- únicamente el profesor Irvin Loza cumplió con su papel de tutor en su momento 
en el tiempo de mi carrera, los demás tutores asignados no. -||- 15.- No se da una 
capacitación a los alumnos de cómo usar la biblioteca virtual, en lo personal nunca la 
utilicé porque no sabía cómo. -|- 21.- Llega a ser un tanto deficiente. -||

40.- Un total y completo honor haber podido prepararme profesionalmente en esta 
 universidad.

Los mejores profesores y los mejores recursos para las clases. -||- 06.- Poca 
participación del tutor con los alumnos, variadas las veces que pregunta/visita para 
coordinar. -||- 24.- En mis 4 años de carrera nunca se abrió un curso de VoleyBol 
para los del turno vespertino. -||

Sin Comentario

09.- No aclaran a donde acercarse a hacer ciertos tramites o las personas no saben 
o dan indicaciones erroneas. -||

40.- Fue una manera buena de ir integrando de nuevo a los alumnos. -||- 07.- 
necesita mas difusion. -||

Sin Comentario
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179874 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

179945 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

179955 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

179958 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS

*

180057 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

180091 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

180095 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

180129 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

180166 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS *

180183 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

180204 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS *

180210 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS X

180233 CCEyA Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION DE LA PRODUCCION 
Y SERVICIOS *

194823 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
203379 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
203388 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
203414 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
203419 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
203450 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
203479 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA *

203497 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA
*

203533 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
203550 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
203569 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA *
203608 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
203636 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA *

203659 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA

*
203687 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA *

203688 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA

*
203772 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
203776 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
203811 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
203872 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
203904 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
203913 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA *
203939 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
203947 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X

204010 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA

*
204048 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA *
204074 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
204103 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA *
204162 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
204188 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
204194 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA *
204206 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA *

Sin Comentario

40.- No tengo ninguna sugerencia respecto a ningún objetivo. -||

01.- Evaluando el plan de estudio concidero que podríamos tener un enfoque que 
maximize nuestra capacidad. -||

40.- Universidad muy buena. -||

40.- Está muy bien el ambiente de estudio muy agradable. -||

40.- Mejor internet en la uaa, y conexiones para enchufe de laptops. -||- 21.- Aveces 
no hay. -||

Sin Comentario

40.- Las clases sean mas practicas y visitas a empresas. -||- 03.- Se saltan temas o 
no los vemos. -||

40.- Muy bien. -||- 18.- Bien. -|- 22.- Muy bien. -||

40.- Sugiero que en la universidad se puede estudiar más de una carrera aunque 
sean de alta demanda. -||- 01.- Hay algunos temas que no se encuentran 
actualizados respecto a lo que se vive en la actualidad, los programas de estudio 
deben de sufrir un rediseño en cuanto a la impartición de temas. -|- 06.- El tutor no 
se presenta con los alumnos, por mi parte puedo expresar que no lo conozco ya que 
unicamente se presentó una vez pero nunca hay más interacción. -|- 08.- Faltan 
desarrollar mejor los tópicos de la carrera. -||- 10.- Cuando hay una alta demanda, 
por ejemplo en la reinscripción me tocó esperar 1 hora para que fuera mi turno. -|- 
12.- En ocasiones no me deja hacer el pago correspondiente. -||

40.- Mi experiencia durante estos meses a sido muy buena. -||

40.- De lo que lleva el primer semestre, no tengo ninguna queja. -||

40.- Hacer los procesos de trámites de cualquier cosa mucho más sencillos. -||- 09.- 
Demasiados procesos. -||- 18.- No hay quien te ayude en ese proceso. -||

09.- Poca respuesta en teléfono. -||

40.- Más práctica que teórica. -||

Sin Comentario

40.- Pues todo le parece en orden, está muy bien. -||

06.- Desconozco a mi tutor. -||

09.- Mal servicio. -|- 11.- Mal servicio. -||

40.- DEJO EL COMENTARIO QUE ESTAMOS MUY AGUSTO EN LA UAA 
 ACTUALMENTE TENGO 3 HIJOS ESTUDIANDO EN ESTA UNIVERSIDAD

GRACIAS. -||

40.- Bastante bien todo. -||

40.- Como sugerencia: Revisar que todos los equipos funcionen de manera correcta 
en laboratorios de computo y mantener un mejor aseo en las aulas de clase. -||
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204233 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
204241 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X

204309 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA
*

204470 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
204514 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X

204561 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA
*

204619 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA *
204627 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
205581 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X

205625 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA
*

205796 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA
*

205846 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
205877 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
206104 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
208310 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X

198108 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA

*
203383 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
203396 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
203447 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X

203474 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA

*
203489 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
203496 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
203518 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
203566 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
203591 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
203617 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X

203648 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA

*
203656 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X

203678 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA
*

203694 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
203707 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
203708 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X

203712 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA

*

203740 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA

*

203767 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA

*
203780 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA *

40.- Me parece bien el plan que llevan para obtener las clases de manera adecuada. 
-||

40.- La universidad es hermosa y brinda buen servicio en general, mis comentarios 
son positivos. -||

40.- Todo perfecto. -||

Sin Comentario

40.- Poner un intenerario único sobre todos los procedimientos necesarios- ||

40.- :). -||

40.- Todo buen. -||

Sin Comentario

40.- muy bueno seria buen que arreglaran las computadoras que no tienen excel y 
mas bicicletas ailoviu. -||

40.- Sin comentarios. -||- 06.- Algunas veces es difícil ponerse en contacto con el/la 
 tutor.

. -||- 09.- En determinados casos hay excepciones muy particulares que anulan todo 
el tramite, por ejemplo si no estamos inscritos no se nos permite el acceso a una 
constancia. -|- 10.- La atención es demasiado lenta y en muchas ocasiones tediosa 
por el numero de personas atendiendo, además de mantener mucha centralización 
para compañeros de campus sur o de la posta. -|- 13.- Debido a factores como el 
tiempo, el trato o el propio proceso del trámite es cuestionable la calidad y eficiencia 

 de los servicios.
. -||- 17.- Considero que deberían implementar una extensión de horario hasta las 
16:0X horas ya que es complicado para los compañeros que tienen clases en la 
mañana o en la tarde y se amontonan con el fin de que los atiendan antes de las 
15:0X hrs. -||

40.- La verdad no me gustó porque no aprendía nada, solo entrena tareas pero 
realmente no adquiría ningún conocimiento. -||- 02.- No los usamos. -||

40.- No tuve modalidad híbrida. -||

 07.- Los avisos y propuestas llegan de manera impuntual. -||- 15.- No hay un 
anuncio claro de dónde está disponible esa información. -||

40.- Me gustaria que fuera masdada a conocer la informacion respecto a apoyos, 
congresos o actividades. -||- 07.- A habido ocasiones en las que las actividades se 
dan a conocer ya en fechas muy proximas no con anticipacion, y la información llega 
a no ser tan detallada. -||- 12.- En ocasiones es algo complicao seleccionar 

 detalladamente procesos como es en el caso de los pagos
. -||- 18.- No son tan conocidos o al menos en mi caso no mes siento tan informada 

 respecto a becas o creditos
. -||

40.- todo bien. -||

Sin Comentario

40.- La UAA, debido a su personal docente. -||- 01.- El contenido es irrelevante o 
poco utilizable. -|- 04.- No he encontrado actividades de mi interés. -|- 05.- Les sigue 
faltando capacitación. -|- 08.- El uso del tiempo en relación a lo aprendido es pésimo. 
-||- 36.- Sus actividades de integración solo promueven eventos sociales, no de 
integración. -|- 38.- Motivos personales. -||

 12.- Nunca está disponible o me dicen que en ese departamento no me pueden 
 atender esa duda 

. -||- 21.- a veces estando en exámenes se me va la señal. -||

 06.- No cumple con su función. -||

40.- Que el proceso Aprendizaje-Enseñanza proponga prácticas relacionadas con 
casos de la vida real. -||- 03.- En varias ocasiones, con tal de cumplir con los 
contenidos que marca el programa a tiempo. -||

40.- todo bn. -||
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203794 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
203824 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA *
203871 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
203878 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
203883 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X

203891 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA
*

203965 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
204026 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
204059 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
204098 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
204216 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X

204261 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA

*

204270 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA
*

204279 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA *

204295 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA
*

204329 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
204361 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
204367 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
204368 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
204480 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
204563 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
204567 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
204612 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
194779 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
194781 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA *
194782 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
194787 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
194788 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
194801 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
194802 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
194808 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
194809 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X

194810 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA
*

194813 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
194817 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
194818 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X

194820 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA

*
194821 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
194829 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
194831 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA *

194835 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA
*

194836 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA

*

194839 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA

*

196103 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA

*
196106 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X

01.- Materias de relleno. -|- 05.- Profesores obsoletos y poco apegados al amor a la 
docencia. -|- 06.- tutores poco efectivos. -|- 08.- Deficiencias academicas. -||

 10.- Hay ocasiones en que no todas las cajas están abiertas y sólo hay 2 personas 
atendiendo, lo que hace que el tiempo de espera sea largo. -||

09.- Por los tiempos de espera. -|- 10.- Muy tardado. -||

40.- El internet (por WiFi) es terrible en ciertos espacios de la universidad, como en 
salones. -||

14.- Porque hay libros que he tratado de buscar incluso vender y el proveedor se 
atrasa con la mercancía. -||

40.- Es mejor que el normal. -||

40.- Nada, todo excelente. -||

 37.- Debería de haber mas eventos para establecer amistad con mas estudiantes. -
||

40.- Prefiero mucho mas modalidad híbrida a 100% presencial, cuando íbamos de 
manera híbrida tuvimos un gran avance tecnológico y a parte nos permitía 

 desarrollarnos en otros aspectos para ser mejores personas en esta sociedad. 
Presencial completamente no me ha gustado ya que consume demasiado mis días. -
||- 01.- no creo que este actualizada mi carrera. -|- 02.- en ninguna materia llevo 
materiales didácticos. -|- 06.- solo la he visto dos veces y eso no me inspira a 
buscarla cuando tenga alguna inquietud. -||- 11.- tengo haciendo tramites en control 
escolar desde que estoy en bachuaa o sea desde hace 6 años y siempre he recibido 
un trato muy poco atento y sin actitud de ayudar. -|- 13.- siempre pensar en tener 
que ir a control escolar es cansado. -||

40.- La calidad ce las cámaras muchas veces no era la adecuada, ya que al estar 
nosotros en casa y los profesores en el plantel muchas de las veces no se 
alcanzaba a ver nada en el pizarrón. -||- 08.- Siento que muchas de las clases se 
hacen muy pesadas debido a que es mucha teoría y algunos profesores no saben 
como no hacer la clase tan pesada. -||- 36.- hace falta mas convivios a nivel centro. -
||

40.- Pues creo que el cambio de modalidad hibrida a presencial es muy claro, y es 
muy satisfactorio. -||- 36.- Siento, que aunque venimos de la pandemia y Federación 
en colaboración con la UAA están trabajando duro. -||

Sin Comentario

40.- Bien en lo que cabe. -||- 02.- Las televisiones no funcionan bien. -|- 05.- Muchos 
batallan y hay mucho tiempo perdido. -|- 07.- No hay muchas actividades. -||

Sin Comentario

Sin Comentario

40.- Muy bien. -||- 10.- Mucha fila, pocas cajeras por ende mucho tiempo de espera. -
||

40.- Satisfecho. -||

 36.- No se promueve mucho. -||

40.- todo muy bien. -||

40.- Todo esta bien. -||

Sin Comentario

Página 35 de 71



PERIODO 14/03 a 30/03 del 2023

POBLACIÓN 2,925

T. MUESTRA(2) RESPUESTA

1,472 2,740

       UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE AGUASCALIENTES
    SGI: ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE USUARIOS 2023

   (REPORTE: CCEyA, Pregrado; General)

196108 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
196110 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA *
196112 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
196113 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
196616 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
196621 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA *
196622 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X

197197 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA
*

197201 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
197206 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA *
197290 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA *
197582 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA *

197688 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA

*
197690 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
197691 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
197692 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
197694 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X

197989 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA
*

200066 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
206245 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
206246 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
184643 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
186854 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X

194780 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA

*
194783 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
194784 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
194785 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
194786 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X

194789 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA

*

194790 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA

*

194791 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA

*

194792 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA
*

194793 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X

194794 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA

*
194796 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
194797 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA *
194798 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X

194799 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA
*

194800 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA

*

40.- Muy buena. -||

40.- todo bien hasta ahora. -||

09.- Por que son tardados y muchos no explican. -||

40.- Deberían tomar en cuenta la evaluación de maestros, pues todas las quejas y 
sugerencias que hacemos hacia ellos. -||

40.- Mayor flexibilidad para los foráneos. -||- 06.- Nuestra tutora no nos informa de 
todos los eventos, y tampoco esta al pendiente de nosotros. -||- 22.- Podrían 
aplicarse programas/actividades que contribuyan. -||

 05.- Hay algunos profesores que no saben usar recursos virtuales. -||- 09.- Tardan 
mucho en entregar un simple documento. -||- 14.- No tenemos biblioteca central y 
física. -||

40.- Incorporar más actividades que estén relacionados con el ambiente profesional 
real. -||

 04.- Puro teoría literal un proceso de memorizar, en ves de aprender y esta 
practicar lo que realmente nos va a dar la vida. -|- 05.- Hay profes que no sabe 
sudar av. -|- 07.- Las actividades nos avisan el mismo día horas antes del evento, 
algunos ya no podemos quedarnos porque ocupamos programarnos y eso nos 
excluye. -||

40.- El regresar a clases presenciales, mejoró todo. -||

Sin Comentario

Sin Comentario

40.- Actualizar a todos los maestros por igual en el uso de la tecnologia. -||- 05.- Los 
maestros no utilizan laboratorios de computo con frecuencia. -||- 10.- Hay muchas 
cajas y cuando hay demasiada gente no se utilizan todas. -||

40.- El proceso de modalidad híbrida para continuar con el aprendizaje de las 
materias, fue apropiada y muy bien diseñada. La mayor practica de los profesores 
para poder explicar a los estudiantes presenciales y los virtuales. -||- 15.- Falta 
orientación sobre utilizar la biblioteca virtual. -||

Sin Comentario

Sin Comentario

40.- Hay profesores que debería de recibir mejor capacitación para la impartición de 
clases en linea. -||- 02.- Usamos programas muy viejos que ya ni se usan en la 
actulidad. -|- 05.- Hay profes que no saben dar su clase. -||

40.- Creo que estaba mejor porque casi todo era virtual y apoyabamos al medio 
ambiente con no usar tanto papel. -||- 01.- Creo que hay materias innecesarias, que 
podría ser remplazadas por otras mas interesantes o relacionadas con la carrera. -||- 
22.- Creo que son incongruentes, debido a que apoyan el no usar papel pero diario 
en clases lo usan. -||- 38.- No me representan sus valores. -||

 05.- Muchos maestros no tienen la destreza suficiente. -||- 10.- Es bastante tiempo 
de espera en ciertas fechas. -||

40.- No tengo nada que añadir, sol profesor lo llevan muy bien acabo. -||- 11.- No 
atienden respetuosamente. -||

Sin Comentario

 11.- POCO PACIENTES. -||

40.- All good. -||

40.- En algunas ocasiones fallaba la conexion de internet. -||
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194803 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA

*
194805 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X

194806 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA
*

194807 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
194811 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
194814 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA *

194816 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA

*
194819 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
194822 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
194824 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA *

194825 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA

*

194827 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA

*
194828 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA *
194830 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X

194832 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA
*

194833 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA *
194834 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
194837 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
194840 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA *
194841 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA *

194842 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA
*

194843 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA *

196101 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA
*

196102 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA

*

196105 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA
*

196107 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA

*
196109 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X

196111 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA
*

196617 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
197034 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
200088 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X

179837 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA
*

179902 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA *
179909 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X

40.- las camaras mejorar su enfoque que no se logra ver bien y el audio es pesimo, 
casi no se escucha y se oye mucho mas el ruido de fondo. -||- 02.- mi problema es 
con los recursos no es si lo usan bien o no si no que es malaaa la educacion hibrida, 
dios!! cuando vamos presencial es buena pero los que se quedan en linea es una 
cosa horrible las camaras desenfocan demaciado. -||- 10.- la vdd si te tardas horas 
en cajas, es muy tardado. -|- 11.- te hacen dar vueltas, no te dicen todo de una vez. -
||- 14.- casi no he ido asi que es el intermedio. -|- 18.- solo porque se tardan en decir 
cuanto es tu porcentaje y ayudaria mucho que lo dijeran desde antes por la cuestion 
de gestionarte en tu dinero. -|- 20.- las camaras se suelen desenfocar y el audio no 
es bueno. -||

 02.- no hay muchos. -|- 04.- casi no hay. -||- 35.- maestro de recursos humanos 
WILLIAM ZAVALETA AQUINO, suele ser grosero y ridiculiza. -||

 03.- Hay profesores que abordan un bajo porcentaje de los contenidos, o bien. -||

24.- En cuanto a los cursos de aprender Nahuatl o defensa personal, como ejemplos 
no tenían más que horarios en la mañana. -||

35.- Algunos compañeros no me tratan con respeto. -||

40.- Buen ambiente escolar. -||

40.- Me gustaría se implementarán más programas computacionales para la 
carrera. -||- 15.- Es muy confuso. -||

40.- Me gustaría que hicieran más acciones para mantener un buen ambiente 
adentro del aula y que haya profes que te corrijan pero no te expongan. -||- 35.- No 
hay buen ambiente en el salón. -|- 37.- No hay mucho compañerismo. -|- 39.- El 
ambiente en el salón no es muy amigable. -||

40.- hagan mas trabajos en equipo pero de maneras pacticas. no teoricas. -||- 35.- 
por compañeros no. -||

40.- Que algunos maestros tuvieran más paciencia con entregas sobre problemas 
de red o al momento de las videollamadas que se perdía el sonido. -||

 16.- Hay personal que en realidad no auxilia a los alumnos. -||

40.- Fue muy organizado y el aula virtual es de mucha ayuda. -||

40.- Los maestros deberian ser mas amables. -||

 10.- Muy tardado y con poca agilidad. -|- 11.- Se comportan en su mayoría de 
manera grosera. -|- 13.- Hay cosas en las que se debe mejorar. -||

40.- No estamos híbridos. -||

 04.- Existen pocas oportunidades extracurriculares que realmente mejoren el 
desarrollo de aprendizaje y los existentes son muy elementales o cuentan con poca 
profundidad. -|- 06.- Ã¿nicamente cuando un alumno se encuentra irregular he 
notado intentos de involucramiento por parte de los tutores y actúan únicamente por 
protocolo sin proporcionar suficiente atención para entender bien la situación de 
cada empleado. -|- 07.- Existen muy pocas actividades académicas donde arriba del 
80% del tiempo consisten en escuchar a un profesor y tomar notas. Un a sugerencia 
sería implementar actividades d

40.- Que ciertos pofesores nos dejen ir cuando queramos al baño y poco tiempo 
para comer; pues tener que pedir permiso para ir al baño se me hace exagerado 
considerando la edad que tenemos. -||- 07.- En ocasiones nos invitan a inscribirnos a 
cosas que a mi parecer son avanzadas y apenas estamos cursando el 1er año de la 
carrera. -||- 10.- En cajas se tardan mucho al tener pocos cajas abiertas. -||

 10.- se tardan. -||

40.- ninguna, todo perfecto. -||- 01.- porque sí. -|- 02.- unos maestros no saben. -|- 
03.- sí se cumple. -||

40.- Todo boen. -||

 10.- Tardado. -||

40.- en general el proceso de aprendizaje es satisfactorio solo como sugerencia 
cuidar y monitorear que los profesores (as), que impartan las materias tengan 
verdaderamente la actitud de querer enseñar debido a que se ha notado en algunos 
casos la actitud negativa que transmiten. -||

40.- Todo bien :). -||
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180792 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
184052 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
184059 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
184631 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
184633 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
184634 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
184638 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
184647 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
184652 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
185333 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
185334 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
186470 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X

186615 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA
*

186834 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
186845 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
186851 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X

187509 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA
*

187970 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
188237 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
188265 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA *
188405 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA *
188410 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
188416 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA *
188694 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X

188912 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA

*
189449 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
189646 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
189849 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
190134 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
191565 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
179628 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA *

179848 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA
*

180023 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X

181560 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA

*
184067 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
184070 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X

184535 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA

*
184543 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X

184548 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA
*

184554 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA

*
184562 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
184665 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA *
184673 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X

185315 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA

*

185316 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA
*

Sin Comentario

40.- En lo personal pienso que nos deberían dar un descanso de unos 2 minutos a lo 
largo del horario regular ya que hay veces que acabo una clase y debo ir por mi 
comida a la cafetería y cuando regreso la maestra ya pasó lista por lo que aveces si 
es una molestia eso además de perder parte de la clase por tener que ir por mi 

 comida por lo que un receso de 2 minutos estaría muy bien que lo implementarán 
. -||

 21.- En ocasiones falla la red. -|- 22.- En algunos momentos no se encuentra papel, 
jabón de buena calidad. -||- 29.- Si. -||

40.- hay cosas que están bien, y otras pueden seguir mejorando. -||- 10.- el tiempo 
ms que nada, los tramites son tardados. -||- 17.- solo aceptan bancos como BBVA. -
|- 18.- Se ocupa más difusión, la beca de apoyo económico casi nadie la conoce. -|- 
23.- faltan mejorar varias cosas. -||

 10.- Se tiene que esperar demasiado para ser atendido en cajas. -||

 11.- Porque siempre tienen mala cara, son groseras las secretarias y despotas. -||

Sin Comentario

40.- Mejor conexión a internet y mas cajas abiertas en control escolar. -||- 10.- 
Mucho tiempo de espera y pocas cajas abiertas. -|- 11.- Muchas veces poco amable 
e impaciente. -|- 13.- Mucha gente, filas y tiempo de espera. -||- 21.- Mala conexión a 
internet. -||

40.- Todo muy bien. -||

40.- Hacer que los profesores dejen de solo leer presentaciones y se interesen por 
nuestro aprendizaje de una manera mas didactica. -||- 07.- Muchas veces solo nos 
mandan información y ni siquiera la leen, por ejemplo nos envian convocatorias solo 
para ingenieras. -||

40.- Todo bien. -||

Sin Comentario

40.- Cool. -||

40.- Me agrada que esté de manera hibrida. -||

40.- En general está muy bien todo. -||

40.- insatisfecho, no aprendi muy bien en esas clases y era un poco estresante. -||

 10.- Se tardan mucho y nunca tienen ventanillas suficientes abierta. -|- 11.- Son 
groseros. -||

Sin Comentario

Sin Comentario

Sin Comentario

40.- Satisfecho. -||

09.- Son bien lentos. -|- 10.- Te tardan mucho esperando. -||

40.- Fue un proceso difícil, sin embargo. -||- 09.- Ponen muchas trabas en ocasiones 
para solicitar algún documento. -|- 10.- Cuando es temporada de pago o de 
inscripción, hay demasiada gente y pocas cajas abiertas. -|- 13.- Hay muchas áreas 
para mejorar, tanto en el tiempo de espera como en la entrega de documentos. -||- 
16.- La biblioteca Central lleva mucho tiempo en remodelación. -||

40.- Considero que estoy muy satisfecha hasta ahora con el proceso de aprendizaje. 
-||
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185318 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA

*

185320 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA

*
185322 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA *

185324 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA

*

185325 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA
*

185327 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA *

185328 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA

*

186447 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA
*

186450 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X

186455 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA

*
186730 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X

186734 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA

*

186747 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA

*

186817 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA
*

186822 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
186825 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA *
187474 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
187480 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
187483 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
187918 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
188204 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA *

188229 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA

*
188892 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X

188898 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA

*

188908 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA

*
189063 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X

189629 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA
*

189655 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
189857 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
171499 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA *
171691 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
172178 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA *
173382 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA *
175250 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X

40.- Estoy satisfecha con las modalidades impartidas. -||- 29.- Deberian poner mas 
en fines de semana. -||

09.- Demasiado tiempo de espera. -|- 10.- Demasiado tiempo de espera. -||

40.- Hola. -||

40.- En mi opinión sincera, no fue una modalidad tan efectiva. -||

 40.- Que mejoren la calidad del Internet.
Que los maestros dejen actividades que complementen el conocimiento de clase no 

 solo por dejarlas.
. -||- 21.- el Internet es malísimo en muchas áreas. -||

40.- Fue algo deficiente la recepción del conocimiento por nuestra parte y me intriga 
cómo nos podrá afectar más adelante. -||- 24.- Me hubiera gustado tener más 
opciones tanto de cursos como de horarios. -||

 07.- No tengo tanta información. -||- 09.- Tuve un problema con mi reinscripción, un 
error humano y la señorita de cajas fue muy déspota. -|- 11.- Son déspotas. -|- 13.- 
Por lo anterior. -||

40.- nada. -||- 29.- cupos llenos u horarios que no compactan. -||

Sin Comentario

 15.- No hay biblioteca física. -|- 18.- Me parece injusto que, para la primera vez que 
se trate de tramitar la beca te cobren el estudio socioeconómico perteneciente al 
fuera del municipio de Aguascalientes cuando ya te mudaste a la ciudad desde hace 
más de año y medio. -||- 29.- Los programas aparecen como disponibles, pero 
realmente están ocupados. -||

01.- Algunos temas no son de actualidad o los planes de estudio no se 
complementan bien. -|- 08.- Hay aspectos por mejorar. -||- 29.- La mayoria de 
proyectos presentados no estan disponibles o porque ya no existe la convocatoria o 
imposibles de acceder. -|- 34.- Se debe hacer un cambio o analizar los proyectos 
presentados para conocer cual ya no es disponible. -||

40.- En general la parte en la que estuvimos en nuestra casa fue algo difícil para 
todos, y si se tuvieron deficiencias en cuanto al aprendizaje. -||- 18.- Son muchos 
requerimientos que podrían ser acortados, aunque algo muy bueno que se 
implementó fue la entrega de documentos virtual. -||

24.- hay más horarios y cursos disponibles para alumnos que estudian en la mañana 
que para los que estudiamos en la tarde. -||

 10.- Tiempo es muy tardado, casi 1 hora. -||

40.- la verdad en la modilidad hibrida no aprendía mucho. -||- 09.- hay mucha gente y 
cierran muy temprano para las personas que no podemos acudir en la mañana. -|- 
10.- si es tardado. -||- 17.- no aceptan american express. -|- 22.- no hay papel ni 
jabon. -||- 29.- no hay muchas opciones para las personas que trabajamos. -||

40.- Creo que no hay nada que me haga sentir realmente inconforme. -||- 09.- Mucho 
papeleo. -||

40.- Clases más practicas. -||

 10.- Porque hay mucha gente si vas de forma física y si llamas no contestan. -||- 18.- 
Es injusto lo del transmite de becas porque deberían ser parejos para todos. -||

40.- Que la matodología sea práctica y teorica. -||- 09.- Es muy tardado y laborioso. 
Deberían de explicarnos. -|- 10.- Es muy tardado. -||

 04.- me hubiera gustado que desde al principio solo fueran materias relacionadas a 
las finazas. -||- 10.- se tardan mucho en cobrar en el área de cajas. -||- 35.- con la 
decisión que tomaron hacia mi hermano estoy en contra. -||

40.- Considero que el aprendizaje en línea definitivamente no es el mismo que 
cuando se asiste de manera presencial, fue bueno debido a que fue algo repentino 
pero a mi parecer las clases presenciales no se reemplazan. -||

 11.- En ocasiones la actitud de las personas no es la adecuada. -||
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179407 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA

*
179418 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
179441 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
179461 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
179487 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
179538 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
179548 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
179549 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
179564 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X

179608 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA

*

179636 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA

*
179723 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
179799 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
179809 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
179813 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
179818 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA *
179822 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X

179852 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA

*
179868 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X

179881 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA

*
179898 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA *
179911 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X

179995 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA

*
180002 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
180008 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
180055 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X

180230 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA

*

40.- Al menos en mi carrera lo pude llevar muy bien. -||- 09.- Te atienden de mala 
gana y todavía se equivocan incluso cuando les repites muchas veces cómo quieres 
tu documento. -|- 10.- Mucho tiempo de espera. -|- 11.- Te atienden de mala gana. -
||

40.- Todo excelente. -||

29.- Algunos proyectos no estaban actualizados en su información que me resultó 
tedioso contactar con los responsables del mismo y demoraba tiempo en recibir 
respuesta. -||

40.- Me gusta el aprendizaje hibrido mas que el presencial, estaría increíble que 
algunos días impartieran clases presenciales. -||- 01.- No nos enseñan los 
conceptos básicos necesarios. -|- 02.- No las usamos mucho. -|- 03.- No son los 
temas correspondientes. -|- 04.- Nos enseñan cosas de primaria que jamás nos van 
a servir. -|- 05.- No todos los saben usar. -|- 06.- No están al pendiente. -|- 08.- No 
me sirve. -||- 17.- Muy poco tiempo para los alumnos de la tarde. -|- 21.- Falla 
mucho. -||- 37.- Mis compañeros son muy irrespetuosos. -||

40.- ya los hice en las paginas anteriores. -||- 01.- ingresar, más allá de la teoria. -|- 
05.- muchos profesores no lo usan. -||- 25.- no hay demasaida a excepcion de la 
compartida por los jefes de departamento. -|- 28.- la validacion tiene que ser manual 
y por parte del departamento de idiomas y servicio social, sería más practico algo 
automatizado como en el resto de los cursos. -||- 35.- he tenido comflictos con 
profesores por no hacer las cosas conforme a sus estandares personales. Sería 
correcto que fuesen estandares imparciales pues el resultado era correcto sin 
embargo se sintieron desafiados y reaaccionaron (maestra finanzas publicas) y 
acosador (maestro de la mi9sma materia). -||

40.- Nada todo bien. -||

Sin Comentario

40.- None. -||- 01.- Metodología de la investigación es innecesario si no vamos a 
hacer una tesis y hay programas para buscar información específica. Igual con 
Lectura y Refaccion. -||

40.- Mejores plataformas. -||

Sin Comentario

40.- fue buena experiencia. -||- 01.- hay materias en las que se pierde mucho tiempo 
y hay materias que si requieren el tiempo de materias "relleno" por así decirlo. -||- 
27.- he escuchado que los libros de inglés están muy caros, y son muy repetitivos en 
los " diferentes" niveles. -||- 29.- es complicado hacer el servicio social para aquellos 
que no dependen al 10X% de lo que los papás les den, por lo que es complicado 
dejar de laborar esas 50X horas para llevar a cabo el ss. -|- 32.- siento que es poco 
tiempo 3 meses, creo que se debería disminuir el servicio social y aumentar las 
prácticas puesto que es una experiencia laboral muy poca "obligatoria" para un 
alumno apunto de graduarse. -|- 34.- Siento que a la universidad le falta ser más 
estricta para mejorar a los alumnos que están egresando. -||- 37.- demasiado 
libertinaje, pero buenos chavos. -||

40.- Tanto de manera presencial como híbrida, considero que la educación de la 
universidad es excesivamente teórica para quienes estudian en el Centro económico 
y administrativo. -||- 01.- Muy pocas materias del área de finanzas y poca práctica. -|- 
02.- Casi no pudimos aprovechar muchas actividades y recursos del centro 
académico y no se usó en gran medida herramientas como infosem. -|- 05.- Los 
profesores han tenido problemas con el audio del equipo y en muchas ocasiones es 
muy difícil entender lo que se comenta en clase por esto mismo. -|- 08.- Se debería 
usar más práctica que teoría, es muy decepcionante estar en universidad y tener 
exámenes y actividades puramente teóricas el modelo de educación ya debería 
cambiar más a lo practico que teórico. -||- 10.- 7 de cada 10 veces que hacía 
trámites había muchas personas esperando y pocas cajas atendiendo. -||

Página 40 de 71



PERIODO 14/03 a 30/03 del 2023

POBLACIÓN 2,925

T. MUESTRA(2) RESPUESTA

1,472 2,740

       UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE AGUASCALIENTES
    SGI: ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE USUARIOS 2023

   (REPORTE: CCEyA, Pregrado; General)

180681 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA *
181220 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA *
181241 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
181308 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA *
181309 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
181516 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
181541 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
181602 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X

207896 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA

*
122300 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
163747 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA *
163908 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X

171395 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA

*
171793 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
173239 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
173574 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA *
179342 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
179356 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
179358 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA *
179359 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA *
179389 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X

179401 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA

*
179417 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
179448 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
179482 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X

179483 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA

*

179574 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA
*

179633 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA

*
179641 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
179653 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
179684 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
179707 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X

179710 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA

*
179713 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA *

179760 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA

*
179891 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
179935 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X

40.- Ã¿chenle ganas. -||

40.- actualizar a los maestros. -||

40.- todo bien. -||

40.- gracias. -||

40.- Deberían de existir opciones u oportunidades para las personas que adquieren 
opciones profesionales importante mientras sigan estudiando. -||- 29.- Necesitan 
opciones para las personas que trabajan. -||

40.- extender horario en cajas control escolar. -||

40.- Poner atención en los temas y que sean prácticos. -||- 04.- Falta más 
complemento como de proyectos que valgan la pena relacionados a la realidad. -|- 
06.- Los tutores no se interesan los suficiente en sus grupos. -|- 08.- Lo enseñado 
esta cimentado en memorizar y en competencia entre alumnos. -||- 11.- Amabilidad y 
paciencia falta. -||

Sin Comentario

40.- Que los profes se comprometan a dar clase y no permitir que se distraigan los 
alumnos. Exigir un poco mas la atención porque fue muy difícil el aprendizaje en esa 
modalidad. -||- 03.- Los profesores si siguen el plan de estudios pero de una forma 
muy textual, sin ejemplos verdaderos. -|- 08.- los profesores creo que tienen muchas 
habilidades y conocimiento pero creo que después de la pandemia las ganas de 
enseñar son pocas, o no se si es porque ya es el ultimo semestre y ya nos ven 
graduados. -||- 09.- Fui 2 dias seguidos a consultar constancias y las maquinas no 
estaban funcionando, fui a control escolar y una señorita con mal genio me dijo que 
ya no alcanzaba a solicitar una constancia porque faltaban 10 para las 3:00. -|- 11.- 
lo describí en el apartado de facilidad. -||- 28.- Me inscribí en mi segundo semestre a 
francés y por la pandemia el profe se conecto solo 1 vez a dar clase. Intente 
meterme en mis próximos semestres y en todos me mandaron que el curso no se 
pudo completar. -||

 31.- Habían varios que aparecían con vacantes y realmente ya estaba lleno, por lo 
que opté por realizarlas por experiencia laboral. -||

40.- Me hubiera gustado que los profes también se hubieran adaptado a usar otras 
aplicaciones como por ejemplo los maestros de matemáticas que algunos grababan 
pero no se veía bien y no cambiaban la manera, por otro lado hubo unos que 
utilizaban otros medios o aplicaciones para mejorar el aprendizaje. Pero en general 
la experiencia fue buena y la mayoría de profesores se adaptaron. -||

40.- Que el plan de trabajo se restructure. -||

40.- La modalidad hibrida presenta mas ventajas respecto a las otras 2, totalmente 
en linea y clases presenciales. Por ejemplo mas flexibilidad de horarios que en mi 
opinion. -||

40.- Todo bien. -||

40.- bien. -||

12.- Largas filas. -||

Sin Comentario

40.- Considero que los docentes presentaron un buen resultado a la adaptación de 
esta modalidad y que siempre hay y continuará habiendo áreas de mejora. -||

29.- La mayoría era en el mismo horario. -||

40.- Mayor capacitación a los profesores. -||- 22.- No se cuidan los recursos como 
debería ser. -||- 31.- No conseguí dónde hacer prácticas profesionales en un 
proyecto directamente dado de alta en esiima. -||
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179962 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA

*
179973 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
179992 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X

180022 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA
*

180035 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA

*
180039 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
180076 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
180167 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
180930 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA *
122057 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
164260 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
171424 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X
171947 CCEyA Licenciatura LIC. EN ADMINISTRACION FINANCIERA X

203394 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL
*

203400 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL
*

203430 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X
203434 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X
203465 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X

203482 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL
*

203522 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL

*
203525 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL *
203557 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X
203581 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X
203619 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X
203638 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL *
203660 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X
203661 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X
203679 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X
203721 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X

203758 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL

*
203850 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X

203854 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL
*

203909 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL *
203932 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X
203934 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X
203951 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X
203980 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X
204001 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X
204005 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL *

40.- Muy mediocres las clases. -||- 01.- Porque fueron mediocres las clases, no te 
exige la universidad. -|- 02.- Porque fueron mediocres las clases, no te exige la 
universidad. -|- 03.- Porque fueron mediocres las clases, no te exige la universidad. -
|- 04.- Porque fueron mediocres las clases, no te exige la universidad. -|- 05.- 
Porque fueron mediocres las clases, no te exige la universidad. -|- 06.- Porque 
fueron mediocres las clases, no te exige la universidad. -|- 07.- Porque fueron 
mediocres las clases, no te exige la universidad. -|- 08.- Porque fueron mediocres 
las clases, no te exige la universidad. -||- 10.- Falta personal en control escolar y 
deberían de estar más tiempo dando servicios al alumno. -|- 11.- Falta personal en 
control escolar y deberían de estar más tiempo dando servicios al alumno. -||

 02.- El internet y HDMI fallan bastante, lo que impide tomar la clase 
adecuadamente. -||

01.- /. -|- 02.- /. -|- 03.- /. -|- 04.- /. -|- 05.- /. -|- 06.- /. -|- 07.- /. -|- 08.- /. -||- 10.- 
INTOLERABLE E INACEPTABLE. -||- 14.- /. -|- 20.- /. -|- 22.- /. -||- 24.- /. -|- 25.- /. -|- 
26.- /. -|- 27.- /. -||- 29.- /. -|- 31.- /. -|- 32.- /. -|- 34.- /. -||- 36.- /. -|- 38.- /. -||

 03.- Algunos profes enseñan lo que quieren. -|- 06.- Ni se quien es. -||

40.- Honestamente me dio flojera escribir y le empecé a poner satisfecho a todo xd. -
||- 02.- :p. -|- 05.- :p. -|- 08.- :p. -||- 21.- :p. -|- 23.- :p. -||

40.- MUY BIEN. -||

40.- satisfecha. -||

40.- Indiferencia. -||

40.- La modalidad híbrida es horrible, sobre todo para las carreras prácticas. -||- 02.- 
Las camaras que compraron para la pandemia ya no se usan para nada, fue un 
gasto que ni en su momento funcionó muy bien. -|- 04.- Algunas tareas no me 
parece que complementen bien lo de los cursos. -|- 06.- Nuestro tutor anterior 
estaba más al pendiente. -||- 14.- Creo que debería ser más fácil el acceso a fuentes 
más recientes. -|- 18.- Creo que podría haber más variedad de becas, así como 
bajar el precio del estudio socio económico. -|- 21.- Se va muy fácil el internet. -|- 23.- 
Creo que podrían mejorar mucho los servicios médicos, ya que muchas veces en la 
unidad médica no se dan los servicios que se necesitan. -||- 35.- La mayoría son 
respetuosos y muy buenos, pero hay algunos que son un poco pasivo agresivos. -||

40.- Más accesibilidad para las sillas de ruedas y cumplimiento de horarios 
acordados por los profesores. -||

 03.- Actualmente en dos materias no tenemos profesor que las imparta. -|- 06.- Ha 
habido poco contacto con nuestra tutora y hay poco acercamiento por parte de ella. -
||

40.- Todo está bien auque hay puntos de mejora. -||

 02.- No existe tanto material, mas que la tele. -||

40.- Todo bien. -||- 03.- En computación. -|- 06.- La tutora de Comercio Internacional 
deja mucho que desear. -||

09.- Poco flexibles. -|- 13.- Mi problema no se soluciono como me hubiera gustado, 
pero al menos el servicio fue atento y cordial. -||

 15.- Aveces solo da un pequeño resumen que sirve poco. -||
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204007 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL

*
204016 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X
204017 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X

204027 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL

*
204045 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X
204065 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X
204083 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X
204110 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X

204115 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL

*
204117 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL *
204170 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL *

204251 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL

*
204478 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X
204503 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X
205460 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL *
205717 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X

206274 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL

*

192501 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL

*
192503 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL *
192504 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X
192506 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X
192507 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X
192509 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X
192510 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL *
192512 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X
192513 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X
192514 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X

192515 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL

*

192516 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL

*
192517 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X
192518 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X
192519 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X
192520 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X

192521 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL

*
192522 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X
192523 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X
192524 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X
192525 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X

192526 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL
*

40.- La manera en la que la universidad trata a sus estudiantes y los "derechos" que 
tenemos deja mucho que desear ya que es muy fácil que se formen relaciones de 
poder entre estudiantes y maestros los cuales pueden aprovecharse y tratarnos mal 
y parece que pueden hacer lo que quieran, pero si uno los reporta como estudiantes 
no toman acciones reales. -||- 14.- pongan novelas y ya terminen la biblioteca por 
favor. -||- 35.- Muchos maestros nos gritan y son groseros, no les interesa lo que le 
pase al estudiante. -|- 36.- No siempre. -|- 38.- me siento decepcionada de la uaa. -||

40.- Creo que esa modalidad nos hizo sacar lo mejor de los instrumentos con los 
que contamos hoy en día, fueron tiempos bastante provechosos en cuanto a la 
enseñanza. -||- 01.- Algunas materias se sienten repitítivas. Sería prudente 
cambiarlas por otras de mayor interés. -||- 15.- La biblioteca virtual suele ser 
confusa. -||

40.- Ha sido difícil. -||- 01.- Porque son monótonos. -|- 02.- Solo hacen 
presentaciones. -|- 06.- No se están al pendiente. -||

40.- Muchísimos. -||- 07.- Sin comentarios. -||- 09.- Ineficiente el proceso, personal 
poco amigable. -||- 14.- El internet es ineficiente. Pésima conectividad. -|- 16.- 
Necesita mejora. -||- 36.- Solo para lo que les interesa incluyen a los estudiantes. -|- 
39.- No hay dinámicas ni convivencia. -||

40.- Todo bien. Gracias. -||- 11.- Siempre que voy a cajas me llevo una mala 
experiencia ya que los encargados suelen ser muy frios o incluso hacen comentarios 
que tal ves no sean malos pero la actitud con la que lo hacen no es muy buena. -|- 
13.- Mejoren la atención hacia los alumnos que hacemos nuestros pagos, ya que 
solo a los papas que van los tratan bien y a los estudiantes no tanto. -||

40.- Todo muy bien. -||

 11.- El personal no presenta disposición para ayudar a los alumnos. -||

Sin Comentario

Sin Comentario

40.- Si miden el éxito de una universidad, en base a su empleabilidad. -||- 04.- 
Podrian poner mejores. -|- 05.- El profesor hizo una presentación de un pacto entre 
países. No puso los países. -|- 08.- Por los motivos antes mencionados. -||

40.- me gusta mucho, algunos profesores y la dinámica de las clases es muy X pero 
muy buena en general solo que si espero que ciertos maestros te hon respecto con 
los Alumnos. -||

40.- es una buena experiencia. -||

40.- No hay. -||

40.- mejores maestros, mayor capacitacion. -||

40.- No he experimentado la modalidad híbrida. -||- 15.- Es más fácil usar otro 
medio. -|- 23.- La conexión a Internet falla mucho, y su alcance es poco. -||

40.- Todo bien. -||

 10.- Muchas cajas no las abren. -||

40.- Cambien a los maestros que enseñan lo que les da su gana. :). -||- 03.- El 
maestro de computación Fernando Xavier da muchos temas que no tienen nada que 

 ver con el programa.
. -||

01.- No están actualizados. -||

40.- Me parece adecuada, ya que estoy estudiando un idioma de esta manera y me 
da mayor oportunidad. -||- 10.- En tiempo de pagos es tardado, debido a la cantidad 
de personas. -||
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192527 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL

*

192528 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL
*

192530 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL
*

192531 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL

*

196136 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL
*

196573 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X

196655 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL
*

196656 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL

*
196657 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X
196677 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X
196679 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X
196680 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X
197041 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X
197042 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X
197460 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL *
197504 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X
197632 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X
197876 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X
198177 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X
198213 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X
198234 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X
179780 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X
183998 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X
184005 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X

184016 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL

*
184024 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X
184482 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X
184533 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X
184578 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X
184580 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL *

184584 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL

*
185779 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL *
185783 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X
185786 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X

185795 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL

*

40.- Fue bueno. -||- 04.- Deberían implementar más actividades prácticas y no tan 
teóricas. -|- 06.- Intente dar de alta mi proyecto de servicio social y el proceso fue 
demasiado tardado y la comunicación era muy mal en el departamento de servicio 
social. -||- 09.- Para entregar una constancia se tardan demasiado. -|- 10.- No hay 
personal que te oriente en el proceso y gracias a eso se vuelve muy tardado. -|- 13.- 
Porque es tardado. -||- 22.- En ocasiones abusan de ser sustentables y casi nunca 
hay jabón o papel en los baños. -|- 23.- Para trámites de movilidad, el proceso es 
muy complicado. -||- 30.- Tuve muchos problemas para dar de alta un proyecto y no 
nos han dado seguimiento de que sigue para subir las horas. -|- 34.- Los procesos 
son muy tardados y confusos. -||

40.- En general, todo bien. -||

Sin Comentario

40.- Bien. -||- 10.- Tardan mucho. -|- 13.- Tiempo de espera. -||- 24.- casi no hay en 
la mañana, o practicamente se llenan el primer dia que abren los cursos. -|- 26.- casi 
no hay en la mañana, o practicamente se llenan el primer dia que abren los cursos. -
||- 29.- Hay muy pocos. -|- 32.- Pagan casi nada o nada. -|- 34.- Pagan casi nada o 
nada. -||

40.- Considero que si es bueno tener ciertas materia de manera híbrida en donde 
podamos administrar nuestro tiempo de mejor manera y así obtener mejor 
resultados. Así mismo no olvidad el apoyo en términos de movilidad estudiantil, tener 
mas convenios que nos den mas opciones de destinos. -||- 04.- si por que son tan 
variadas y permiten complementar un poco en conocimiento de manera integral. -|- 
05.- es buena. -|- 06.- si aunque debido a que somos muchos es complicado 
mantener una comunicación directa. -||- 19.- No hay tanta oportunidad para obtener 
alguna beca externa al momento de aspectos de movilidad y el conociemitno al 
respecto es poco. -||- 29.- Debería haber masopcion de liberar servicios los fines de 
semana. -||

40.- Bueno. -||

Sin Comentario

40.- Todo muy bien. -||

40.- Me pareció todo bien. -||

40.- Todo bien hasta el momento. -||

40.- Todo bien. -||

 06.- Algunos profesores no tienen paciencia a la hora de que los estudiantes tienen 
alguna duda. -||- 21.- En ocasiones falla el internet. -||

40.- Hasta ahorita todo ha funcionado correctamente. -||- 09.- El trato por el personal 
administrativo es bastante déspota. -|- 11.- El trato por el personal administrativo es 
bastante déspota. -||

40.- Considero que la inversión que se ha hecho en la educación virtual ha sido 
bastante necesaria y adecuada, no tengo problemas con ningún proceso 
administrativo de la universidad ni de aprendizaje. -||

40.- Considero que fue buena, me gustó la disposición de los alumnos y los 
maestros. -||

 15.- Muy difícil acceder a la información, las páginas no son claras y es difícil 
acceder al buscador. -||

 06.- Porque han habido muchos cambios respecto a mi tutor longitudinal y la 
confianza y amistad que se genera por el paso del tiempo se cambia por estas 
modificaciones. -||- 11.- Son muy groseras las personas que atienden. -||- 18.- Los 
porcentajes de la beca son asignados de forma injusta, no puede ser posible que a 
alguien que percibe al mes 80X. -|- 22.- Nunca hay agua en la escuela y siempre se 
esta regando las plantas a deshoras. -||

 11.- El personal suele ser maleducado y en ocasiones me han propiciado 
información de mala manera. -||
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185797 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X
185801 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X

186335 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL
*

186338 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X
186344 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X

186349 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL

*
186665 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X
186673 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X
186688 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X

187411 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL

*

187436 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL
*

187548 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL

*
188132 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X
188137 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL *
188143 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X
188151 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X
188328 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X
188332 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL *
188363 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X
188469 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL *
188483 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL *
188489 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X

188657 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL

*

188660 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL

*

Sin Comentario

 12.- A veces el sistema no funciona adecuadamente. -||

33.- Muy satisfecha. -||

 03.- Profesores que se extienden mucho en otros temas que no vienen en los 
programas de estudio. -|- 05.- Hay aun muchos profes que no saben como utilizar la 
pantalla o entrar a aulavirtual. -||- 10.- En muchas ocasiones hay mucha fila o pocos 
personas trabajando las ventanillas. -||

40.- Los maestros deben ser más dinamicos, la mayoría pasa hablando 5 minutos. -
||- 01.- mi carrera no tiene tanta visualización por parte de los directivo, la escuela no 
ha apoyado viajes para conocer la aduana. -|- 03.- El programa es en extremo 
repetitivo, profesores con poco conocimiento incluso en semestres avanzados. -|- 
04.- No hay suficiente informacion al respecto. -|- 05.- hay profesores que no se 
actualizan, otros con poco conocimiento del tema y otros que regalan calificaciónes. -
|- 07.- No se nos avisa de todas las actividades. -|- 08.- Los profesores y lo que se 
ve en las materias es insatisfactorio, hay semestres enteros que parecen ser para 
repasar y no hay actividades complementarias que realmente aporten a mi carrera. -
||- 17.- El horario da preferencia a los matutinos, sin tener en cuenta que los 

 vespertinos salen de trabajar en el mismo horario que cierran las cajas
. -||- 24.- Los horarios no benefician a los vespertinos. -|- 27.- La difusion es pésima, 
esto sin considerar que hay multiples páginas para diferentes tipos de cursos de 
formación humanista y lenguas extranjeras. -||- 38.- Los maestros no me hacen 
sentir orgullosa, ni que en otras universidades hay actividades para desarrollarse en 
materia de comercio exterior y la UAA no tiene ninguna propuesta al respecto. -|- 39.- 
No hay buenos maestros en mi carrera. -||

40.- Me gusta esta modalidad ya que prefiero venir a clases presenciales. -||

24.- Pq si. -|- 25.- Pqsi. -||

 04.- Algunos profesores no utilizan actividades complementarias e inclusive los que 
si las utilizan no lo hacen de la mejor manera. -|- 07.- En ocasiones nos enteramos 
tarde de dichas actividades y no nos es posible realizarlas. -|- 08.- Hay varias cosas 
que mejorar o estandarizar. -||- 09.- Tardan mucho en contestar y en ocasiones ni si 
quiera contestan hasta ir personalmente a solicitar lo que se pide. -|- 10.- En 
ocasiones anteriores tuve que hacer trámites en línea y en algunas de ellas el 
tiempo de espera fue demasiado que entregué la información solicitada tarde. -||- 

01.- En la carrera de Comercio Internacional, las materias suelen ser muy 
repetitivas. -||

01.- Hay materias que considero innecesarias. -|- 02.- Casi no hay material de 
apoyo. -|- 04.- No hemos hecho alguna actividad de practica que realmente ayude a 
comprender la carrera. -|- 06.- No han subido a esiima la acreditación del curso de 
introducción a las practicas profesionales. -||- 09.- No podía sacar factura y no me 
explicaron como hacerlo. -|- 12.- A veces es confuso. -|- 13.- Por lo mencionado. -||- 
15.- En cuanto biblioteca virtual, se me hace complicado buscar información 
especifica. -|- 17.- Essima puede llegar a ser un poco confuso. -|- 18.- Desearía 
becas donde no sea necesario el estudio socioeconómico, pues siento que debido a 
esto no suelen hacer becas adecuadas. -|- 22.- La UAA no hace absolutamente 
nada por el medio ambiente. -|- 23.- Por lo mencionado. -||- 24.- Falta mayores 
horarios y accesibilidad para los estudiantes. -|- 28.- H e tenido muchos problemas, 
ustedes me cancelaron el curso que correspondía para liberar mi ultimo nivel de 
ingles y debido a que no lo pude hacer el semestre pasado. -||- 32.- No he podido 
hacer mis practicas. -|- 34.- A veces para evitarse trabajo no te resuelven los 
problemas. -||

40.- Todo en orden. -||

01.- Hay ciertas materias en las que se repiten mucho contenidos ya vistos mas de 
2 veces en semestres anteriores. -||

 04.- Son pocas actividades y poco material de apoyo. -||

40.- todo bien. -||- 01.- todo bien. -|- 03.- todo bien. -|- 04.- todo bien. -|- 05.- todo 
bien. -||- 09.- todo bien. -|- 12.- todo bien. -||- 16.- todo bien. -|- 22.- todo bien. -||- 26.- 
todo bien. -|- 27.- todo bien. -||- 32.- todo bien. -|- 33.- todo bien. -||- 35.- todo bien. -|- 
36.- todo bien. -|- 37.- todo bien. -||
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188663 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL *
188817 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X

188849 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL

*
189633 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X
189641 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X
189642 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X

171587 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL

*

179347 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL

*
179348 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL *
179370 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X
179371 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL *

179392 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL
*

179409 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL

*
179415 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X
179432 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X
179444 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X

179445 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL

*
179469 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X

179472 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL

*
179499 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X
179509 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X

179541 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL
*

179558 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X
179565 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X
179569 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X

179572 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL

*

179599 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL
*

179602 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL
*

179668 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X
179682 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X
179703 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X
179729 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X
179776 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X

179808 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL
*

179816 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X

179829 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL

*
179847 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL *

40.- Me gustaba mas la experiencia hibrida. -||- 01.- Falta mas actualización. -|- 06.- 
podrían estar más pendiente a la calidad de los profesores. -|- 08.- Mejorar el 
contenido de las clases, el dinamismo de la clase. -||- 29.- hace falta mas proyectos. 
-|- 31.- hace falta mas opciones porque son muy limitadas. -||- 35.- por todos a 
excepción de mis compañeros. -|- 39.- Podría haber mejorado. -||

40.- Ningún cambio. -||

40.- Excelente. -||

 03.- Algunos no se concretan por completo. -|- 04.- Todo se reduce a tareas mal 
planteadas. -|- 06.- En ocasiones lo descuidan. -||

40.- El modo híbrido fue funcional. -||- 10.- Se tardan mucho. -||- 15.- Es un poco 
confuso. -||- 27.- No me enteré nunca. -||- 29.- Los proyectos no estaban muy 
variados. -||

40.- Creo que es algo difícil de darle seguimiento tanto para los maestros como para 
los alumnos puesto que existe el retraso de actividades y ponerse al corriente no es 
tan fácil. -||- 28.- Me quedé atorada en un nivel de inglés desde hace 2 semestres 
porque los grupos no se llenan y el curso se cancela. -||

Sin Comentario

 40.- creo que es mejor que sea 1 porcino presencial. -||- 02.- no se usan mucho
. -||

 03.- Los profesores no se apegan 10X%al programa. -||

 30.- Mi profe no sabía muy bien que pasaba con el servicio social, pero ya se jubiló. -
||

Sin Comentario

 05.- No los usan al 10X%, tal vez con alguna capacitación que ayude a comprender 
mejor su uso en cuanto a lo que se puede lograr con estos. -||- 34.- Intente 2 años 
continuar con mis estudios de japonés y no lo logré porque no se abrían los grupos a 
pesar de haber demanda. -||

40.- Mejorar la calidad de los maestros. -||

40.- En lo personal sería excelente que lo aplicaran ya que vivo algo lejos y en 
muchas ocasiones llegas a la universidad y literal solo hay 2 clases al día si 
aplicarán esta modalidad sería más accesible para muchos. -||- 03.- En una materia 
se centran mas en los requerimientos de un proyecto en el coloquio que en los 
temas del programa. -|- 08.- Muchas faltas por parte de los profesores. -||- 35.- Por 
parte de mis compañero la comunicación no es muy buena y el ambiente es 
tolerante y con mis profesores con uno tengo conflicto por el reclamo de las falta que 
en muchas ocasiones es algo que no está en mis manos por el tema de la distancia. 
-||

40.- Gracias. -||- 07.- Aveces no nos informan de los eventos de forma oportuna. -||- 
29.- Podría existir mayor variedad. -||

 06.- Casi no están al pendiente. -||- 31.- Tuve dificultades para que me aceptan en 
algún lugar. -||

 10.- son muy largos los tiempos de espera, que pudieran ser mas cortos en algunos 
tramites. -||

40.- si. -||

Sin Comentario

 06.- En mi opinión la falta de capacitación hace que se tengan contratiempos, 
inclusive que sean profesores que no hayan tenido contacto con el grupo. -||

 02.- se deberia implementar el mayor uso de la biblioteca virtual y otros recursos 
que ofrece la universidad. -|- 06.- pocas veces llegue a notar interacciones de ellos 
hacia nosotros los alumnos. -|- 07.- me parecieron pocas actividades academicas 
relacionadas al conocimiento de mi carrera como congresos o ferias de negocios 
internacionales. -||- 31.- muchos de los horarios de las practicas se atravezaban con 
los de la universidad. -||
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179855 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL *
179877 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X

179886 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL
*

179915 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X

179938 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL

*
179941 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X

180019 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL

*
180042 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X

180062 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL

*

180177 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL

*
180864 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X
181078 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X
181536 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X

171238 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL

*
171298 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X
171397 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X
175181 CCEyA Licenciatura LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL X

203409 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA

*

203429 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA

*
203459 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
203602 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA *
203635 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
203698 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X

203791 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA

*

203839 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA
*

203877 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
203886 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
203927 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
203959 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X

204031 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA
*

40.- Estar constantemente comprobando o tener una mejor retroalimentación de los 
avances educativos de los estudiantes. Sin ello el saber si sí han aprendido es un 
volado al regresar a presenciales. -||- 02.- No se otorgan libros para acompañar el 
estudio, estoy seguro que material didáctico físico es mejor. -|- 03.- El plan de 
estudios no siempre fue fácil de seguir. -|- 04.- Comercio Internacional debería de 
tener simuladores de procesos aduanales y comerciales. En si es muy poco practico 
el método de enseñanza. Aparte de la nula enseñanza en inglés, muchos términos 
que aun desconozco en inglés. -|- 07.- Siendo comercio internacional una materia 
que precisa de actualización constante y conocimiento de las operaciones, no 
tuvimos ningún congreso mas que en 1er semestre. -|- 08.- Siento que la relevancia 
para el centro que tendría que tener comercio internacional, no fue la debida. -||- 29.- 
Debería haber una mayor sincronización con departamentos de gobierno, para 
poder liberar Servicio Social y ganar experiencia a su vez. -||

40.- Escuchar a los alumnos, cumplir con lo que prometen. -||- 01.- Viejos. -|- 02.- 
 Viejos. -|- 04.- No hay actividades 

 

. -||- 09.- Malos horarios. -||- 18.- No funcionan las máquinas, pocas máquinas para 
certificados. -||

40.- Sería muy bueno contar con la modalidad híbrida de manera definitiva. -||- 04.- 
A veces no son las más adecuadas. -|- 06.- No están al pendiente. -||- 15.- Es 
bastante complicado. -||- 29.- Porque no hay. -|- 30.- No sabe nada al respecto. -||

40.- Sería increíble no recibir encuestas forzadas para entrar a Esiima. -||

04.- Faltan congresos en la carrera de Comercio I. -||

 04.- Algunos profesores no asisten al aula ni mucho menos dejan actividades 
complementarias. -||- 24.- No hay oferta suficiente. -||

06.- Nunca he tenido contacto con el tutor de mi carrera. -||- 24.- No hay muchas 
actividades para los estudiantes de la tarde. -||- 29.- Casi todos los proyectos tienen 
las mismas horas. -|- 30.- Mucha rotación de tutores y poca información. -|- 33.- 
Contestar el teléfono para poder aclarar las dudas que surjan. -||

05.- algunos maestros no cuentan con el suficiente conocimiento de estos. -||- 11.- 
No tienen buena actitud. -||

40.- Si. -||- 07.- A veces no tienen tanta difusión como deberían, pero me gusta que 
si se hagan varias actividades académicas. -||

 02.- Momentáneamente hay varias limitantes en cuanto al uso de los recursos 
educativos de la institución, como. -|- 03.- Algunos profesores no se apegan a lo 
descrito en estos, tanto en contenidos cómo en ponderaciones. -|- 05.- En la 
mayoría de los casos el uso y aplicación de recursos virtuales es escaso. -||- 23.- 
Hay poca difusión de la información sobre cómo comunicarse con ellos. -||

40.- :). -||

 04.- Algunas clases no tienen tanta interacción con los alumnos, eso hace que 
algunos alumnos no aprendan. -|- 06.- Algunos maestros no se preocupan si el 

 alumno está aprendiendo
. -||

 03.- Em mi generación no hubo profesores especializados en la materia. -|- 06.- No 
todos están al pendiente. -|- 07.- No hay difusión suficiente. -||- 36.- Hace falta más 
integración universitaria. -|- 38.- Siento que faltó un poco más, y pues en Pandemia 
no hubo una adaptación total. -||

 40.- Es buena, facilita mucho tener plataformas y usarlas 
 . -||- 04.- Algunos maestros no saben manejar bien los materiales adquiridos 

 . -|- 05.- Algunos no están familiarizados. -|- 06.- No se ven 
. -||
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204125 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
204307 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
204315 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
204372 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
204374 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
204394 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
204447 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
204460 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA *

204496 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA
*

204513 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA

*
204531 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA *
204536 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
204540 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
204560 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
204570 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA *
204598 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
205751 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
205754 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
205812 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
205856 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
205882 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
207901 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X

185233 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA
*

186741 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA

*
188978 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
189656 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
192928 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA *
192929 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
192930 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
192931 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
192933 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
192934 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
192935 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA *
192936 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
192937 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
192938 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA *
192939 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
192941 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X

192942 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA
*

192944 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X

192945 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA

*
192946 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
195988 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
195989 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
195991 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
196396 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA *

196398 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA

*
196399 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X

196401 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA
*

196402 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA *
196577 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA *

Sin Comentario

40.- Cambiaría el formato de faltas. -||

Sin Comentario

40.- Bien. -||

 10.- No todas las casillas están en servicio cuando hay una gran cantidad de gente. -
||

40.- No tengo experiencia en esa modalidad. -||- 15.- Falta de obras literarias, poca 
variedad. -||- 35.- El trato por parte de otros estudiantes es deplorable. hay actitudes 
clasistas y coloristas. -|- 37.- No lo cosnidero agradable ni sano. -||

40.- Me parece muy bien la modalidad. -||

40.- Me agrada la manera en la que se explica, solo me gustaría que se retomarán 
los temas hasta que quedara lo suficiente claro. -||

40.- Es sencillo hacer trámites. -||

40.- No poner encuestas. -||

40.- Estoy satisfecho con todo. -||

40.- Todo está perfecto eh tenido dudas y mando mensaje por correo electrónico y 
me contestas claramente, rápido y de buena forma me gusta mucho eso. -||

Sin Comentario

40.- Las cámaras instaladas fueron pooc útiles para la clase virtual. -||- 10.- Tiempo 
eterno de espera. -|- 11.- Parte de las veces, trato poco amigable. -||

 04.- No llevamos muchas actividades complementarias. -|- 05.- No son muchos los 
recurso que se aplican a parte del uso de la pantalla para presentar diapositivas. -|- 
07.- Usualmente avisan el ultimo dia. -||- 14.- De algunos libros solo cuentan con 1 
ejemplar fisico. -||- 36.- No se promueve mucho la convivencia, solo en wl salon de 
clases. -||

Sin Comentario

 10.- Algo lento. -||- 18.- Poco eficiente. -||

 03.- Creo que esta bien. -||- 10.- En ocasiones es muy lento. -||

Sin Comentario

14.- No uso constantemente biblioteca virtual. -||

40.- Todo bien. -||

Sin Comentario

40.- La mejor universidad poderosa benemérita autónoma universidad de 
aguascalientes. -||

40.- No aprendí nada en su modalidad híbrida ni virtual y tuve muchos problemas 
 con profesores trámites y estudio en general.

Deben actualizar profesores, programas. -||- 01.- Considero los contenidos, en su 
mayoría. -|- 04.- No he estado en actividades así. -|- 06.- Pésimo, se tiene que estar 
rogando una respuesta y no logran nada. Pésima comunicación entre 
departamentos. -|- 07.- De repente me entero de algo. -|- 08.- No hay aprendizaje. -||- 
09.- Lentos, incompetentes. -|- 11.- Groseros y no dan soluciones. -||- 22.- La 
solución no es dejar a los alumnos sin agua o papel. -||
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196852 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA
*

197728 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
197731 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
197797 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
197798 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X

197888 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA

*
198016 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
198048 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
198144 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
171417 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
171799 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X

179993 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA

*
180082 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA *
184107 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
184112 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
184730 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA *
186117 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
186125 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
186131 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA *

186136 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA

*
186145 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
186149 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X

186491 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA

*

186496 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA

*
186504 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
186744 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA *
187616 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
187621 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X

187627 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA

*

188144 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA
*

188743 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA
*

188752 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
188758 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
188774 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
156248 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
157979 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
163986 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
164072 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
164273 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA *
164326 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
165208 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA *
171605 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
171670 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
171671 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X

40.- Considero que debería mejorar la interacción entre profesor-alumno. -||- 35.- 
Existen profesores que no tratan a sus alumnos como deberían. -||

40.- Todo bien. -||

 10.- Tardan como mínimo 10 minutos. -||

01.- Es necesario que el plan de estudios incluya materias de contabilidad y 
finanzas, lo mejor seria aumentar el numero de semestres a 10. Incluir contabilidad. -
|- 03.- Algunos, son muy largos. -|- 08.- No ha sido bueno, en general. -||- 14.- Es 
necesario incluir mas fuentes económicas. -|- 18.- No hay información, hay 

 "amiguismo" en la entrega de becas.
. -||

40.- nulos. -||- 08.- se necesitan cambios. -||- 18.- es muy dificil obtener una beca. -||

09.- Tardan mucho tiempo. -|- 10.- No es muy ágil. -|- 12.- No proporcionan la 
información completa. -|- 13.- Puede mejorar. -||

Sin Comentario

40.- El proceso de enseñanza está rezagado y no cumple con las demandas 
sociales actuales. La mayoría de los profesores no tienen ganas de trabajar (lo 

 entiendo, ganan poco y no tienen motivación).
La uaa prefiere comprar bicis (que al mes se chingan) y en otras tonterías como 
cafeterías que pagar a los profesores de forma justa. Eso tiene como consecuencia 
fuga de personal e insatisfacción laboral por lo que los profesores pierden incentivos 

 para dar clases.
Es una generalización. -||- 01.- Es realmente malo. -|- 02.- Es malo. -|- 03.- No sirve. 
-|- 08.- No enseñan. -||- 30.- No atiende. -|- 33.- No atiende. -|- 34.- Problemas con el 
tutor. -||- 38.- La calidad educativa es muy mala. -|- 39.- El ambiente es bueno, la 
educación no. -||

 02.- las pantallas de los salones presentan fallas. -|- 08.- No es lo que se espera. -||- 
11.- Algunos de ellos hacen su trabajo de mala gana. -||- 29.- Hay muchas opciones 
pero no son accesibles. -||- 35.- No todos los compañeros son respetuosos y sobre 
todo existe machismo, racismo y menosprecian a las personas. -|- 39.- creo que 
falta unidad entre compañeros y maestros o tal vez tambien comunicacion. -||

40.- Ninguno. -||- 22.- Hace falta ahorrar mas agua. -||

40.- Apoyo para los estudiantes. -||

01.- En mi carrera, es necesario mejorar el plan de estudios. -||

01.- Se debe priorizar la práctica, pero con las clases en línea no se ha hecho. -|- 03.- 
Nunca se cumplen. -|- 04.- No, porque para hacerlo se necesitan clases 
presenciales. -|- 08.- Las clases virtuales son un asco. -||

Sin Comentario

40.- Todo bien. -||- 01.- Anticuados. -||- 18.- Muchos procesos. -||- 24.- La mayoría 
son inaccesibles por los horarios y que casi todos son en las tardes. -||

 06.- No tenemos tutor actualmente. -||

Sin Comentario

Sin Comentario

04.- por ejemplo yo page natacion y me meti a natacion para entrar a la alberca no 
para hacer ejercisio fuera de ella. -|- 05.- el microofono de nuestra aula no sirve. -||- 
12.- Es confuso. -||

40.- todo bien. -||

40.- Todo muy bien. -||

40.- Satisfecho. -||

09.- mucha gente. -||

Sin Comentario
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171673 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
171821 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
172000 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
172188 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
173393 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X

179375 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA
*

179394 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
179403 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA *
179443 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X

179497 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA

*
179584 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
179614 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA *

179618 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA

*
179626 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X

179772 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA

*

179803 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA

*

179828 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA

*
179832 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
179842 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X

179866 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA
*

179952 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA *

180041 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA
*

180053 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X
180181 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA X

180222 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA

*
180245 CCEyA Licenciatura LIC. EN ECONOMIA *
203415 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X
203424 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA *
203477 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X
203501 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X
203618 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X
203713 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X
203729 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X
203788 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X

203813 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA
*

40.- CLASES PRESENCIALES SON MEJORES. -||

40.- Me gusta la atención y servicios brindados. -||

Sin Comentario

40.- Brindar una defensoria personalizada en casos que afecten la integridad 
academica, emocional y fisica de los alumnos. -||

40.- Estoy satisfecha. -||- 02.- los materiales son muy viejos. -||

01.- hay materias indispensable en algunas carreras y no estan en los programas. -||

40.- Tuve una buena experiencia. -||

40.- Bueno. -||- 06.- Por lo general mi tutora correspondiente demora demasiado 
para atender y solucionar los problemas estudiantiles notificados. -||

40.- Los maestros solo explican para los que están en presencial. -||- 05.- No tiene 
habilidades para lo virtual. -|- 06.- No duran ni un semestre. -|- 07.- No hay 
actividades. -||- 32.- No hay instituciones que te den un empleo de becario o 
practicante relacionado a la carrera sin tener el título. A menos que seas familiar de 
alguien relacionado a ello. -||

01.- Nuestro plan de estudios no tiene mucho que ver con la evaluación del 
CENEVAL. -|- 04.- Falta mejorar la conexión de internet. -|- 06.- Teniamos una tutora 
bastante buena, pero antes de ella los tutores eran pésimos. -||- 14.- La interfaz de 
la biblioteca virtual es bastante complicada, y cuenta con poca variedad de libros de 
economía. -|- 15.- Está difícil de manejar la base de datos. -|- 18.- La cuestión del 
pago del estudio socioeconómico sería buena opción volver a pagarlo en cajas. -|- 
22.- En cuestión riego es más recomendable hacerlo de día o noche, no a las 5 de la 
tarde. -||- 31.- Falta bastante variedad y con pagos escasos. -|- 33.- El horario del 
tutor actual esta bastante reducido y en horario poco accesible, siendo imposible la 
comunicación. -||- 35.- Hay maestros que son bastante impacientes. -||

40.- Mejoren la capacitación en los profesores y que den supervisión, muchos 
profesores solo dejan trabajos y no daban clases en linea. -||- 01.- Suele carecer de 
profesionalismo. -|- 03.- Muchas veces no los llegamos a terminar. -|- 04.- No es 
necesario llenar de actividades todos los días. -|- 05.- No están los profesores 
muchas veces capacitados. -|- 07.- No hay actividades académicas. -||- 27.- A los 
que iban de salida no les dieron movilidad, el jefe de departamento negó todo 
intercambio a compañeros que hicieron solicitud. -||

40.- En general he tenido una buena experiencia. -||

01.- Deberían de incorporar más materias prácticas. -|- 06.- Debería existir mayor 
comunicación con los alumnos en cuestiones de egreso. -||- 12.- Deberían habilitar 
el pago de estudios socioeconomicos en línea. -||- 31.- Los proyectos que aparecen 
no se dirigen en su mayoría a todas las carreras. -|- 33.- DEbería existir mayor 
comunicación sobre el tema. -||

40.- Demasida teoría poca práctica. -||

40.- En ocasones se perdia el enfoque en las clases en línea. -||- 05.- En ocasiones 
no se utiliza al 10X los recursos que la universidad dispone. -|- 06.- han habido 
sucesos que nos han dejado un poco solos a los estuduantes. -||- 30.- En ocasiones 
no resolvian las dudas. -|- 33.- que ya estemos todos los alumnos en presencial, ya 
que esto en ocasiones dificulta las clases. -|- 34.- En ocasiones los tutores eran muy 
ineficientes o algunas dudas no te resolvian. -||

40.- Tener en cuenta las divisiones de alumnos. -||

Sin Comentario

40.- Súper cool. -||

40.- No. -||- 01.- Si. -|- 02.- Si. -|- 03.- Si. -|- 04.- Si. -|- 05.- Si. -|- 06.- Si. -|- 07.- Si. -|- 
08.- Si. -||- 30.- No. -|- 31.- Si. -|- 32.- Si. -||

40.- Todo bien. -||

 03.- Maestros bo presentan el programa o no lo siguen. -|- 07.- Aveces nos avisan 
de último momento. -||- 15.- Poca información al respecto. -||
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203818 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA
*

203859 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA *
203908 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X
203919 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA *
203964 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X

203995 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA

*

203998 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA

*

204078 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA
*

204081 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA
*

204189 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X

204208 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA

*
204254 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X
204274 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X

204325 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA

*
204375 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X
204399 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA *
204403 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA *
204458 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X

204469 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA
*

204476 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA

*
204487 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X
204537 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X
204588 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X

204620 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA
*

204628 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA

*

205350 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA

*
205427 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X
205789 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X
205802 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X

205807 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA
*

205849 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA *
205866 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X
205870 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X
205875 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X

Sin Comentario

40.- Poner más clases con los alumnos mezclados para fomentar más la 
convivencia. -||

40.- capacitar mejor a los maestros. -||

Sin Comentario

40.- Todo bien. -||

Sin Comentario

40.- Ya está muy bien el sistema de aprendizaje. -||- 38.- No se si de verdad quiero 
esta carrera. -||

40.- No estuve en modalidad hibrida. -||- 18.- no nos proporcionan mucha 
información al respecto, no las bases para poder obtener una beca. -|- 22.- El agua 
potable suele ser muy escasa en algunas ocasiones, algunos de los alumnos fuman 
incluso dentro de los salones. -||

 04.- No nos ponen a trabajar en clase solo vemos presentaciones. -||- 10.- Es largo. 
-|- 11.- Hay personas amables pero también personas apáticas y poco amables 
pareciera que les molesta trabajar. -||- 37.- Igual como hay personas amables hay 
personas apáticas, burlonas. -||

40.- Me parece que el plan de estudio de cada materia es satisfactoria. -||

 22.- No hay papel en los baños. -||

40.- mejorar la rapidez de la página mas que nada actulizar la interfaz se ve algo 
vieja. -||

 03.- en administración el semestre pasado no nos enseñó lo que venía en el Plan 
de estudios. -|- 04.- son muy pocas las actividades complementarias. -||- 10.- hay 
mucha gente y poco personal atendiendo. -||- 21.- se va el internet muy seguido o 
está muy lento. -||

40.- GRACIAS. -||- 10.- Es algo tardado. -||- 18.- no dan respuesta rapida y son 
pocos días. -|- 21.- esta muy lenta la red. -||

40.- Afortunadamente a mí no me tocó estudiar en línea, de hecho me di de baja de 
la UTR. -||- 06.- Porque, no recuerdo haber recibido algún trato o atención de 
seguimiento por parte del consejo o la tutora del grupo. -||- 18.- Son poco o nada 
claras las fechas, requisitos o formas de solicitar las becas lo único que se me 
queda respecto a las becas. -|- 19.- No sé dónde se ve esa información. -|- 22.- Es 
bastante común que haya carencias respecto al agua bebible disponible y al papel 
disponible en los baños. -|- 23.- Estoy satisfecho con todos, menos con las becas 
por su falta de claridad. -||

40.- Todode acuerdo. -||

40.- La verdad siento que mi carrera debería ser más práctica, y que deberían 
darnos acceso para ciertas cosas que son realmente importantes y necesarias en la 
carrera. -||

40.- Muy buena experiencia todo. -||

40.- Clases un poco más didácticas, información más clara y mejorar el 
funcionamiento de essima cómo de aula virtual. -||- 03.- Algunos maestros no siguen 
los programas de materia. -||- 09.- No hay mucha información. -|- 10.- Mucho tiempo 
de espera algunas veces. -|- 12.- Algo tardado y confuso. -||- 18.- Poca información. -
|- 21.- Confuso y lento. -|- 22.- Mucho gasto de agua al regar el pasto. -||- 37.- 
Algunos compañeros faltan el respeto a los profesores y no dejan escuchar 
correctamente las clases. -||

40.- Creo que les hace falta más el ámbito cultural en danza y difusión de arte para 
todos. Y las actividades de nuestra carrera no son tan didácticas. -||- 02.- Por qué 
esperaba más de lo didáctico. -|- 07.- No hay tantas actividades y no nos justifican 
faltas. -||- 21.- Falla. -||

 03.- Algunos profesores no cumplen con el programa de la materia y nos imparten 
otros temas. -||

40.- Siento que es mejor la modalidad así ya que tienes un mejor aprendizaje y 
comprendo mejor los temas. -||

40.- Estoy muy satisfecha con todos los servicios que da la institución. -||
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171729 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA

*

185630 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA
*

185709 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA

*
186827 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X
189015 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X
193055 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA *

193058 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA
*

193059 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X
193060 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X
193061 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X
193062 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X
193063 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X

193064 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA

*
193065 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X
193066 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X

193067 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA
*

193068 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X
193070 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA *

193071 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA

*
193072 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X

193074 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA
*

193075 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X
193076 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X
193077 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X

193079 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA
*

193080 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X
193081 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X

193082 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA
*

196001 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X
196002 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X

196003 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA
*

196004 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X
196235 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA *

196236 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA

*

196237 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA
*

40.- Que respondan más rápido al levantar reportes. -||- 35.- La maestra Beatriz de 
estadística es grosera. -||

40.- Malo. -||

40.- Que ya no se pongan tan exigentes los profesores en una licenciatura que la 
hacen parecer ingeniería, por eso a uno le dan ganas de salirse de esta universidad. 
-||

40.- Que los profesores sean accesibles. -||- 35.- La maestra de estadística es muy 
grosera y no resuelve nuestras dudas. -||

Sin Comentario

09.- Pésimo servicio. -|- 10.- Muy tardado. -|- 11.- Podría mejorar. -|- 13.- Podría 
mejorar el sistema. -||- 23.- No uso esos servicios. -||

40.- ok. -||

 10.- Necesitan más control y presionas para atender en tiempo y forma. -|- 11.- A 
veces tenemos dudas sobre algún paso o trámite y nos contestan muy feo o 
simplemente nos dicen que investiguemos por la página. -|- 13.- No nos han 
brindado información respecto a eso. -||- 20.- No siempre tienen respuesta a las 
dudas que tenemos y siempre nos responden lo mismo. -||- 35.- Mis compañeros de 
clase aún no tienen la madurez y empatía con las demás personas, ya que ciertas 
acciones son groseras con falta de respeto hacia algunos compañeros. -||

40.- Pueden mejorar. -||- 06.- Hay maestras que van demasiado rápido y si les 
preguntas dudas se molestan. -||

40.- Que los maestros están más pendientes de los alumnos. -||- 06.- Se les pide 
ayuda y en vez de ayudar me ignoran. -|- 08.- Me afectó mucho la pandemia y pues 
ahora que estamos en presencial hay muchos factores que impiden mi aprendizaje. -
||- 18.- Vi un caso de una amiga donde resulta que le iban a dar la beca pero fue a 
cajas entonces no pudo resolverlo y le cobraron doble. -||

40.- Todo me parece bien. -||

40.- Ninguna. -||- 35.- Hay mucha falta de respeto de mis compañeros hacia mi y 
mis amigas. -||

Sin Comentario

 10.- muy tardado. -||

40.- Que sea todo presencial. -||- 35.- Eumir Ceballos el profesor poco profesional. -
||

Sin Comentario

40.- realmente me gustaria que se pudiera continuarcon opciones de las materias en 
modelo hibrido pues nos da mas opciones de realizar actividades dentro fuera de la 
univrsidad expandiendo nuestras experiencias y no estar obligados a ser sedetarios 
de la institucion como si estuviesemos en primaria. -||- 01.- falta practicar mas. -|- 
02.- no se da facil acceso a materiales. -|- 06.- he tenido muy poco seguimiento. -|- 
08.- me ha faltado seguimiento y profundizar en los temas. -||- 11.- no estan 
informadas de los tramites y estan molestas todo el tiempo. -||- 38.- el plan de 
estudios le fantan muchas mejorias , esun sitema totalmente dirigido a jovenes 
privilegiados y faltas maestros mas experimentados en las materias que imparten al 
menos en mi departamento. -|- 39.- me siento asfixiada y sin salida. -||

35.- Profesores con un trato poco agradable y compañeros tóxicos. -|- 37.- 
Comentarios innecesarios y discusiones sin sentido. -||

 02.- Hay muchos problemas al momento de usarlos. -|- 04.- Para requerir salones, 
material. -|- 07.- Hay muy pocos estudiantes que se enteran de los eventos, 
programas. -|- 08.- Hay cosas que quedan pendirntes. -||- 09.- Mucha vuelta y 
perdidas de turno y tiempo. -|- 10.- A veces, a pesar de no haber mucha gente se 
espera mucho tiempo. -||- 35.- Muchos faltan al respeto y no se hace nada cuando 
los reportan. -||

Sin Comentario

40.- Por el edificio 19 hace falta un espacio para comer y calentar alimentos (es 
decir, más microondas). -||
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196238 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA

*
196579 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X
196744 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X
196745 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA *

197003 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA

*
197602 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X
197608 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X
197613 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X
197737 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA *

197740 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA
*

180120 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X

184375 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA
*

184381 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X

184385 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA

*
184468 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X
184895 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X
184908 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X
184914 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X
185639 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA *
185673 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X
185716 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X
185736 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X

186422 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA
*

186774 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA *
186775 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA *

186820 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA
*

186821 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X
186848 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X
186856 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X
187515 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X
187528 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X
188324 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X
188348 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X
188573 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X
188575 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X
188577 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X
188578 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X
188658 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X
188659 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X
188705 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA *
188831 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA *

189164 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA

*

189199 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA
*

189200 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X
172109 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X
92186 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X

110440 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X
155787 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X
155793 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X
156023 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X
164145 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X
172055 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X
172094 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X

40.- Todo bien. -||

Sin Comentario

40.- Satisfecho. -||

 16.- El servicio es poco satisfactorio. Suelen ser groseros. -||

 15.- En la virtual me fue algo difícil.encontar los títulos que necesitaba. -||

40.- Los estudiantes interesados en movilidad estudiantil, necesitamos mayores 
facilidades económicas. -||

40.- Excelente institución. -||

40.- Ninguna. -||- 01.- No sacan nuevos materiales. -|- 02.- Los maestros no ponen 
actividades didácticas. -||

40.- Nuevos maestros o más maestros, por favor. -||- 11.- A veces son sangrones y 
de mal carácter. -||

 18.- Pocas opciones para comprobar el ingreso monetario. Mis papás trabajan 
independientemente, por lo tanto no hay manera de comprobar cuál es el ingreso. -|- 
21.- La señal es inestable y mucha veces falla. -|- 22.- El pasto gasta mucha agua y 
se desperdicia dejando el paso abierto durante horas. -||

40.- Me gusta mejor la modalidad en linea. -||

 22.- Los baños de los salones 19 están sucios y huelen mal, además de que es 
necesario más microondas. -||

40.- A pesar de que el esquema híbrido es difícil y pesado para muchos de 
nosotros, en mi opinión. -||- 18.- Comprendo que hacer un levantamiento de estudios 
socioeconómicos no es tarea sencilla ni rápida, puesto que somos una comunidad 
universitaria grande. Sin embargo. -|- 19.- Cuando fui al depto. de becas, la srita. 
que me atendió. -||

 10.- Se tardan mucho poca rapidez. -||- 35.- De algunos no siempre. -||

40.- Que en los exámenes existe regresión de preguntas y si repruebas una 
evaluación tener derecho hacer exámenes para regularizar tu calificación. -||- 08.- 
Les hace falta menos catedra. -||- 35.- Hacen caras y jalonen alumnos. -||

Sin Comentario

40.- Sin comentarios. -||- 26.- Me retrasé en mis clases de francés y tuve que 
esperar 1 semestre para poder continuar ya que no se completaban los grupos, 
intenté acreditar mis niveles de francés por otros medios igualmente dentro de la 
UAA y no me lo permitieron. -||

40.- Gracias a las diferentes herramientas tecnológicas se facilitó la enseñanza. -||

Sin Comentario

Sin Comentario

 10.- Tardan en entrega de constancias. -||

 10.- Un poco tardados. -||
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172198 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA
*

172926 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X
179360 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X
179405 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X
179442 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X

179468 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA
*

179540 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X
179552 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X
179587 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X

179634 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA
*

179652 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X

179745 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA

*
179789 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA *
179806 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X
179846 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X
179897 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X
180083 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X

180105 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA
*

180142 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA
*

180174 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X
180227 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA *
106253 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X
123693 CCEyA Licenciatura LIC. EN GESTION TURISTICA X
204665 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *
204673 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

204723 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*
204724 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
204761 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
204791 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
204846 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

204920 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA
X

204974 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
204988 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
204991 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
204995 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *
205021 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
205029 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
205041 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

205088 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA
*

205089 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *
205103 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
205146 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *
205300 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
205345 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
205582 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
205658 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

205727 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA
*

205744 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA
*

205793 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *
205803 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
205818 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
205840 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
205852 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
205855 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
205868 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
205876 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

40.- Hubo muchas fallas de atención. -||

40.- Muy bueno. -||- 10.- Muchas cajas y pocas con servico. -|- 11.- Mal humor del 
personal. -||

Sin Comentario

 15.- Sin un curso, es difícil entender la navegación dentro de las bases de datos de 
la Biblioteca Digital. -||

40.- Siento que esta bien pero con muchos detalles queejorar de la carrera y de la 
institución. -||- 03.- Siento que algunas materias son temas muy extensos para un 
tiempo muy corto. -|- 07.- Siento que faltan mas activodades con respecto al área de 
las materias. -||- 09.- El tiempo que tarda de la filas. -|- 10.- Tarda mucho. -||- 36.- 
Simplemente mi grupo esta dividido y no trabaja como equipo. -|- 37.- A veces un 
poco tóxico. -||

 10.- Pues a veces tardan más de lo esperado en atenderte. -||- 37.- Mi salón 
principalmente. -||

Sin Comentario

40.- Que normalicen el grado de los maestros en cuanto a su formación pedagógica. 
-||- 07.- No hay mucha difusión. -||

40.- Hacerlo más interactivo. -||

40.- Todo bien. -||

Sin Comentario

 40.- Todo muy bien , podría ser 
Que pusieran más bicicletas. -||

40.- Se las aplicables en el uso de cómo impartir las clases de una manera mas 
creativa. -||

Sin Comentario

40.- No he tenido modalidad Givi rifa. -||- 01.- Siento qué hay materias de 
únicamente relleno,. -||

40.- No. -||- 04.- Si son las adecuadas para. -||

40.- Todo muy bien. -||

09.- Todo muy tardado. -|- 10.- 5/ 11.- 5/10. -||

 40.- Utilizar y aprovechar más las tecnologías
. -||

10.- El tiempo que se tiene que esperar. -||

40.- Todo muy bien. -||

40.- ya no se junta con la modalidad hibrida en mi carrera. -||- 09.- suele haber 
problemas al pagar en internet mediante tarjeta. -|- 11.- Algunas veces las personas 
que atienden en loss turnos suelen ser groseros. -||- 17.- no es muy buena su pagina 
en línea para pagos. -||

 07.- No hay mucha difusión de las actividades. -||- 10.- Tarda demaciado. -||- 21.- 
No funciona el internet. -||

05.- Algunas computadoras no funcionan correctamente. -||

40.- todo muy bien. -||

 11.- El personal puede llegar a ser grosero. -||
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205902 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
205904 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *
205912 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
206044 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *
206173 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
204636 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
204644 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
204652 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
204666 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
204685 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

204708 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*
204719 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
204725 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
204726 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
204728 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *
204733 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
204752 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
204781 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *
204790 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *
204793 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
204803 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
204811 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *
204814 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
204878 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
204883 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
204901 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
204907 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
204949 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

204961 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA
*

204971 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
204972 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
204981 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
204999 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
205000 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

205002 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA
*

205008 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

205020 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*

205079 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*
205099 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
205104 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
205118 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *
205142 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

205190 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*
205209 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *

205322 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*
205334 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *

205339 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*

 04.- Son pocos los profesores que realmente toman iniciativa para preparar 
actividades complementarias. -||

Sin Comentario

 10.- A veces hay mucha gente. -||

40.- No he tomado clases en modalidad hibrida. -||

Sin Comentario

 38.- Aún no le encuentro el amor y orgullo. -||

40.- Siempre estuve en modalidad presencial. -||- 04.- Considero se podrían 
programar actividades más dinámicas. -||- 35.- Existen algunos profesores se 
dirigen a alumnos de manera irrespetuosa y pedantes con el argumento "tu y yo no 
somos iguales" o "existen jerarquías" aun así el alumno no haya incurrido el 
reglamento/ respeto en clase. -||

Sin Comentario

40.- Nada. -||- 01.- Hay materias que no son necesarias. -||

Sin Comentario

40.- Todo está bien. -||- 06.- Muy buena atención. -||

40.- No estuve aquí cuando estuvieron en modalidad hibrida. -||

09.- Demasiado lentos. -|- 10.- Lentos. -||- 15.- si. -|- 18.- No son claros con la 
información. -|- 23.- Mucha falta de información hacía los alumnos. -||- 36.- Faltan 
más actividades de integración. -||

40.- Estoy muy satisfecho hasta ahora. -||

40.- no me gustó, es difícil prestar atención y mantenerla a comparación de la 
modalidad presencial. -||- 04.- casi nunca hay actividades complementarias. -|- 06.- 
raramente están presentes. -||- 11.- muchas veces te tratan mal o se comportan 
indiferentes. -||- 20.- muchas veces esiima no funciona y la aplicacion falla. -|- 21.- 
muchas veces esiima no funciona y la aplicacion falla. -||

 11.- Aveces son algo groseras. -||

40.- No he llevado modalidad hibrida. -||- 06.- no han puesto tanta atención. -|- 07.- 
Llevo materias que no tienen nada que ver con la carrera, y que no ayudan tampoco 
en la carrera. -||- 11.- Cuando vine a la preinscripcion la que me recibió los 
documentos no me quiso recibir uno que porque "no era original" cuando sí lo era, y 
tuve que volver a mi ciudad que esta a 3 horas y regresar a llevar el mismo 
documento y me atendió otra de atención y si me los recibió sin problemas. -||

40.- Bien. -||

40.- estoy satisfecha con sistema de ala virtual y esiima me parece muy completo. -
||- 21.- el internet no carga aveces en los salones. -||

40.- Creo que es un sistema adecuado. Estoy satisfecho, con ello. Algunas 
recomendaciones serian unicamente ofrecer mas información acerca del uso de 
material digital para optimizar el proceso de aprendizaje. -||- 15.- No existe una guía, 

 y encontrar una fuente específica o libro es un proceso complicado
. -|- 21.- Creo que se necesita una guía de busqueda y acceso. -||

40.- Clases más dinámicas que promuevan la participación. -||- 05.- No todos los 
profesores hacen sus clases dinámicas, algunos solo leen las presentaciones y otros 
solo hablan de su vida personal. -||
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205372 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
205399 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

205523 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*

193288 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*
179968 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
193234 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
193235 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
193239 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
193241 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
193247 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
193249 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

193254 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA
*

193255 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*
193258 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
193261 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *
193262 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *
193263 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *
193264 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
193267 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
193269 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
193272 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
193274 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *
193279 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
193280 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
193289 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
193294 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
193297 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
196269 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
196273 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
196274 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *
196313 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

196760 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA
*

196762 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
197023 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
197470 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *
197471 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *
197556 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *

197630 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*

197633 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*
197742 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
197780 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
198174 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
206253 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
206278 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
184109 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
184797 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

186521 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA
*

187633 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA
*

187668 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
188329 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

40.- Se siente muy bien estar de vuelta a las aulas. -||

Sin Comentario

40.- POR EL MOMENTO NO HAY ALGO. -||

40.- Todo es aduecuado pero hay maestros que necesitan acutalizar mucho su 
informacion. -||

01.- Pues me agrada todo lo implementado. -|- 02.- Esta muy bien implementado. -|- 
03.- Esta muy bien implementado. -|- 04.- Esta muy bien implementado. -|- 05.- Esta 
muy bien implementado. -|- 06.- Esta muy bien implementado. -|- 07.- Esta muy bien 
implementado. -|- 08.- Esta muy bien implementado. -||

40.- Me gustaba mucho ya que podía hacer más cosas. -||

40.- Muy bien. -||

 18.- Tiene un proceso largo. -||

Sin Comentario

40.- Mejor sistema de internet para que sea veloz. -||- 09.- Se tardan mucho. -|- 10.- 
Muy tardado la fila y atención. -|- 11.- Aveces contestan muy groseras. -|- 12.- Lento 
y no funciona bien el sistema y menos el sistema de pagos. -|- 13.- Muy poco 
satisfecha. -||- 17.- No funciona el sistema en internet y siempre hay mucha fila. -|- 
21.- El internet es muy lento. -||- 35.- Algunos maestros acosan a las alumnas. -||

40.- hibrida permanente. -||- 01.- no son actuales. -|- 04.- alguunos maestros no 
enseñan todo es exponer. -|- 06.- no hay tutoria en vacaciones. -||- 10.- mucha cola. -
|- 13.- como q una convocatoria al añooooo de admisión. -||- 35.- ojetes. -|- 36.- no 
creo. -|- 37.- ojetes. -||

 07.- creo que de actividades extras, muchas veces nos enteramos cuando falta muy 
poco o ya paso. -||- 18.- muchas veces no me entero. -||

Sin Comentario

10.- son muy tardados y no todas las cajas están abiertas. Si no es de su área no 
saben a dónde te tienes que dirigir. -||

 10.- Tarda un poco de tiempo. -||

 10.- Tarda demasiado. -||

01.- Siento que puede ser mejor. -|- 04.- Algunos maestros no lo, ponen en práctica. -
||- 09.- Tienen muy pocas bentanillas abiertas. -|- 10.- Es mucho tiempo. -||- 18.- 
Siento que no exñicann bien esa, parte. -|- 19.- Siento que n esta bien explicado. -||- 
37.- Muy tóxicos. -||

40.- La verdad se encuentran muy bien estos procesos. -||- 09.- En ocasiones 
ayudan y en otras no quieren ofrecer esa ayuda. -|- 11.- A veces no dan un trato 
adecuado. -|- 12.- A veces falla el sistema. -|- 13.- A veces es deficiencia. -||

40.- Hasta ahora ninguno. -||

40.- Recuperar las actividades recreativas en la escuela, como el programa de 
intercambios. -||

40.- Es buena. -||

Sin Comentario

40.- Todo está bien. -||
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189456 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*

193232 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*
193237 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *

193240 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*
193242 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *
193243 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
193244 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
193245 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

193246 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*

193248 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*

193251 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*

193252 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*
193256 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
193257 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
193259 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

193260 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*
193268 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

193270 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*
193271 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
193275 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

193276 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*
193277 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
193281 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

193284 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*

193290 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*
193292 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
193295 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
196272 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
196311 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
196335 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

40.- Fue un poco complicada, al ser de nuevo ingreso el lograr integrarse con el 
grupo por medio de la distancia y lograr tener toda mi atención al estar detrás de una 
pantalla. -||

 37.- Hay algunas personas que no son respetuosas. -||

40.- Me parece bien porque siento que facilita muchas cosas. -||- 01.- Considero que 
podríamos ver más. A las nuevas generaciones les darán materias importantes 
como Neuromarketing y a nosotros sólo nos lo dieron como temas. -||- 22.- 
Realmente no se toman medidas. Existen imágenes que te dicen que hacer pero 
nadie lo hace. -|- 23.- Muchas veces ni siquiera nos informan bien de cómo 
funcionan estos servicios. -||

40.- cool. -||- 01.- muchas materias de relleno, y materias que ya pasaron. -|- 03.- si 
se cumplen, pero el programa esta obsoleto. -|- 08.- este semestre nos tocaron 
profes no chidos. -||- 35.- aun hay profesores que no respetan a las alumnas. -||

40.- mejoras en la selección de profesores e innovaciones en plan de estudios. -||- 
02.- no se tienen actualizaciones tecnológicas. -|- 03.- no se han seguido del todo. -|- 
04.- no se les da importancia. -|- 05.- no están lo suficientemente capacitados. -|- 08.- 
puede mejorar. -||- 12.- puede mejorar. -||- 35.- existe favoritismo. -|- 37.- 
inseguridad. -||

40.- Todo está bien :). -||- 03.- En algunas materias no se está respetando. -||

40.- mejorar la calidad de sonido e imagen. -||- 01.- hay ciertas materias que 
deberían habernos dado y que sin indispensables pero para mi semestre ya no 
alcanzamos el nuevo plan de estudios. -||- 22.- he visto que se tira agua de las 
mangueras y no se hace nada o se tarda mucho en solucionar. -||

40.- mejorar. -||- 02.- no se usan. -|- 03.- saltan o sobresaturan. -|- 04.- no aprendo. -
|- 07.- podria mas. -|- 08.- no aprendo. -||- 09.- muy tardado. -|- 10.- demasiado 
tiempo. -|- 13.- se pdoria mejorar. -||

40.- TODO BIEN :). -||

 04.- Algunas actividades por parte de los profesores distan del tema a tratar. -||- 10.- 
En ocasiones demora bastante en cuanto a tiempo de espera. -||- 17.- Tiempo de 
espera. -|- 21.- El internet impide en diversas ocasiones avanzar eficientemente. -||- 
37.- El humo de sustancias como el cigarro o vape son molestos y dañinos para la 
salud de muchos compañeros, aún en salones y zonas abiertas. -||

40.- Se puede mejorar la atención por parte del área de tutoría, los precios que son 
inaccesibles para algunos estudiantes. -||- 06.- Cuando uno se queja de un maestro 
apoyan al maestro y no apoyan a los alumnos. -||- 12.- Hay muchos problemas con 
la plataforma. -||- 20.- Es difícil realizar transferencias bancarias y tardan en 
responder correos. -||

40.- me gusta mucho la universidad, platicando con compañeros estaria increíble si 
pusieran un cuarto como de recreación para estudiantes como juegos de mesa. -||

40.- Existen muchos profesores que realmente no se dedican a enseñar 
completamente, otros que tienen métodos muy ambiguos y otros que suelen ser 

 muy impacientes. 
 A veces el servicio de cajas o control escolar no funciona.

 

. -||- 10.- A veces solo hay dos personas atendiendo a los estudiantes, por lo que es 
muy tardado. -||

 04.- Siento que están dejando mucha tarea innecesaria. -|- 06.- No te brindan el 
apoyo suficiente. -||- 18.- Nadie te da la informacion exacta, el procedimiento es 
fastidioso y confuso. -|- 19.- Nunca dan la informacion clara. -||

01.- Los programas actuales en su mayoría se enfocan en la parte teórica, la cual no 
es enseñada de forma que nos hagan reflexionar o la podamos relacionar con casos 
reales. -|- 07.- la única en publicar las actividades es mi tutora y en la rede del centro 
o mi carrera suben imagenes con demasiado texto que termino ignorando. -||

Sin Comentario
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196336 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*
196758 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *
196759 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
197629 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

184079 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*
184089 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *
184102 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
184124 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
184800 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
185064 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *
186329 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

186531 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*

186543 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA
*

186554 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

186563 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA
*

186873 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
186893 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
187581 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
187655 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
187662 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *
187682 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
188271 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
188276 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
188290 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *
188318 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *
188780 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
188993 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
189661 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
189884 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
189885 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
189887 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
155502 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
165361 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

171756 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA
*

179839 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*
180067 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *

180127 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA
*

180235 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

184118 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*
184125 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

184735 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA
*

40.- Hola. -||- 22.- No estoy enterado de ningún programa. -||

40.- Todo bien. -||

40.- Bien. -||- 10.- Tardan mucho con los resultados. -|- 11.- Sangrones. -|- 13.- Hay 
que mejorar la atención y el tiempo. -||- 35.- Un profesor me humilló. -||

 10.- Una vez solicite una constancia ya que la necesitaba de manera urgente y me 
programaron la entrega para una semana después. -||

40.- Sin comentarios. -||- 10.- Es muy tardado a veces. -||

 05.- Algunos no hacen didactica la clase. -||- 10.- Aveces es ucho tiempo para una 
sola hoja. -||- 27.- Aveces se confunde. -||

40.- Siempre la universidad está al pendiente de todas las necesidades del 
estudiante y da información necesaria. -||- 01.- Bueno. -|- 02.- Están muy bien 
equipados y cuentan con mucha tecnología. -|- 03.- Imparten bien la clases. -|- 04.- 
Los maestros enseñan bien los temas. -|- 05.- Bueno. -|- 06.- Si se mantienen 
interesados por nosotras. -|- 07.- Buenas. -|- 08.- Bueno. -||- 09.- Es bueno. -|- 10.- 
Tardan mucho. -|- 11.- Son muy atentos. -|- 12.- Te ayudan en todas las dudas. -|- 
13.- Bueno. -||- 14.- No suelo buscar info ahí. -|- 15.- Cuentan con buena 
información. -|- 16.- Es buen tiempo para hacer trámites. -|- 17.- Es rápido y eficaz. -
||- 24.- Se adaptan a todos los estudiantes. -|- 25.- Se adaptan a las necesidades del 
estudiante. -||

40.- buena. -||

Sin Comentario

40.- Siento que a estas alturas, la modalidad híbrida ya no cuenta con una buena 
funcionalidad. -||- 01.- Me parece que faltan materias importantes y hay otras que no 
lo son tanto. -||- 10.- a veces hay cajas cerradas y tarda mucho. -|- 12.- Tengo 
mucha desinformación de como se realizan dichas actividades. -||

 18.- insuficientes. -||

40.- Consigan Photoshop e Illustrator para Mercadotecnia, no tenemos como editar. -
||

40.- Me gusto la experiencia. -||- 11.- el horario es muy corto, además. -||- 21.- 
Muchas veces no funciona la conexión. -||

40.- La universidad no es como dicen que es, no me gusta el programa esta muy 
desactualizado y las clases son muy rutinarias y sencillas. -||- 01.- Esta muy 
desactualizado el programa. -|- 08.- REALMENTE EN LÃ NEA SE ME ESTÃ  
DIFICULTANDO APRENDER TODO COMPLETAMENTE :). -||- 10.- Te tardan un 
buen cuando vas. -||- 15.- Se batalla mucho para entrar, es mucho proceso. -|- 17.- 
En cajas se tardan mucho siempre. -|- 22.- Los profes a veces prenden las luces 
cuando no es necesario. -|- 23.- Es muy dificil informarce. -||- 25.- Es muy dificil 
utilizar esiima y eso hace que se complique el solicitar los cursos. -|- 28.- Es muy 
dificil utilizar esiima y eso hace que se complique el solicitar los cursos. -||- 38.- La 
universidad no era lo que esperaba. -||

40.- Muy bien. -||

40.- Excelente,ojala esa opción existiera en la Universidad fuera de pandemia. -||

40.- Todo bien. -||- 01.- Esta muy atrasado el programa a comparación de las 
tendencias actuales. -|- 08.- Hemos tenido pocas clases. -||- 11.- La mayoria son 
groseros. -||

40.- Satisfecho. -||

Sin Comentario

40.- La modalidad híbrida no me gusta. -||

05.- Poca conexión. -||- 33.- Mejorar calidad de la bocina. -||

Sin Comentario

40.- Bueno. -||- 04.- Poco dinamismo. -||

40.- Todo está bien. -||
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184738 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

184746 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA
*

184752 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
184761 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
184767 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
184781 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

184804 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*

186262 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA
*

186271 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *

186278 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*
186287 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *
186311 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

186314 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA
*

186322 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*
186383 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
186515 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
186518 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
186527 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *
186815 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
186844 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

186860 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*

186879 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*
187644 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
187651 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *
188168 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *
188175 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
188181 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
188193 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

188202 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*

01.- Existen temas muy importantes que no se enseñan. -||- 29.- La información 
respecto a proyectos de servicio social es incorrecta o está incompleta. -||

40.- Maestros que es actualizados con las tendencias de hoy en día, por ejemplo. -||

40.- nada. -||- 05.- No todos son buenos profesores. -||

40.- Evaluar constantemente a los profesores y fomentar la constante actualización 
de los mismos, pues brindar herramientas es parte esencial de la educación integral. 
Además de que los proyectos para servicio social y practicas son limitantes para el 
desarrollo de habilidades. -||- 01.- Estan un poco desactualizados a las necesidades 
actuales y futuras. -|- 03.- No todos los temas se abordan a profundidad y de 
manera práctica. -|- 04.- Faltan actividades prácticas que permitan conectar los 
conocimientos teóricos. -|- 08.- Solo la mitad o menos de las clases se abordan de 
la forma debida y con docentes capacitados. -||- 10.- A veces se tiene que esperar 
como mínimo una hora para poder tomar el turno. -||- 29.- Hay pocos proyectos en el 
turno vespertino, y los pocos proyectos son limitantes en las actividades. -|- 31.- Hay 
pocos proyectos en el turno vespertino, y los pocos proyectos son limitantes en las 
actividades. -|- 34.- Los horarios son limitantes y no nos permite desarrollar las 
habilidades necesarias y deseadas para nuestra vida profesional. -||- 38.- Los 
docentes no son los mejores, por lo que no obtenemos la mejor preparación para 
nuestra vida profesional. -||

 10.- No todas las ventanillas estan abiertas y algunas vces es muy tardado pasar a 
una. -||

40.- Estoy feliz de haber vuelto de manera presencial a la universidad, sólo que 
siento que no he vivido al 100% mi experiencia universitaria ya que no hemos 
participado tanto en eventos. -||- 11.- hay personas en cajas que no resuelven 
ninguna duda en general y responden de la manera más antipática. -||

40.- Que la atención sea más amable y rápida. -||

29.- No hay en la tarde. -||

Sin Comentario

40.- cumplir con el horario. -||

 03.- Algunos profesores no dan los temas completos. -||

40.- Sinceramente esperaba más de mis profesores especialmente en meterías 
como psicología del consumidor, software de diseño y estrategias de publicidad. -||- 
01.- Falta actualización. -|- 02.- Muy apenas hemos utilizado herramientas de la 
carrera como eye traking, y hay poca dinámica de recursos en clase. -|- 03.- Algunos 
maestros cumplen con el contenido teórico sin dominarlo ni mostrar experiencia en 
nuestra área o la materia. -|- 05.- Ha faltado actualización de uso de programas 
como diseño. -|- 06.- Se ha intentado cambiar profesores y no se ha hecho en 
ninguna de las ocasiones. -|- 08.- Son bases y ser autodidacta es fundamental, pues 
los profesores se limitan al programa sin profundizar o hacerlo más dinámico e 
interesante. -||- 18.- solicite una beca, pero el porcentaje que se me asignó resulto 
casi insignificante ya que subió al semestre siguiente. -||

40.- Deberían hacer que los maestros se actualicen en los temas vistos en clases. -
||- 05.- No sé actualizan. -||- 09.- Te tratan mal. -|- 11.- Son groseros a veces. -||- 15.- 
Está confuso. -||

 21.- Llega a fallar. -||

40.- Las doñas de control escolar deberían ser más amables, si no les gusta su 
trabajo que renuncien. -||

40.- Hay herramientas y clases que fueron muy deficientes en la modalidad en línea 
por lo que mi aprendizaje en aspectos publicitarios o de edición y diseño se vieron 
muy limitados. -||- 01.- Considero que faltan materias un poco más prácticas donde 
nos enseñen a usar programas relevantes en la mercadotecnia, también la 
pandemia impidió por completo mi aprendizaje respecto a herramientas vitales como 
la papelería de adobe. -|- 02.- No se aprovechan como siento que se podría. -|- 05.- 
A algunos maestros les falta un poco sobre conocimientos digitales. -||
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188220 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*

188230 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*
188239 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
188782 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
188982 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
188988 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *

191559 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*

163827 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*
165144 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
171661 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

175217 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*
179433 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
179580 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
179590 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
179632 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
179688 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
179747 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *

179749 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*
179768 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *
179770 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

179793 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*
179899 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *
180046 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
180078 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

180098 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA
*

180106 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

180123 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA
*

180152 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

40.- Todo excelente. -||

40.- Mejorar la comunicacion. -||

29.- No hubo suficientes. -||

40.- Como sugerencia es que los profesores tengan empatía y se modernicen en 
cuanto a cómo enseñar para que sus clases sean más prácticas o dinámicas, para 
motivar el aprendizaje de los alumnos. -||- 09.- No atienden amablemente. -|- 11.- 
Por sus modos , parece que no quieren atender. -||

40.- La promoción del uso de todas las instalaciones y mobiliario de la institución 
debería ser prioritario para enriquecer la dinámica en clase. -||- 35.- Hay personal 
docente que aun utiliza métodos que infravalora los conocimientos de los alumnos. -
||

01.- Siento que podrían adaptarse más a lo que realmente es la carrera practica. -|- 
05.- No son muy buenos necesitan capacitación. -|- 06.- No muy atentos a 
seguimientos. -|- 08.- Unos profesores ni entienden sobre qué hay problemas nos 
dependemos de la computadoras el wifi. -||- 35.- Los grupos ya están muy 
separados y muy orgullosos. -|- 36.- No no se hace. -|- 37.- No es muy agradables. -
|- 38.- La VDD ya hay momentos que no pq te quedas que los profes pues ya les 
vale madres. -|- 39.- Si poco me gustaría más práctico y que los profes encerio 
tomen su trabajo más didáctico y menos teórico. -||

40.- La experiencia ha sido buena, no obstante. -||- 01.- Falta actualizar algunos de 
los contenidos para poder aplicarlos de forma práctica en casos reales. -||- 18.- No 
están disponibles todas las becas federales para la uaa. -|- 19.- No dan información 
completa. -||- 37.- Algunos chavos suelen hacer mucho ruido con las campanas de 
las bicicletas aun cuando los profesores les solicitan guardar silencio. No dejan 
escuchar las clases. -||

40.- Cuando estuvimos en modalidad hibrida era demasiado complicado para 
nosotros como foráneos, pero ya en modalidad presencial estoy muy satisfecha. -||- 
09.- Tardan demasiado en atender, aun cuando no hay mucha demanda. -|- 10.- 
Tardan demasiado la mayoría de las veces, y la mayoría de las cajas están vacias. -
|- 11.- Muchas veces están mal humorados. -|- 13.- Mal servicio y trato por parte del 
personal. -||- 29.- La mayoría de los proyectos eran por la mañana. -||

01.- No están actualizados y es muy repetitivo. -||

 40.- interaccion
. -||- 15.- es dificil de usar. -||

40.- Las clases se fueron parcialmente bien en ambas modalidad, aunque en 
presencial la comprensión de los temas es más fácil. -||

40.- Valorar psicológicamente a los profesores para que no junten sus problemas 
personales con su trabajo. -||- 35.- Una profesora me expuso ante el grupo. -||

40.- Creo que se podria mejorar en la elección de sus profesores. -||

40.- Contraten personal académico más capacitado en todos los aspectos posibles, 
evaluando correctamente la pedagogía del o los grupos al que lo van a asignar. -||- 
02.- no todos los profesores nos hacen utilizar los materiales que se supone son 
para nosotros, como la camara Gsell o el equipo para Neuromarketing. -|- 06.- la 
atención con laasesora PIT es pesima, programe una cita para tal día. -|- 07.- 
deberían de mejorar la difución no solo por mensajes en grupos que nadie lee, 
deberían depasar a cada salon para informar sobre actividades academicas 
interesantes para el alumno. -|- 08.- muy pocos docentes de verdad se preocupan 
por que aprendamos, los demas les da igual. -||- 10.- era mucho tiempo el tratimar 
una credencial de estudiante mes y medio aprox. -||- 35.- algunos profesores no son 
profecionales y no saben diferenciar su vidapersonal de la académica. -||

09.- aveces son muy tediosos los procesos. -||- 18.- Muy tedioso. -||
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181111 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*
181146 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

181283 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA
*

181310 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *

181325 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*
181345 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

181364 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*
183429 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
29921 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *

155830 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
163799 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
164484 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
171498 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

171574 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA
*

171950 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
172006 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

172143 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA
*

179350 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
179368 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
179369 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

179397 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*

179431 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*

40.- Estaría mejor manejar una carrera a distancia, considero que mercadotecnia se 
presta para esa modalidad. -||- 10.- Se tardan mucho en generar constancias de 
estudio. -||

01.- Hace falta actualización y práctica en la licenciatura que sean realmente 
aplicables en el mundo laboral actual. -|- 06.- Se notan ciertas preferencias en sus 
atenciones y no brindan las mismas oportunidades a todos. -||- 31.- No había varía 
oferta y las que estaban no eran interesantes o no valoraban tu esfuerzo. -||

40.- Solo es cuestión de adaptación los profesores bien en cuanto actualización. -||

40.- Facilitar el préstamo de cómputo a personas que no cuentan con uno. -||- 09.- 
Son muy lentos en temporada, de inscripciones. -||

40.- es muy buena institucio. -||

40.- mejor mantenimiento a pantallas en los salones. en especial en el 53 b. -||

 08.- Algunas clases son muy monotonas. -||

40.- Se necesita más compromiso por parte de los maestros para la parte de clases 
en linea, yo entiendo que no todos poseen las mismas capacidades y conocimientos. 
-||

40.- Seria de gran ayuda que aprovecharan las camaras que ya instalaron para 
cuando haya alguna persona que se accidente o tenga problemas para acudir 
presencialmente que las utilizaran. -||- 22.- Siento que no fomentan bien los 
basureros estan divididos pero los de limoieza se lo llevan todo en uno y en cuestion 
del agua se desperdicia mucho por que riegan en hora que no se debe lo que hace 
gastar mas agua asi que fomentarla no creo que lo esten logrando. -|- 23.- Hay 
algunas areas de oportunidad en cuanto a la movilidad ya que limitan a los de 
últimos semestres sin darle la oportunidad de hacer el intercambio y se niegan a 
hacer algun cambio. -||- 25.- Siento que no hay suficiente difusión. -||- 33.- solo 
asegurar que todos los profesores cuenten con las credenciales para acceder por 
que aun hay algunos que faltan y hace falta para que se sienta mas comodo la parte 
hibrida asi como tanbien guiar a los demas profesores que se reusan en usarlas 
para no sentir que es una clase equis en su hogar por que asi como minimo es la 
camaritra del salon si se siente una diferencia enorme. -||- 37.- En lo personal mi 
grupo no es de mi agrado hay muchas personas groceras que no estan dispuestas a 
aceptar criticas o que simplemente les digan que no, la diversidad de pero alidad es 
notoria pero entre ellas la mayoría no tiene educación ni valores. -||

01.- no todos los profesores cuentan con la capacitacion requerida oara poder 
manejar lsa nuevas tecnologias y todos dan sobe exceso de informacion. -|- 02.- Los 
maestros necesitan una mejor capacitación para su uso, aparte no siempre 
funcionan. -|- 05.- no estan bien capacitados y se entiende. -|- 08.- el poco 
conocimiento de lso profesores sobre las tecnologias. -||- 15.- Un poco complicado 
el uso de biblioteca virtual. -||- 31.- Falta de horarios. -|- 32.- Aun no se realizan. -|- 
33.- un curos de tecnologia para los profesores y puedan optimizar sus clases y 
tiempos y nos incluyan a todos en las clases y no solo a los que estan en presencial. 
-||- 37.- No se tiene cultura de convivencia y respeto fuera y dentro del salon de 
clases. -||
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179438 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*
179453 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
179545 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
179547 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
179556 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

179571 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*
179578 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
179597 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *

179616 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*

179631 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*
179639 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *

179721 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*

179730 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA
*

179767 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *
179782 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

179783 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*
179796 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
179823 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
179849 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
179856 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

179894 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA
*

179901 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *
179920 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *
179951 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

180012 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*

40.- Revisar los apartados anteriores de favor o platicarlos conmigo / Aarón 
Meléndez 449189661. -||- 01.- Porque estan desactalizados y siguen siendo 
demasiado teoricos, necesitamos experiencia práctica y renovar los planes de studio 
cada año. -|- 02.- En general esta bien, pero el internet es deficiente en su totalidad. -
|- 04.- La mayoría de los maestros no buscan innovar, usan métodos muy arcaicos. -
|- 06.- Hace un tiempo me dieron un whatsapp en el cuál propuse mejoras las cuales 
no fueron tomadas en cuenta y tampoco se le dio en seguimiento, los procesos son 
burocráticos y poco personalizados. -|- 08.- Tomar en cuenta mis puntos anteriores 
o platicarlo directamente conmigo / Aarón Meléndez Merca 8.VO. -||- 12.- Deberian 
actualizar la plataforma para que fuese más moderna e intuitiva, agregando valor a 
los recientes cambios de infraestructura de la universidad. -||- 19.- Deberian dar el 
seguimiento adecuado a informar directo a los salones al respecto. -||- 31.- Si bien 
tuve oportunidad de estar dentro de un proyecto, la mayoria de opciones es muy 
reducida y de igual forma no son remunerados. -||

 15.- No se le da tanta difusión como debería. -||

40.- No hay. -||

40.- Masomenos. -||- 01.- No están actualizados y el último semestre es redundante. 
-|- 03.- Sí. -|- 04.- mASOMENOS. -|- 05.- Bien. -|- 06.- La tutora solo esta presente 
virtualmente. -|- 07.- No hay. -||- 09.- BIEN. -||- 14.- La biblioteca física no está 
activa. -||

40.- CREO QUE FUE UNA DE LAS EXPERIENCIAS MÃ S RARAS QUE HE 
TENIDO, YA QUE NO CONTAMOS CON LA EXPERIENCIA DE REALIZAR 
ACTIVIDADES PRÃ CTICAS. -||- 31.- DEBERÃ AN DE REDUCIR LA 
COLEGIATURA EN GENERAL POR SENTIDO COMÃ¿N, AL MENOS. -|- 33.- LA 
VERDAD ES QUE POCO INTERÃ¿S, SOLO TE DICEN QUE HACER PERO NO 
SE PREOCUPAN POR EL PROCESO QUE VA EN DESARROLLO. -|- 34.- LO 
DIJE UNA VEZ Y LO VUELVO A REPETIR, NUNCA SE PREOCUPARON EN 
TIEMPO EN SI YA HABÃ A HECHO MIS PRÃ CTICAS PROFESIONALES. -||

Sin Comentario

Sin Comentario

40.- Fue muy enriquecedor regresar a las aulas ya que la atención que prestaba a 
las clases en línea era muy poca, en cambio. -||

02.- A veces no se tiene conocimiento sobre ello. -|- 03.- A veces no se terminan de 
ver completos los programas. -|- 06.- Me voy a graduar y como 5 veces a lo largo de 
la carrera la tutora hablo con nosotros. -|- 07.- Pasan cosas chidas y solo la mitad 
sabe de ello. -|- 08.- Podria mejorar. -||- 10.- Muchos números de espera y solo 2 
personas atendiendo. -|- 12.- A veces no contestan. -|- 13.- Puede mejorar. -||- 18.- 
Cobran mucho para que luego no te toque. -|- 19.- No tienen un servicio amagable. -
|- 21.- En algunas areas no hay internet. -|- 23.- responde 2 semanas despues. -||- 
29.- No esta actualizado. -|- 31.- No habia la gran cosa. -||

40.- bien. -||

40.- Me parce bueno en general. -||- 01.- Hace falta mas actualizacion y ver 
contenido aplicable. -|- 06.- En ocasiones me parece que todos tienen demasiadas 
actividades y no te prestan el tiempo necesario. -|- 07.- Falta difusion. -||- 11.- 
Muchas veces tienen poca actitud de servicio. -||- 31.- Me parece que la bolsa de 
trabajo es nula, casi no hay proyectos y minimo para ir necesitamos un apoyo 
economico y la mayoria no brindan nada extra. -||

 03.- No tenemos todas las clases. -|- 04.- Algunos de los profesores no se apoyan 
con material. -|- 07.- No nos comentan sobre las actividades. -||

01.- Falta actualizar. -|- 06.- La atención es impersonal. -||

 10.- Depende mucho de cuánta gente haya pero creo yo que a veces es muy lento 
el proceso, incluso sin tanta gente. -||- 18.- Necesitar pagar por un estudio 
socioeconómico cuando estás solicitando una beca no es muy agradable para todos 
los estudiantes. -||- 31.- Para merca, la mayoría eran en la mañana y no estaba 
padre porque los que estamos en la mañana obviamente no podíamos meternos a 
esos. -||

Sin Comentario

 10.- Es un poco tardado. -||

 06.- Falta de atención. -|- 07.- Casi no se da difusión de todas las actividades o 
beneficios a los que se puede acceder. -||- 29.- Los horarios de los proyectos 
disponibles. -|- 32.- No hubo un aprendizaje efectivo con el proyecto. -||
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180038 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
180052 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

180128 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*

180214 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA
*

180217 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

180242 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA
*

180810 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

191566 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*
110314 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
131517 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *
171838 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
172090 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
163570 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *

164132 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*
171992 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

172097 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA
*

204813 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
204707 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
204720 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
204992 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES *
205046 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
205090 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X

205144 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES
*

205145 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES
*

205149 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X

205180 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES

*
205188 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
205201 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
205205 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES *
205211 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X

205212 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES
*

205220 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES *
205224 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES *
205227 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES *
205239 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES *
205245 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES *
205248 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES *
205250 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
205254 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES *
205270 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
205271 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
205274 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
205277 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
205294 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
205305 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
205315 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
205332 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
205341 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
205343 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X

205349 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES

*
205380 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
206087 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES *
206091 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES *
206117 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES *

40.- no va|en ve4ga. -||

40.- Mejor capacitación de maestros. -||

40.- Las clases deberian de grabarse a pesar que ya es presencial, ayuda mucho a 
retomar la clase despues y saber que tienes el materiale en linea. -||

40.- hacer un omnicanal. -||- 02.- hay profes con buen coneido otros con nulo 
contenido. -|- 05.- misma de ariba, hay bunos y malos. -||- 10.- mucho tiempo. -||

40.- En general los procesos son buenos, en veces es tardado. -||- 10.- se espera 
mucho en veces. -||- 18.- no le se mucho. -||

40.- Poner prácticas más realistas con la vida laboral. -||- 29.- No había gran 
variedad. -||

Sin Comentario

40.- Me pareció que estaban muy preparados los maestros sus clases como si 
estuviéramos en presencial. -||- 10.- Me gustaría que fuera más rápido. -||- 14.- No 
pude hacer algunas consultas los libros no estaban descargados totalmente. -||

Sin Comentario

01.- NOOOOOO. -|- 02.- no. -|- 03.- no me agrado. -|- 04.- falta que expliquen mejor. 
-|- 05.- malo. -|- 06.- no. -|- 07.- no. -|- 08.- no. -||- 11.- aveces son un poco 
impacientes. -||- 37.- no me siento Agusto del todo. -|- 38.- no siento que estoy 
dando todo. -|- 39.- faltan algunas cosas. -||

40.- Me parece muy bien la manera de enseñar. -||

40.- Me gusta mucho como los profesores llevan a cabo los temas. -||

 10.- Algunas veces te hacen esperar más de lo que tienes programado. -||

 11.- Aveces son muy groseros. -||

40.- Bueno. -||

40.- buena experiencia. -||

 12.- No se puede realizar pagos en línea. -||

40.- Mi experiencia con la modalidad híbrida ha sido buena, en lo personal solo 
algunas cosas se me complicaron pero de ahí en fuera todo bien. -||

40.- Me gusta todo. -||

40.- Excelente universidad, estoy muy cómoda en la universidad y me han tratado 
con respeto:). -||

40.- Me parece qué está muy bien como está ahora el proceso de enseñanza, todo 
es claro y no hay complicaciones por ahora. -||

 06.- Casi no se comunica con nosotros. -||- 14.- No le entiendo a la página. -|- 15.- 
Se me hace difícil encontrarlo. -||- 35.- Ya tengo un problemacon un compañero de 
mi salón. -||

40.- Me gusta mucho la institución. -||- 29.- Hay muchos que ya solicitan estudiantes 
y aún están en la lista. -||

Sin Comentario

40.- Me gustaría que las clases fueran más dinámicas. -||

 15.- Algunos libros no concuerdan con la sección. -||

40.- Esta súper bien todo. -||

40.- Es muy bueno. -||
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206206 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES
*

203595 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
204637 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
204662 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
204670 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
204686 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
204692 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
204738 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
204741 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
204748 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
204768 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
204776 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
204801 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
204836 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
204860 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
204888 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
204891 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES *
204924 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
204947 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES *
205094 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X

205101 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES
*

205111 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
205115 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X

205119 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES
*

205121 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES
*

205122 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
205173 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
205176 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
205252 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
205282 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
205285 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X

205321 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES
*

205331 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X

205342 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES

*

205356 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES
*

205428 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
186550 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
188852 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
193483 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES *
193485 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
193488 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X

193489 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES
*

193493 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES *

193495 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES
*

193496 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES

*

193497 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES

*
193499 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
193512 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
193514 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
193516 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
193517 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
193518 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
193521 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
193533 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
193537 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES *

Sin Comentario

Sin Comentario

 07.- Por qué no nos llega la información a todos o nos llega a último momento. -||- 
19.- Por qué no dan la información bien y completa. -||

40.- Estoy satisfecha con mi lugar de estudio. Me siento segura y excelente 
enseñanza. -||

 17.- Es un trámite un poco tardado. -|- 18.- Creo que no son tan justos en las 
entregas de los porcentajes de becas. -||

40.- Me parece muy bien lo que efrece la universidad estoy muy satisfecha y sobre 
todo orgullosa de pertenecer a esta gran institución. -||

 37.- Los compañeros son muy conflictivos. -||

 17.- Se complica realizar pagos en linea. -||

40.- Todo se encuentra bien. -||

 06.- Cuando recién ingresamos tardamos en conocer al tutor ya que sólo estaba al 
pendiente por un grupo de whatsaap, más no en persona. -||

Sin Comentario

40.- Muy bien. -||

 02.- Lri no cuenta con laboratorios como otras carreras, así que no podemos 
practicar. -||- 09.- Siempre tienen poco personal. -|- 10.- Solo tienen a 2 personas en 
caja cuando tienen más de 9 módulos. -||

40.- Todo muy bien ð¿¿ ð¿ ». -||- 04.- En algunas materias no hay actividades y 
solamente los maestros hablan y hablan y es muy aburrido que no pongamos en 
práctica para aprender y demostrar que sabemos hacer las cosas. -||- 11.- Algunas 
personas no son muy agradables y parece que están enojadas y que no les gusta su 
trabajo. -||

40.- Esta bien en cuestión de aprendizaje y enseñanzas. -||

40.- Todo bien Gracias. -||- 01.- Si. -|- 02.- Si. -|- 03.- Si. -|- 04.- Si. -|- 05.- Si. -|- 06.- 
Si. -|- 07.- Si. -|- 08.- Si. -||

40.- Que los maestros sean comprensivos. -||- 11.- Actitudes negativas. -||

40.- Me gusta mucho la universidad la verdad es que está muy completa en el grado 
académico. -||

40.- Debería de haber más de un solo canal en el que pidamos disponer de la 
información y el material virtual durante la clase, por ejemplo que se transmitiera la 
clase y pudiéramos verla desde nuestros teléfonos mientras estando en el aula y la 
pudiéramos consultar después. -||

40.- Solo que el personal mejore su actitud,en especial los de las cafeterías ya q son 
muy sangrones. -||- 11.- Son sangronas. -||

Sin Comentario
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193538 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES

*
193539 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES *

193540 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES
*

196510 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
196511 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES *
196512 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
196513 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
196517 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES *
196519 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
196752 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES *

196753 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES
*

196791 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES
*

196792 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
196793 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X

197015 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES
*

197164 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X

197220 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES
*

197531 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
193484 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
193501 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
193502 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
193503 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
193506 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
193507 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
193508 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
193509 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X

193513 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES

*
193515 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
193519 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES *
193520 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES *
193522 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
193523 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
193524 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
193525 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES *
193526 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
193527 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
193528 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
193529 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
193531 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
193532 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
193534 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
196300 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X

196514 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES
*

196515 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES *
196516 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
196518 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES *

196777 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES

*
196856 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES *
197014 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES *
197162 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
197163 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
197215 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
197447 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
197450 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
197649 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES *

40.- Muy buena. -||

40.- Excelente aprendizaje y muy bien el ambiente. -||

40.- Todo me gusta dentro de esta universidad, creo que no me equivoqué de 
carrera ni de escuela. -||

40.- En general bien pero falta un poco mas de organización con los horarios. -||- 10.- 
Es tardado en algunas ocasiones. -||

09.- Es muy tardado. -|- 12.- No es mur claro las indicaciones. -||

40.- me gusto. -||- 01.- Son muy aburridos. -|- 03.- Hay un maestro que mete otros 
temas que no van. -||

40.- mas estrategias de aprendizaje. -||

40.- Revisar la mamera de enseñar de algunos profes, la escuela es laica y no 
tienen porque tocar religion ni cuestiones gubernamentales. -||- 05.- Una maestra 
pone videos tocando la religion, siento que no los usa de la mejor manera. -||- 11.- 
Suelen ser muy serios. -||

40.- Que sean más flexibles. -||

40.- Hasta el momento todo me ha parecido muy bien. -||

40.- De manera general puedo decir que la atención que tienen hacia los estudiantes 
es buena, ya que si atienden a las dudas y el trato de los docentes hacia los 
alumnos es buena porque el respeto siempre lo imparten hablo en mi carrera 
principalmente lo único que podría decir es que falta un poco más mejorar la manera 
de tener más compromiso con las clases y en los temas. -||

40.- Me gusta más la modalidad presencial porque apreno más. -||

 07.- No tenemos mucha información sobre las actividades exteriores. -||

40.- Súper bien. -||

09.- A veces no es muy eficiente el proceso de las señoritas. -|- 10.- No es eficiente 
la forma del tiempo. -||

40.- Padrisimo. -||

01.- Están bien. -|- 02.- Hacen buen uso de ellos. -|- 03.- Se cumplen. -|- 04.- Si 
porque aprendes. -|- 05.- Saben hacer uso de ellas. -|- 06.- Si porque están 
pendientes. -|- 07.- Si por qué están relacionadas. -|- 08.- Mucho pq saben. -||- 09.- 
Es rápido. -|- 10.- Es según el número de gente pero es rápido. -|- 11.- Te tratan 
bien. -|- 12.- Son amables. -|- 13.- Amables. -||

40.- Maestros más capacitados y amables. -||

 18.- información clara. -||

 02.- Porque muchas de las veces se desvían del tema en el que estamos viendo. -||

40.- Me gustaría que pusieran papel de baño más veces , que los maestros hicieran 
más actividades y un poco más de repaso. -||

Sin Comentario

40.- Estoy muy satisfecha con todo. -||
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197761 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES *
198089 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
198141 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X

179695 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES

*

184066 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES

*
184068 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
184606 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
184624 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
185495 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
185502 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES *
185506 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X

186482 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES

*

186485 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES
*

186536 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
186548 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES *
186652 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
186668 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
186678 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
186687 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
187594 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X

187606 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES

*

187614 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES

*
188048 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
188096 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X

 02.- No hacemos uso de medios que tenemos disponibles para el desarrollo de 
nuestro aprendizaje, todo es muy teórico aun cuando contamos con medios para 
hacerlo mas practico. -|- 06.- Muchas veces obtenemos información por otras 
personas antes que por nuestro tutor. -|- 07.- No hay la difusión suficiente o no nos 
enteramos muchas veces por nuestro tutor. -||- 35.- Hay un maestro que muestra 
trato grosero hacia mi, me ha dado clases 4 semestres seguidos y desde el principio 
lo he notado. -||

01.- repetitivo. -|- 03.- son aburridos. -|- 05.- unos no saben dar una buena clase. -|- 
 06.- no se preocupa tanto

. -||- 09.- siempre son pocas cajas disponibles. -||- 15.- es muy complicado acceder 
a los libros. -|- 18.- tienen muchas trabas. -||- 24.- pocos lugares. -||

40.- si. -||- 01.- si. -|- 02.- si. -|- 03.- si. -|- 04.- si. -|- 05.- si. -|- 06.- si. -|- 07.- si. -|- 
08.- si. -||- 09.- si. -|- 12.- si. -|- 13.- si. -||

40.- Implementar más dinámicas en el turno de la mañana. -||

Sin Comentario

14.- No hay mucha variedad de libros. -||

09.- Se tardan mucho y son groseros. -|- 10.- Horrible. -|- 11.- Pésimo. -|- 12.- Debe 
mejorar. -|- 13.- Feo. -||- 24.- Nop. -|- 25.- No hay tanta facilidad para todos. -|- 27.- 
Poca oportunidad para que los demas. -||

 10.- Se tarda mucho a veces hasta hora y meda. -||

 06.- No pude inscribirme a 8to semestre debido a que mi tutor nunca me comentó 
que: si tenía una materia reprobada de 5to semestre no me podía inscribir a 8to. 
Actualmente tengo que cursar la materia que reprobé durante todo este semestre 
para poder inscribirme el siguiente a 8to. Yo ya tenía una visa para irme después de 
graduarme y esto básicamente arruinó mis planes y estoy súper insatisfecha con la 
UAA por no haber atendido mi caso. Lo peor del caso es que fui a reclamar y me 
comentaron que no había nada que se pudiera hacer por que así lo estipulaba "el 
reglamento". Que era deber de mi 

 02.- Falta que los maestros tenga más disposición por parte de los maestros para 
hacer más dinámicas las clases. -||- 24.- Me gustaría que hubiera mas disponibilidad 

 de horarios 
. -||

Sin Comentario
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188336 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES

*
188435 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES *
188530 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES *

188661 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES

*
188672 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
188680 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES *
188693 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
188699 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
188719 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X

188727 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES
*

188837 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X

188843 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES
*

189066 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
189860 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
183873 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES *
184086 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X

184092 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES

*
184611 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X

184616 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES
*

184628 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES *
185289 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES *
185489 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
186476 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
186479 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X

186516 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES
*

186519 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
186524 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
186525 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X

186532 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES

*

40.- Que fuera a elección del estudiante si asiste en línea o presencial a las clases, 
que haya material de calidad para hacerlo desde casa. -||- 01.- Porque no captan 
para nada mi atención, para el nivel educativo que tiene la Universidad deja mucho 
que desear. -|- 02.- Siempre hacemos lo mismo a tal de que llegamos a ser 
rutinarios, aburridos y nos abrumados de más por que no sentimos que estamos 
aprendiendo. -|- 03.- Cuenta con material de apoyo pero pienso que tienen la 
obligación de captar información que sea más relevante para nuestro desarrollo. -|- 
04.- Ocasionalmente. -|- 07.- No tenemos proyectos que nos motiven a querer 
aprender, solamente nos cargan de información. -|- 08.- Intermedio, cuestión de 
ideales personales. -||- 12.- A veces tienes que llamar hasta 5 veces para que 
alguien esté disponible y pueda atenderte. -||- 14.- Me gustaría más hacer prácticas 
reales, y como soy LRI. -|- 18.- Soy foránea y no me han dado la posibilidad de 
obtener beca, ni facilitar mi transporte. Hay gente que no necesita beca y se la dan. -
|- 20.- Si hay pero no de la mejor calidad ni las mejores condiciones. -|- 21.- Muy 
mala señal y se traba mucho, aparte de que ya no la utilizan. -|- 22.- Utiliza 
demasiada agua aunque sea reutilizable, los baños deberían de ser de presión con 
agua y no solo tanque de agua. -|- 23.- Es bueno pero no innovador, tampoco tiene 
servicios plus para estudiantes. -||- 24.- No habían muchos horarios. -|- 26.- Es 
demasiado aburrido, la calidad es mala y ni si quiera llevan una guía de estudio 
efectiva. -|- 27.- Solo hay presión por acreditar pero realmente no aprendo por el 
estilo de estudio que imparten. -||- 29.- Totalmente. -||- 35.- Hay compañeras que se 
burlan de las demás personas con toda la intención de lastimar ya sea en forma de 
burlas y críticas, y el maestro se hace el que no sabe nada. -|- 36.- Hice un reporte 
donde externe varias situaciones de conflicto con personas que me agredian y no 
hubo ninguna acción al respecto. -|- 37.- Es un ambiente tóxico, nadie respeta el 
pensamiento ajeno o diferente por muy open mind Que digas set. -|- 38.- No cumple 
con mis expectativas de nada, aprendizaje menos. -|- 39.- Me causa ansiedad y 
estrés el sentirme fracasada y no avanzar con el sistema estudiantil actual y la forma 
de impartirlo. -||

40.- El internet no jala bien. -||

40.- Mejorar el internet. -||

 05.- Muchos no saben dominar al 10X% el uso de las tics. -||- 36.- Las actividades 
de integración suelen ser en las tardes por ende los estudiantes d turno matutino es 
difícil poder asistir. -||

40.- Todo esta bien. -||

40.- Mayor interacción en actividades prácticas. -||

40.- Hasta el momento todos los trámites que e realizado han estado muy bien y con 
una gran atención por parte de los administrativos. -||

Sin Comentario

09.- Son muy tardados quise solicitar una constancia ya que el cajero no funciona 
por mantenimiento y ocupaba la hoja para una cita mendica urgente del siguiente día 
día me salen con que me imprimen la hoja dentro de dos días más eso no es justo 
porque en el cajero te las da al momento y nisiquiera avisan que nos sirve. -|- 10.- 
Son sumamente tardados. -|- 11.- No te dan razón alguna solo se cierran a su 
respuesta. -|- ||

40.- Me pareciÃ² interesante el modelo hÃ¬brido, pero prefiero la modalidad 
presencial. -||

40.- Muy buenos. -||

40.- gracias. -||

40.- Todo esta muy bien. -||

 18.- No hay becas suficientes para todos los alumnos que la necesitan. -||

 10.- En ocaciones hay cajas o centros de atención vacíos y tardan en atender. -||- 
16.- Casi nunca se pueden localizar. -|- 18.- En ocaciones los procedimientos son 
muy largos. -||- 31.- No hay tanta variedad. -||

40.- Todo bien, sin ningún problema. -||

40.- Todo bien. -||

29.- Aun no hago mi servicio social. -|- 32.- Todavía no realizo mis practicas. -||

40.- Me gusto mucho todas las tecnologías y la capacidad de los profesores. -||
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186538 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES *
186552 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
186635 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES *
186639 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
187525 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
187552 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
187556 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
187574 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
187634 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
187987 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
188284 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
188294 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
188302 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X

188315 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES

*

188326 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES

*
188358 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X

188430 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES
*

188442 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
188740 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
188922 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
188927 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
189085 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES *
189215 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
189652 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X

189865 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES

*

190092 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES
*

200071 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES

*
171623 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
179357 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
179361 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES *
179363 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
179364 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
179366 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES *
179379 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES *
179518 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
179568 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
179579 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
179617 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
179629 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
179635 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
179665 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
179669 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
179681 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
179687 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
179694 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
179774 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
179775 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X

179784 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES
*

179811 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES *
179830 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES *
179833 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES *
179888 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
179908 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X

40.- Todo bien. -||

01.- Contiene muchas materias de relleno. -||

40.- Todo bien. -||

 10.- Es mucho tiempo. -||

40.- A mi parecer, la experiencia es buena. -||- 10.- En ocasiones tarda mucho, 
pocas cajas abiertas. -||- 15.- Complicado. -||

40.- Mejorar programas y ser más empáticos. -||- 09.- Son groseros. -||

40.- Me encuentro satisfecha. -||

40.- Muy bien todo. -||

Sin Comentario

40.- Son muy buenas experiencias. -||- 22.- Se acaba el agua potable en los 
bebederos y con el calor que hace es muy demandada. -||

09.- Tardan mucho en responder por teléfono y al venir de manera presencial te 
dicen que no era necesario hacerlo. -|- 10.- No me parece justo que cobren por 
realizar un trámite para obtener una beca. Quienes quisiéramos obtener una, lo 
hacemos por falta de recursos económicos. -||

40.- Bien. -||

40.- Actualizacion de sevicios y/o prácticas. -||

Sin Comentario

40.- Me gustaría que el hacer tramites en control escolar sea un poco mas ágil el 
proceso, que algunos profesores cambiaran su actitud separando su vida personal 
de lo profesional y no hacer tan repetitivos los programas de materias. -||

40.- Una de mis sugerencias es que, aún en modalidades híbridas o remotas. -||- 02.- 
Considero que hay muchos materiales didácticos y medios audiovisuales, pero los 
programas de estudio no permiten que sean utilizados. -||- 18.- Considero que 
algunos requisitos son muy subjetivos. -|- 22.- Considero que pueden realizarse más 
propuestas y actividades para la optimización de estos recursos. -|- 23.- Considero 
que todos estos servicios pueden optimizarse de mejor manera. -||- 29.- Para 
personas que se encuentran laborando es un poco difícil encontrar un horario 
flexible, considero que podrían ampliarse las modalidades y horarios para el servicio 
social. -||

40.- Realmente en bajar la colegiatura si no usamos las aulas y aún así recursos 
electrónicos sin costos si es así que se pueda hacer modo híbrido. -||

40.- Me agrada mucho pero me gustaría que se pudiera hacer uso de un laboratorio. 
-||

Sin Comentario

40.- Mayor flexibilidad. -||

40.- No todo bien. -||- 09.- Mucha burocracia. -|- 10.- No se dan abasto. -||

Sin Comentario
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179969 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
180011 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
180028 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
180033 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
180149 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X

180247 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES
*

180291 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES
*

183430 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
141651 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
155623 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
155652 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
171476 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
171788 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
179344 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
179354 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X

179376 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES

*
179385 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X

179413 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES
*

179414 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
179437 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X

179450 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES

*
179519 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
179528 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X

179533 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES
*

179551 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
179555 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X

179591 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES
*

179607 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES *
179650 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X

179659 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES

*
179674 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
179675 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
179715 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
179733 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X

179737 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES
*

179805 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
179957 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
179971 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
180056 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
180104 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
180107 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
180186 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X

180196 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES

*
180223 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X

180224 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES
*

 31.- Proyectos de prácticas no fueron suficientes y los pocos que había no eran 
efectivos. -||

 10.- Es muy tardado. -||

01.- Porque abarcan temas bastantes repetitivos o bien nada cercanos a la realidad 
laboral, temas bastantes teóricos que no permiten que desarrollemos verdaderas 
habilidades o competencias laborales. -||

40.- Capacitar a los docentes de mejor manera y actualizarlos en su caso, ya que 
algunos aún no quieren aprovechar las herramientas que la vida nos va agregando 
para optimizar las actividades. -||- 04.- No todos los docentes asignan tareas o 
trabajos extras, solo dan la clase. -|- 05.- No todos los maestros trabajan de la 
misma manera, hay unos que prácticamente no utilizan la pantalla. -||- 10.- A veces 
las filas son enormes. -||- 15.- Se nos dió un curso de como ingresar a la biblioteca 
virtual, pero sinceramente se nos olvida y a veces es mas tardado el buscar ahí que 
buscar en otro lado. -|- 22.- Casi nunca hay papel en los baños, y dentro de una 
emergencia al ir al baño. -||

 05.- Considero que deberían de capacitar constantemente con el uso de los 
recursos digitales, así como el colocar instructivos de uso en cada aula. -||

40.- Consideró que dentro de la modalidad hibirda enfocado más en la parte vitrual 
hizo falta que algunos docentes hicieran clases más dinámicas, pero entiendo 
también que por parte de la universidad se hizo un excelente trabajo para poder 
capacitar docente y para que pudieramos seguir teniendo clases. -||- 04.- Considero 
que se podrían implementar actividades prácticas para fortalecer el aprendizaje. -||- 
09.- Atención rápida, organización y asesoramiento. -||

40.- Todo me parece bien hasta hora. -||

 34.- Cuando existe convenio entre la empresa y bolsa universitaria y se hace el 
pago entre ambos, es muy tardado el proceso. -||

Sin Comentario

40.- Más bebederos y hornos de microondas. -||- 10.- Deberían abrir más caja a 
servicio. -||

 40.- A mí ya no me tocó, me gustaría ver qué puedo hacer para la maestría.
. -||

40.- Fue buena la manera en que se gestiono el cambio de modalidad. -||- 11.- No 
son amables y poco pacientes. -||- 29.- No estaban actualizados. -||

40.- TODO BIEN. -||

40.- Capacitar a los profesores en cuanto a técnicas de aprendizaje. -||- 01.- El plan 
de estudio cuenta con materias muy repetitivas y en algunos casos que no aportan 
nada dentro del sector laboral. -|- 03.- Muchos docentes no siguen el plan. -|- 07.- 
Hay poca difusión de información. -||- 10.- Tarda mucho. -||- 22.- Falta difusión. -||

40.- Muy bueno, me gustaría que tuvieran más seguimiento a las empresas que 
colaboran en la bolsa de trabajo. -||
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181072 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
181122 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X

181265 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES
*

181319 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES

*

133636 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES
*

156977 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES

*
164316 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES *
171388 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
171497 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X

172035 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES

*
172076 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X
175197 CCEyA Licenciatura LIC. EN RELACIONES INDUSTRIALES X

207844 CCEyA Posgrado 02 Maestría MAESTRIA EN ADMINISTRACION
*

207848 CCEyA Posgrado 02 Maestría MAESTRIA EN ADMINISTRACION
X

207853 CCEyA Posgrado 02 Maestría MAESTRIA EN ADMINISTRACION

*

207860 CCEyA Posgrado 02 Maestría MAESTRIA EN ADMINISTRACION
X

207864 CCEyA Posgrado 02 Maestría MAESTRIA EN ADMINISTRACION
*

207865 CCEyA Posgrado 02 Maestría MAESTRIA EN ADMINISTRACION
X

207869 CCEyA Posgrado 02 Maestría MAESTRIA EN ADMINISTRACION

*

207871 CCEyA Posgrado 02 Maestría MAESTRIA EN ADMINISTRACION
X

207876 CCEyA Posgrado 02 Maestría MAESTRIA EN ADMINISTRACION
X

207880 CCEyA Posgrado 02 Maestría MAESTRIA EN ADMINISTRACION
X

207883 CCEyA Posgrado 02 Maestría MAESTRIA EN ADMINISTRACION
X

40.- Satisfecho. -||

40.- Sería de gran ayuda la orientar un poco más en cuanto a la movilidad, crear un 
documento guía de como hacer todos los trámites para la movilidad. -||

40.- EXCELENTE GESTIÃ¿N. -||

40.- Que los maestros si quieran hacer su trabajo en línea esto es respecto a la 
licenciatura, cambian al jefe de departamento de economía no hace nada tampoco 
voy a aceptar que yo puse esto vallan y hagan una encuesta a el. De la maestría 
todo bien. -||- 01.- La maestría es profesionalizante y la emos llevado como si fuera 
de investigación pero la segunda materia si es aplicable como profesional. -||- 09.- 
Se molestan por qué les piden constancias para el mismo día, pero cerraron el 
cajero de biblioteca. -|- 10.- Algo tardado. -||- 15.- El procedimiento es tedioso. -|- 
18.- No hay mucha información para hacerlo y se vuelve burocrático. -|- 19.- 
Insufuciente. -||- 39.- La FEUAA no hace nada y se gastan su presupuesto otorgado 
en antros con desvío de recursos pagando solo la mitad de las facturas, a mi no me 
pregunten por qué no voy a decir mas bien auditenlos a ellos. -||

40.- Mejorar la disposición de recursos digitales en la biblioteca. Ya abran la 
biblioteca central porfis :). -||

40.- Creo que hace falta bastante las practica, puedo poner de ejemplo que llegue a 
laborar en algo base mi carrera y desconocía servicios vitales para el puesto que 
jamas fueron mencionados en ninguna materia como lo son las plataformas del 
IMSS que en mi perspectiva es algo que para mi carrera se debe conocer al 100%. -
||- 02.- No considero que el que los profesores pongan una diapositiva en las 
pantallas cuente como uso de los materiales didácticos, se que hay mucho más pero 
no es algo que se ofrezca con cotidianidad. -|- 04.- No considero que el que los 
profesores pongan una diapositiva en las pantallas cuente como uso de los 
materiales didácticos, se que hay mucho más pero no es algo que se ofrezca con 
cotidianidad. -||- 11.- Todos somos humanos, sin embargo creo que la actitud en una 
institución educativa debería reflejar un mayor cargo. -||- 18.- Me parecían bastante 
tardados y tediosos para alguien que no solo se dedica al estudio que creo es un 
gran porcentaje de personas. -|- 21.- Des afortunadamente me toco ser de quienes 
realizaban las primeras pruebas y tengo que decir que no fueron buenas en la 
transmisión de conocimientos etc. -||- 35.- Las opiniones distintas se deben respetar 
y no por tener una autoridad distinta deben tratar como la verdad absoluta. -||

40.- Buenas. -||

40.- Ok. -||- 01.- Ok. -|- 02.- Ok. -|- 03.- Ok. -|- 04.- Ok. -|- 05.- Ok. -|- 06.- Ok. -|- 07.- 
Ok. -|- 08.- Ok. -||- 09.- Muy yen servicio. -|- 10.- A veces muy tardando. -|- 11.- Ok. -
|- 12.- Ok. -|- 13.- Ok. -||- 14.- Ok. -|- 15.- Ok. -|- 16.- Ok. -|- 17.- Ok. -|- 19.- Ok. -|- 
20.- Ok. -|- 21.- Ok. -|- 22.- Ok. -|- 23.- Ok. -||- 24.- Ok. -|- 25.- Ok. -|- 26.- Ok. -|- 27.- 
Ok. -|- 28.- Ok. -||- 29.- Ok. -|- 30.- Ok. -|- 31.- Ok. -|- 32.- Ok. -|- 33.- Ok. -|- 34.- 
Ok. -||- 35.- Ok. -|- 36.- Ok. -|- 37.- Ok. -|- 38.- Ok. -|- 39.- Ok. -||

09.- Toma muchísimo tiempo todos los tramites. -|- 10.- Los convenios con bolsa de 
trabajo se tardan muchísimo en validar. -||

29.- No existe un seguimiento a los proyectos que tiene esiima y no hay contestación 
de los lugares. -|- 31.- No existe un seguimiento a los proyectos que tiene esiima y 
no hay contestación de los lugares. -||

40.- Ninguna. -||- 09.- Pésimo servicio de las personas en control escolar, la 
mayoria. -|- 11.- No puedo realizar trámites porque no apoyan. -||
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207891 CCEyA Posgrado 02 Maestría MAESTRIA EN ADMINISTRACION
X

207894 CCEyA Posgrado 02 Maestría MAESTRIA EN ADMINISTRACION
*

191417 CCEyA Posgrado 02 Maestría MAESTRIA EN ADMINISTRACION
X

191428 CCEyA Posgrado 02 Maestría MAESTRIA EN ADMINISTRACION

*

191449 CCEyA Posgrado 02 Maestría MAESTRIA EN ADMINISTRACION
X

197360 CCEyA Posgrado 02 Maestría MAESTRIA EN IMPUESTOS
*

197409 CCEyA Posgrado 02 Maestría MAESTRIA EN IMPUESTOS
*

197369 CCEyA
Posgrado 03 
Doctorado

DOCTORADO EN CIENCIAS ADMINISTRATIVAS
X

197372 CCEyA
Posgrado 03 
Doctorado

DOCTORADO EN CIENCIAS ADMINISTRATIVAS
X

197375 CCEyA
Posgrado 03 
Doctorado

DOCTORADO EN CIENCIAS ADMINISTRATIVAS

*

197377 CCEyA
Posgrado 03 
Doctorado

DOCTORADO EN CIENCIAS ADMINISTRATIVAS
*

197379 CCEyA
Posgrado 03 
Doctorado

DOCTORADO EN CIENCIAS ADMINISTRATIVAS
*

197383 CCEyA
Posgrado 03 
Doctorado

DOCTORADO EN CIENCIAS ADMINISTRATIVAS

*

197385 CCEyA
Posgrado 03 
Doctorado

DOCTORADO EN CIENCIAS ADMINISTRATIVAS

*

197404 CCEyA
Posgrado 03 
Doctorado

DOCTORADO EN CIENCIAS ADMINISTRATIVAS
*

197407 CCEyA
Posgrado 03 
Doctorado

DOCTORADO EN CIENCIAS ADMINISTRATIVAS

*

197415 CCEyA
Posgrado 03 
Doctorado

DOCTORADO EN CIENCIAS ADMINISTRATIVAS
*

40.- Me parece una excelente idea, puesto que permite ajustar los tiempos y 
espacios de los estudiantes además que brinda un ahorro en costos por movilidad. -
||- 10.- Me parece mucho el tiempo al solicitar una constancia de estudios. -|- 11.- En 
varias ocasiones la actitud del personal no es la mejor pero tampoco podría 
generalizar porque no es la mayoría. -|- 12.- El sistema es muy lento en ocasiones y 
creo que debiera ser más intuitiva la plataforma para no perderse en las acciones 
que se requieren en los procesos. -|- 13.- Por los puntos ya mencionados 
anteriormente, considero que el servicio podría mejorar considerablemente. -||- 36.- 
Las redes de estudiantes y maestros o tutores podrían mejorar sustancialmente, ya 
que considero en este momento son algo débiles. -||

 11.- El punto de contacto en cajas es muy ágil pero el trato es poco amable. -||- 14.- 
no se cuenta con acceso a bases de datos de alto impacto. -|- 22.- Creo que la 
universidad cuenta con sistemas para el cuidado del medioambiente adecuadas 
pero, es necesario implementar una campaña para orientar hacia la sustentabilidad 
a todas las personas que conforman la comunidad universitaria. -||- 36.- La brecha 
generacional entre alumnos y docentes hace que exista un choque entre lo que los 
alumnos consideran que les deben enseñar y lo que los maestros han enseñado 
durante años. Si se b

14.- Acceso a más bases de datos. -||

40.- Agradezco y reconozco el esfuerzo de la Institución y profesores para seguir 
impartiendo clases a pesar de las condiciones sanitarias. -||- 11.- Cuando se pide 
información por teléfono es muy poco probable que contesten su trato en ventanillas 
no es agradable. -||- 14.- No se tiene acceso a bases de datos de alto prestigio. Lo 
que repercute en que nuestros trabajos estén desactualizados. -||

40.- Ninguna. -||- 36.- Hacen falta actividades de integración. -||

40.- muy satisfecho. -||

40.- Se deberían implementar más clases en línea, eso hace que los alumnos 
tengan mayor flexibilidad y tomen cursos en otros idiomas y de otras universidades 
inclusive en otros países. -||

 02.- acceso limitado a plataformas para descargar artículos científicos. -||- 14.- falta 
mas acceso a plataformas para articulos cientificos. -||

40.- Redes de conexión muy estables y buenas. -||

40.- Considero que los procesos son adecuados, sin embargo. -||

40.- Me parece que la modalidad híbrida debería de continuar por que abre la puerta 
a muchos estudiantes que a lo mejor no tienen el tiempo de estar de manera 
presencial. Los recursos buenos y los maestros se adaptaron a la situación. -||- 14.- 
Se hizo un recorte en las fuentes de consulta de la biblioteca virtual. -||

40.- No hay como lo presencial pero esta bien. -||
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